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Senatsverwaltung für Bildung,
Jugend und Familie

Herrn Abgeordneten Kai Wegner (CDU)

über

den Präsidenten des Abgeordnetenhauses von Berlin

über Senatskanzlei - G Sen -

A n t w o r t
auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19/10313
vom 6. Dezember 2021
über Stand der Digitalisierung an Berlins Schulen
___________________________________________________________________

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt:

Vorbemerkungen der Verwaltung:

Gemäß § 109 Schulgesetz von Berlin obliegt es den bezirklichen Schulträgern, die
äußeren Rahmenbedingungen für das Lehren und Lernen in der Schule zu schaffen.
Dies beinhaltet den Bau, die Ausstattung und die Unterhaltung der Schulstandorte
sowie die Einrichtung von Klassen.

Die Schriftliche Anfrage betrifft Sachverhalte, die der Senat nicht oder nur teilweise in
eigener Zuständigkeit und Kenntnis beantworten kann. Er hat daher die Bezirke um
Zulieferungen zur Frage 1 gebeten, die von dort in eigener Verantwortung erstellt
und dem Senat mit nachfolgenden Aussagen übermittelt wurden.

1. Wie viele und welche allgemeinbildenden Schulen und Oberstufenzentren in Berlin verfügen über
ein flächendeckendes WLAN und welchem Anteil an der Gesamtzahl der allgemeinbildenden Schulen
und Oberstufenzentren entspricht dies (erbeten wird eine schulscharfe Auflistung, aufgeschlüsselt
nach Bezirken und Schulformen)?

Zu 1.:

Siehe Anlage A.

Senatsverwaltung für Bildung,
Jugend und Familie

Herrn Abgeordneten Kai Weqner (CDU)

über

den Präsidenten des Abgeordnetenhauses von Berlin

über Senatskanzlei - G Sen -

Antwort
auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19/10313
vom 6. Dezember 2021
über Stand der Digitalisierung an Berlins Schulen

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt:

Vorbemerkungen der VenNaltung:

Gemäß ä 109 Schulgesetz von Berlin obliegt es den bezirklichen Schulträgern, die
äußeren Rahmenbedingungen für das Lehren und Lernen in der Schule zu schaffen.
Dies beinhaltet den Bau, die Ausstattung und die Unterhaltung der Schulstandorte
sowie die Einrichtung von Klassen.

Die Schriftliche Anfrage betrifft Sachverhalte, die der Senat nicht oder nur teilweise in
eigener Zuständigkeit und Kenntnis beantworten kann. Er hat daher die Bezirke um
Zulieferungen zur Frage 1 gebeten, die von dort in eigener Verantwortung erstellt
und dem Senat mit nachfolgenden Aussagen übermittelt wurden.

1. Wie viele und welche allgemeinbildenden Schulen und Oberstufenzentren in Berlin verfügen über
ein flächendeckendes WLAN und welchem Anteil an der Gesamtzahl der allgemeinbildenden Schulen
und Oberstufenzentren entspricht dies (erbeten wird eine schulscharfe Auflistung, aufgeschlüsselt
nach Bezirken und Schulformen)?

Zu1.:

Siehe Anlage A.
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2. Wie viele mobile LTE-Router wurden den Berliner Schulen bisher zur Verfügung gestellt (aufge-
schlüsselt nach Bezirken und Schulformen)? Wie viele Schulen haben darüber hinaus einen Bedarf an
mobilen LTE-Routern angemeldet? Ist die Anschaffung zusätzlicher Router geplant (bitte begründen)?
Wenn ja, in welcher Anzahl und in welchem Zeitraum?

Zu 2.:

Im März und April wurden 10.000 mobile Router an die allgemeinbildenden öffentli-
chen Schulen Berlins ausgeliefert sowie weitere 1.500 Geräte an die berufsbildenden
und zentralverwalteten Schulen.
In Anlage B und C finden sich die Anzahlen der an die einzelnen Schulen ausgelie-
ferten Geräte.
Im November 2021 erfolgte eine neue Bedarfsabfrage auf Basis der Nutzungserfah-
rungen der letzten Monate. Nach Weitergabe vereinzelter Überschüsse an andere
Schulen werden zur Bedarfsdeckung weitere 3.535 Router beschafft, die Ausliefe-
rung ist für die erste Woche des Jahres 2022 geplant.

3. Welche Betriebssysteme kommen an den Berliner Schulen und Oberstufenzentren zum Einsatz (er-
beten wird eine schulscharfe Auflistung, aufgeschlüsselt nach Bezirken und Schulformen)?

4. Wie viele und welche Berliner Schulen und Oberstufenzentren arbeiten derzeit noch mit einem Be-
triebssystem, für das der Hersteller den Service (Support, Sicherheitsupdates) bereits eingestellt hat
(aufgeschlüsselt nach Bezirken und Schulformen)?

Zu 3. und 4.:

Siehe Anlage D.

5. Welche Kosten entstehen für den jährlichen Erhalt der Funktionsfähigkeit und der Datensicherheit
dieser Systeme seit dem Wegfall des zentralen Supports und von wem werden diese Kosten getra-
gen?

Zu 5.:

Es entstehen keine Kosten bei der SenBildJugFam, da es sich um individuelle Rege-
lungen der Schulen handelt. Meist entstehen auch dort keine spezifischen Kosten
aufgrund dieses Aspektes, da die Systeme keine kritischen Änderungen zulassen.
Beispielsweise mittels imagebasierter Schulserver erfolgt eine Wiederherstellung des
Sollzustandes der angeschlossenen PCs bei jedem Nutzerwechsel bzw. Neustart.

6. Aus welchen Gründen ist bisher keine Umstellung auf ein anderes Betriebssystem erfolgt? In wel-
chem Zeitraum ist ein Wechsel vorgesehen?

7. Wie bewertet der Senat die IT-Sicherheit und den Datenschutz an den betreffenden Schulen vor
dem Hintergrund der dort eingesetzten Betriebssysteme (bitte begründen)?

Zu 6. und 7.:

Aufgrund der schulischen Selbstständigkeit und Eigenverantwortung (vgl. §7 SchulG)
kann der Senat dies nicht in seiner Zuständigkeit beantworten und nimmt auch keine
Bewertung diesbezüglich vor.
Die Schulen erhalten Beratung und Unterstützung im Hinblick auf aktuelle Systeme.
Dies erfolgt u.a. durch die IT-Betreuerinnen und IT-Betreuer, die IT-Regionalbetreue-
rinnen und IT-Regionalbetreuer, die regionalen Datenschutzbeauftragten sowie im

2. Wie viele mobile LTE-Router wurden den Berliner Schulen bisher zur Verfügung gestellt (aufge-
schlüsselt nach Bezirken und Schulformen)? Wie viele Schulen haben darüber hinaus einen Bedarf an
mobilen LTE-Routern angemeldet? Ist die Anschaffung zusätzlicher Router geplant (bitte begründen)?
Wenn ja, in welcher Anzahl und in welchem Zeitraum?

Zu 2.:

Im März und April wurden 10.000 mobile Router an die allgemeinbildenden öffentli-
chen Schulen Berlins ausgeliefert sowie weitere 1.500 Geräte an die berufsbildenden
und zentralvenNalteten Schulen.
In Anlage B und C finden sich die Anzahlen der an die einzelnen Schulen ausgelie-
ferten Geräte.
Im November 2021 erfolgte eine neue Bedarfsabfrage auf Basis der Nutzungserfah-
rungen der letzten Monate. Nach Weitergabe vereinzelter Überschüsse an andere
Schulen werden zur Bedarfsdeckung weitere 3.535 Router beschafft, die Ausliefe-
rung ist für die erste Woche des Jahres 2022 geplant.

3. Welche Betriebssysteme kommen an den Berliner Schulen und Oberstufenzentren zum Einsatz (er-
beten wird eine schulscharfe Auflistung, aufgeschlüsselt nach Bezirken und Schulformen)?

4. Wie viele und welche Berliner Schulen und Oberstufenzentren arbeiten derzeit noch mit einem Be-
triebssystem, für das der Hersteller den Service (Support, Sicherheitsupdates) bereits eingestellt hat
(aufgeschlüsselt nach Bezirken und Schulformen)?

Zu 3. und 4.:

Siehe Anlage D.

5. Welche Kosten entstehen für den jährlichen Erhalt der Funktionsfähigkeit und der Datensicherheit
dieser Systeme seit dem Wegfall des zentralen Supports und von wem werden diese Kosten getra-
gen?

Zu 5.:

Es entstehen keine Kosten bei der SenBildJugFam, da es sich um individuelle Rege-
lungen der Schulen handelt. Meist entstehen auch dort keine spezifischen Kosten
aufgrund dieses Aspektes, da die Systeme keine kritischen Änderungen zulassen.
Beispielsweise mittels imagebasierter Schulserver erfolgt eine Wiederherstellung des
Sollzustandes der angeschlossenen PCs bei jedem Nutzerwechsel bzw. Neustart.

6. Aus welchen Gründen ist bisher keine Umstellung auf ein anderes Betriebssystem erfolgt? In wel-
chem Zeitraum ist ein Wechsel vorgesehen?

7. Wie bewertet der Senat die IT-Sicherheit und den Datenschutz an den betreffenden Schulen vor
dem Hintergrund der dort eingesetzten Betriebssysteme (bitte begründen)?

Zu 6. und 7.:

Aufgrund der schulischen Selbstständigkeit und Eigenverantwortung (vgl. Q7 SchulG)
kann der Senat dies nicht in seiner Zuständigkeit beantworten und nimmt auch keine
Bewertung diesbezüglich vor.
Die Schulen erhalten Beratung und Unterstützung im Hinblick auf aktuelle Systeme.
Dies erfolgt u.a. durch die IT-Betreuerinnen und IT-Betreuer, die IT-Regionalbetreue-
rinnen und IT-Regionalbetreuer, die regionalen Datenschutzbeauftragten sowie im
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Rahmen der Umsetzung des DigitalPakt Schule durch die Kolleginnen und Kollegen
der Bewilligungsstelle bei der Senatsverwaltung für Bildung, Jugend und Familie.

8. Wie viele digitale Endgeräte für Schüler wurden vom Senat bisher angeschafft und an die Schulen
ausgeliefert (bitte aufgeschlüsselt nach Bezirken und Schulformen)? Welchem prozentualen Anteil al-
ler Schüler entspricht dies?

Zu 8.:

Zur Auslieferung siehe Anlage E. Schulen, welche mehrfach aufgezählt sind, wurden
mehrmals beliefert.

Die Zielsetzung war, alle Schülerinnen und Schüler auszustatten, die einen Anspruch
auf Förderung nach dem Bildungs- und Teilhabe-Paket haben sowie über kein eige-
nes Endgerät verfügen. Der entsprechende Bedarf wurde über die Schulaufsicht an
den Schulen im Vorhinein abgefragt. Dieses Ziel wurde mit der Ausgabe der digitalen
Endgeräte wie in Anlage E aufgeführt zu 100% erreicht.

Darüber hinaus plant der Senat, ab dem Jahr 2022 jährlich weitere ca. 40.000 mobile
Endgeräte anzuschaffen, um eine Vollausstattung aller Berliner Schülerinnen und
Schüler zu erzielen.

9. Wie viele digitale Endgeräte für Lehrkräfte wurden vom Senat bisher angeschafft und an die Schu-
len ausgeliefert (bitte aufgeschlüsselt nach Bezirken und Schulformen)? Welchem prozentualen Anteil
aller Lehrkräfte entspricht dies?

Zu 9.:

Zur Auslieferung siehe Anlage F.

Gemäß Statistikmeldung vom 1. November 2020 sind in Berlin 33.432 aktive Lehr-
kräfte an Schulen beschäftigt. Für das laufende Schuljahr liegen die Daten dem Se-
nat erst im Januar vor. Es ergibt sich ein prozentualer Anteil von 98,3 %.

10. Wie viele digitale Endgeräte mussten aus welchen Gründen bisher ersetzt werden? Von wem wer-
den die Wartungskosten getragen (bitte begründen)?

Rahmen der Umsetzung des DigitalPakt Schule durch die Kolleginnen und Kollegen
der Bewilligungsstelle bei der SenatsvenNaltung für Bildung, Jugend und Familie.

8. Wie viele digitale Endgeräte für Schüler wurden vom Senat bisher angeschafft und an die Schulen
ausgeliefert (bitte aufgeschlüsselt nach Bezirken und Schulformen)? Welchem prozentualen Anteil al-
ler Schüler entspricht dies?

Zu 8.:

Zur Auslieferung siehe Anlage E. Schulen, welche mehrfach aufgezählt sind, wurden
mehrmals beliefert.

Die Zielsetzung war, alle Schülerinnen und Schüler auszustatten, die einen Anspruch
auf Förderung nach dem Bildungs- und Teilhabe-Paket haben sowie über kein eige-
nes Endgerät verfügen. Der entsprechende Bedarf wurde über die Schulaufsicht an
den Schulen im Vorhinein abgefragt. Dieses Ziel wurde mit der Ausgabe der digitalen
Endgeräte wie in Anlage E aufgeführt zu 100% erreicht.

Darüber hinaus plant der Senat, ab dem Jahr 2022 jährlich weitere ca. 40.000 mobile
Endgeräte anzuschaffen, um eine Vollausstattung aller Berliner Schülerinnen und
Schüler zu erzielen.

9. Wie viele digitale Endgeräte für Lehrkräfte wurden vom Senat bisher angeschafft und an die Schu-
len ausgeliefert (bitte aufgeschlüsselt nach Bezirken und Schulformen)? Welchem prozentualen Anteil
aller Lehrkräfte entspricht dies?

Zu 9.:

Zur Auslieferung siehe Anlage F.

Gemäß Statistikmeldung vom 1. November 2020 sind in Berlin 33.432 aktive Lehr-
kräfte an Schulen beschäftigt. Für das laufende Schuljahr liegen die Daten dem Se-
nat erst im Januar vor. Es ergibt sich ein prozentualer Anteil von 98,3 %.

10. Wie viele digitale Endgeräte mussten aus welchen Gründen bisher ersetzt werden? Von wem wer-
den die Wartungskosten getragen (bitte begründen)?
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Zu 10.:

Bisher (Stand 13.12.2021) wurden von 32.867 gelieferten Geräten für pädagogische
Beschäftigte 16 Endgeräte als defekt gemeldet und müssen getauscht werden. Den
Schäden liegen äußere Einflüsse zu Grunde, so dass hier keine Garantiefälle be-
gründet sind. Gemäß Nr. 2 Absatz (4) der Rahmendienstvereinbarung zur Nutzung
mobiler Informations- und Kommunikationsgeräte und zur Ausübung mobiler Telear-
beit im Land Berlin vom 30. November 2020 übernimmt die Dienststelle die für den
Betrieb und die Wartung der mobilen Endgeräte erforderlichen Kosten.

Berlin, den 17. Dezember 2021

In Vertretung
Beate Stoffers
Senatsverwaltung für Bildung,
Jugend und Familie

Zu 10.:

Bisher (Stand 13.12.2021) wurden von 32.867 gelieferten Geräten für pädagogische
Beschäftigte 16 Endgeräte als defekt gemeldet und müssen getauscht werden. Den
Schäden liegen äußere Einflüsse zu Grunde, so dass hier keine Garantiefälle be-
gründet sind. Gemäß Nr. 2 Absatz (4) der Rahmendienstvereinbarung zur Nutzung
mobiler Informations- und Kommunikationsgeräte und zur Ausübung mobiler Telear—
beit im Land Berlin vom 30. November 2020 übernimmt die Dienststelle die für den
Betrieb und die Wartung der mobilen Endgeräte erforderlichen Kosten.

Berlin, den 17. Dezember 2021

In Vertretung
Beate Stoffers
Senatsverwaltung für Bildung,
Jugend und Familie
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Mitte 

 

Es wurde folgende Antwort übermittelt: 

 

Unter „flächendeckendem WLAN“ wird im engeren Sinne verstanden, dass jeder Raum über eine 
Verbindung via AccessPoint verfügt. Im Sinne der Anfrage ist bislang keine Schule derart 
ausgestattet. AccessPoints gehören zur passiven Infrastruktur, deren Zuschlagserteilung im Zuge 
der Neuausschreibung durch das IDTZ voraussichtlich im ersten Quartal 2022 erteilt werden soll. 
Schulen die im Zuge des DigitalPaktes bereits fertigstellt sind, verfügen über die technischen 
Voraussetzungen für flächendeckendes WLAN. 

 

Folgende Schulen besitzen bereits ein „weitgehendes flächendeckendes WLAN“, also eine meist 
etagenweise Abdeckung der WLAN-Struktur, etwa via Antenne: 

01Y11 Max-Planck-Gymnasium  
01K07 Hemingway Gymnasium 
01K06 Herbert- Hoover-Oberschule 

 

Folgende Schulen sind im Zuge des Digitalpakts bereits fertiggestellt oder stehen kurz vor der 
Fertigstellung: 

Grundschule (17 von 33 oder 52%): 

01G01 GS am Arkonaplatz (beendet) 
01G05 GS Neues Tor (beendet) 
01G07 GutsMuths-GS (beendet) 
01G08 GS am Brandenburger Tor (beendet) 
01G10 City-Grundschule (wird 2021 beendet) 
01G15 Anne-Frank GS (beendet) 
01G16 Moabiter-GS (beendet) 
01G18 Carl-Bolle GS (beendet) 
01G19 Hansa-GS (beendet) 
01G27 Gesundbrunnen (wird 2021 beendet) 
01G29 Wilhelm Hauff-GS (beendet) 
01G35 Humboldthain-GS (wird zum Januar 2022 beendet) 
01G36 Andersen-GS (beendet) 
01G39 Vineta-GS (beendet) 
01G40 Möwensee-GS (beendet) 
01G44 Allegro-GS (beendet) 
01G46 GS am Koppenplatz (wird 2021 beendet) 
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Mitte

Es wurde folgende Antwort übermittelt:

Unter „flöchendeckendem WLAN“ wird im engeren Sinne verstanden, dass jeder Raum über eine
Verbindung via AccessPoint verfügt. Im Sinne der Anfrage ist bislang keine Schule derart
ausgestattet. AccessPoints gehören zur passiven Infrastruktur, deren Zuschlagserteilung im Zuge
der Neuausschreibung durch das IDTZ voraussichtlich im ersten Quartal 2022 erteilt werden soll.
Schulen die im Zuge des DigitalPaktes bereits fertigstellt sind, verfügen über die technischen
Voraussetzungen für flächendeckendes WLAN.

Folgende Schulen besitzen bereits ein „weitgehendes flächendeckendes WLAN“, also eine meist
etagenweise Abdeckung der WLAN-Struktur, etwa via Antenne:

01Y11 Max-Planck-Gymnasium
01K07 Hemingway Gymnasium
01K06 Herbert- Hoover-Oberschule

Folgende Schulen sind im Zuge des Digitalpakts bereits fertiggestellt oder stehen kurz vor der
Fertigstellung:

Grundschule (17 von 33 oder 52%):

01601 68 am Arkonaplatz (beendet)
01605 68 Neues Tor (beendet)
01607 GutsMuths-GS (beendet)
01608 68 am Brandenburger Tor (beendet)
01610 City-Grundschule (wird 2021 beendet)
01615 Anne-Frank 68 (beendet)
01616 Moabiter-GS (beendet)
01618 Carl-Bolle 68 (beendet)
01619 Hansa-GS (beendet)
01627 Gesundbrunnen (wird 2021 beendet)
01629 Wilhelm Hauff-68 (beendet)
01635 Humboldthain-68 (wird zum Januar 2022 beendet)
01636 Andersen-GS (beendet)
01639 Vineta-68 (beendet)
01640 Möwensee-GS (beendet)
01644 Allegro-68 (beendet)
01646 68 am Koppenplatz (wird 2021 beendet)
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Gemeinschaftsschule/ Integrierte Sekundarschule (3 von 9 oder 33%): 

01K01 Willy-Brandt-OS (wird 2021 beendet) 
01K06 Herbert-Hoover-OS (beendet) 
01K07 Hemingway-OS (beendet) 

 

Sonderpädagogisches Förderzentrum (1 von 4 oder 25%): 

01S01 Schule am Zille-Park (beendet) 

 

Gymnasium (1 von 7 oder 14%): 

01Y02 John-Lennon-Gymnasium (beendet) 

Anlage A flächendeckendes WLAN an Schulen

Gemeinschaftsschule/ Integrierte Sekundorschule (3 von 9 oder 33%):

01K01 Willy-Brondt-OS (wird 2021 beendet)
01K06 Herbert-Hoover-OS (beendet)
01K07 Hemingway-OS (beendet)

Sonderpädagogisches Förderzentrum (1 von 4 oder 25%):

01801 Schule om Zille-Park (beendet)

Gymnasium (1 von 7 oder 14%):

01Y02 John-Lennon-Gymnosium (beendet)

Schriftliche Anfrage
519/103 13
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Friedrichshain-Kreuzberg 

 

Es wurde folgende Antwort übermittelt: 

 

Bis zum Jahresende erhalten 2 Schulstandorte flächendeckendes WLAN: 

- Margarete-von-Witzleben-Schule, Förderzentrum, 02S03 
- Nur Filialstandort: Hausburg-GS, Grundschule, 02G02-F 

Wenn man hier nur die 02S03 als Schule mit flächendeckendem WLAN zählt, da die 02G02-F nur 
ein Filialstandort ist, dann hat von 49 Schulen im Bezirk Friedrichshain-Kreuzberg nur eine Schule 
(2%) flächendeckend WLAN. 

  

Es gibt an einigen Schulen im Bezirk WLAN-Insellösungen, diese erfüllen aber nicht die 
technischen Voraussetzungen des Bezirkes wie zum Beispiel die mengenmäßigen Anforderungen 
an die Nutzlastkapazitäten der verbauten WLAN-Access Points in den Räumlichkeiten.  

  

Anlage A flächendeckendes WLAN an Schulen Schriftliche Anfrage
519/10313

Friedrichshain-Kreuzberg

Es wurde folgende Anfworf übermiffelf:

Bis zum Jahresende erhdlfen 2 Schulsfdndorfe flächendeckendes WLAN:

- M0rgdrele-von-Wileben-Schule, Förderzenlrum, 02803
- Nur Filidlsfdndorf: Hausburg-GS, Grundschule, 02GO2-F

Wenn mdn hier nur die 02803 als Schule mif flöchendeckendem WLAN zöhlf, dd die 02GO2-F nur
ein Filidlslondorl isf, ddnn hdf von 49 Schulen im Bezirk Friedrichshain-Kreuzberg nur eine Schule
(2%) flächendeckend WLAN.

Es gibi cm einigen Schulen im Bezirk WLAN-Insellösungen, diese erfüllen ober nichf die
fechnischen Voroussefzungen des Bezirkes wie zum Beispiel die mengenmößigen Anforderungen
dn die Nuldsfkdpozifölen der verbdufen WLAN-Access Poinfs in den Röumlichkeilen.
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Pankow 

Es wurde folgende Antwort übermittelt: 

 

45 von insgesamt 68 Schulen (66,2%) verfügen über eine sehr gut ausgebaute WLAN-Infrastruktur 
in den Schulgebäuden, diese sind im Folgenden dargestellt.  

BSN OT Schulname 

Grundschulen     

03G02 OT Pb Heinrich-Roller-Grundschule 

03G03 OT Pb Grundschule am Kollwitzplatz 

03G04 OT Pb Grundschule an der Marie 

03G05 OT Pb Homer-Grundschule 

03G06 OT Pb Bötzow-Grundschule 

03G09 OT Pb Thomas-Mann-Grundschule 

03G10 OT Wsee Grundschule am Hohen Feld 

03G11 OT Pb Schule am Falkplatz 

03G12 OT Pb Paul-Lincke-Grundschule 

03G13 OT Pkw Grundschule in Rosenthal 

03G14 OT Pb Bornholmer Grundschule 

03G15 & 03S01 OT Pb Schule am Senefelderplatz 

03G16 OT Pb Grundschule am Teutoburger Platz 

03G18 OT Wsee Picasso-Grundschule 

03G22 OT Wsee Grundschule am Wasserturm 

03G23 OT Wsee Grundschule Alt Karow 

03G25 OT Pb Carl-Humann-Grundschule 

03G26 OT Pkw Arnold-Zweig-Grundschule 

03G27 OT Pkw Elizabeth-Shaw-Grundschule 

03G28 OT Pkw Grundschule im Hasengrund 

03G29 OT Pkw Grundschule Am Sandhaus 

03G32 OT Pkw Grundschule an den Buchen 

03G33 OT Pkw Filiale der Jeanne-Barez-Schule, 
Hauptstr. 66 

03G34 OT Pkw Mendel-Grundschule 

03G36 OT Pkw Elisabeth-Christinen-Grundschule 

03G37 OT Pkw Klecks-Grundschule 

03G39 OT Pkw Grundschule Wolkenstein 

03G40 OT Pkw Schule am Birkenhof 

03G43 OT Pkw Grundschule Wilhelmsruh 

03G44 OT Wsee Georg-Zacharias-Grundschule 

03G45 OT Pb Grundschule im Hofgarten 

03G47 & 03S09 OT Pkw 47. Schule und Schule an der 
Strauchwiese  

03G48 OT Pb 48. Schule 
 

Anlage A

Pankow

Es wurde folgende Antwort übermittelt:
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45 von insgesamt 68 Schulen (66,2%) verfügen über eine sehr gut ousgeboute WLAN-Infrastruktur

in den Schulgeböuden, diese sind im Folgenden dorgestellt.

BSN 0T Schulname

Grundschulen

03602 OT Pb Heinrich-RolIer-Grundschule

03603 OT Pb Grundschule am Kollwitzplatz

03604 OT Pb Grundschule an der Marie

03605 OT Pb Homer-Grundschule

03606 OT Pb Bötzow—Grundschule

03609 OT Pb Thomas-Mann-Grundschule

03610 OT Wsee Grundschule am Hohen Feld

03611 OT Pb Schule am Falkplatz

03612 OT Pb Paul-Lincke-Grundschule

03613 OT Pkw Grundschule in Rosenthal

03614 OT Pb Bornholmer Grundschule

03615 & 03801 OT Pb Schule am Senefelderplatz

03616 OT Pb Grundschule am Teutoburger Platz

03G18 OT Wsee Picasso-Grundschule

03622 OT Wsee Grundschule am Wasserturm

03623 OT Wsee Grundschule Alt Karow

03625 OT Pb CarI-Humann-Grundschule

03626 OT Pkw Arnold-Zweig-Grundschule
03627 OT Pkw EIizabeth-Shaw—Grundschule

03628 OT Pkw Grundschule im Hasengrund
03629 OT Pkw Grundschule Am Sandhaus

03632 OT Pkw Grundschule an den Buchen

03633 OT Pkw Filiale der Jeanne-Barez-Schule,
Hauptstr. 66

03634 OT Pkw Mendel-Grundschule

03636 OT Pkw EIisabeth-Christinen-Grundschule

03637 OT Pkw KIecks-Grundschule

03639 OT Pkw Grundschule Wolkenstein

03640 OT Pkw Schule am Birkenhof

03643 OT Pkw Grundschule Wilhelmsruh

03G44 OT Wsee Georg-Zacharias-Grundschule

03G45 OT Pb Grundschule im Hofgarten

03647 & 03809 OT Pkw 47. Schule und Schule an der
Strauchwiese

03648 OT Pb 48. Schule
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Integrierte Sekundarschulen/ 
Gemeinschaftsschulen 

    

03K03 OT Pkw Konrad-Duden-Schule  

03K05 OT Wsee Heinz-Brandt-Schule 

03K06 OT Pkw Reinhold-Burger-Oberschule   

03K07 OT Pb Tesla-Schule 

03K09 OT Pkw Janusz-Korczak-Schule 

Gymnasien     

03Y03 OT Pb Käthe-Kollwitz-Gymnasium 

03Y08 OT Pkw Carl-von-Ossietzky-Gymnasium 

03Y10 OT Pkw Rosa-Luxemburg-Gymnasium 

03Y13 OT Pb Felix-Mendelssohn-Bartholdy-Gymnasium 

Sonderschulen/Förderzentren     

03S03 OT Pb Helene-Haeusler-Schule 

03S06 OT Pkw Schule am Birkenhof 

03S08 OT Pkw Panke-Schule, Filiale zu Galenustr. 64 
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Integrierte Sekundarschulenl
Gemeinschaftsschulen
03K03 OT Pkw Konrad-Duden-Schule

03K05 OT Wsee Heinz-Brandt-Schule

03K06 OT Pkw ReinhoId-Burger-Oberschule

03K07 OT Pb TesIa-Schule

03K09 OT Pkw Janusz—Korczak-Schule

Gymnasien

03Y03 OT Pb Käthe-Kollwitz-Gymnasium
03Y08 OT Pkw CarI-von-Ossietzky-Gymnasium
03Y10 OT Pkw Rosa-Luxemburg-Gymnasium

03Y13 OT Pb FeIix-Mendelssohn-Bartholdy—Gymnasium

SonderschuIeaörderzentren

03803 OT Pb Helene-Haeusler-Schule

03806 OT Pkw Schule am Birkenhof

03808 OT Pkw Panke-Schule, Filiale zu Galenustr. 64
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Charlottenburg-Wilmersdorf 

 

Es wurde folgende Antwort übermittelt: 

 

WLAN in den Schulen gibt es im Bezirk Charlottenburg-Wilmersdorf nur vereinzelt, ein 
flächendeckendes WLAN gibt es bislang in keiner unserer Schulen.  

Im Zuge der digitalen Vernetzung der Schulen aus den Mitteln des DigitalPakt Schule, sind bereits 
mehrere Schulen für einen WLAN Ausbau vorbereitet  
(Priorität 1: Verbesserung der digitalen Vernetzung der Schulgebäude LAN). 

Ende Januar 2022 wird bereits die erste Schule (04K02) über ein flächendeckendes WLAN 
(Priorität 2) verfügen.  

Anlage A flächendeckendes WLAN an Schulen Schriftliche Anfrage
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Charlottenburg-Wilmersdorf

Es wurde folgende Anfworf übermiffelf:

WLAN in den Schulen gibf es im Bezirk Charloffenburg-Wilmersdorf nur vereinzelf, ein
flächendeckendes WLAN gibl es bislang in keiner unserer Schulen.

Im Zuge der digifalen Vernefzung der Schulen aus den Miffeln des DigilalPakl Schule, sind bereils
mehrere Schulen für einen WLAN Ausbau vorbereifef
(Prioriföl l: Verbesserung der digifalen Vernefzung der Schulgeböude LAN).

Ende Januar 2022 wird bereils die ersfe Schule (O4KO2) über ein flächendeckendes WLAN
(Prioriföl 2) verfügen.
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Spandau 

Es wurde folgende Antwort übermittelt (hier gekürzt auf direkten Bezug zur Fragestellung): 
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Spandau

Es wurde folgende Antwort übermittelt (hier gekürzt auf direkten Bezug zur Fragestellung):

Für den Bezirk Spandau wurde aus Mitteln des "DigitalPakts" der Zuschlag zur Ertüchtigung der IT-
Netzwerkinfrastruktur an fünf von fünfundvielzig Schulen durch die Senatsverwaltung für Bildung, Jugend und
Familie (SenBildJugFam) erteilt. Für weitere vier Schulen hat das Schul- und Sportamt entsprechende Angebote
und Vergabevermerke bereits im September 2021 vorgelegt. Eine Zuschlagserteilung ist noch nicht erfolgt.

ÜSGZA - Grundschule am Windmühlenberg -> Der Ausbau einer guten IT-Netzwerkinfrastruktur ist fertiggestellt
und die Schule verfügt über flächendeckendes WLAN.

05KÜ1 - Martin-Buber-Überschule -> Hier wurde die bis dato bestehende IT-Netzwerkinfrastruktur weiter
ausgebaut und ein flächendeckendes WLAN geschaffen. Die Lieferung einiger Accesspoints ist auf Grund der
weltweiten Lieferschwierigkeiten nach ausstehend. Der Umbau ist fast fertiggestellt. Die Schule hat bereits ein
sehr positives Feedback abgegeben.

05K09 - Schule am Staakener Kleeblatt -=> Zuvor gab es fast keine IT-Netzwerkinfra struktur. Diese wurde bereits
hergestellt. Die Schule verfügt über ein flächendeckendes WLAN.

051'011 - Carl-Friedrich-van-Siemens-Oberschule -> Der Ausbau der IT-Netzwerkinfrastruktur und einem
flächendeckendem WLAN läuft momentan und befindet sich kurz vor der Fertigstellung. Lieferschwierigkeiten sind
ursächlich für Verzögerungen.

Ü5YÜ5 - Lilly-Braun-vnasium -> Der Ausbau der IT-Netzwerkinfrastruktur und der Installation eines
flächendeckenden WLAN befindet sich kurz vor der Fertigstellung. Verzögerungen sind durch
Lieferschwierigkeiten entstanden.
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Steglitz-Zehlendorf 

 

Es wurde folgende Antwort übermittelt: 

 

An 5 öffentlichen Schulen besteht flächendeckendes WLAN Netz, das die Schulen auf 
Eigeninitiative hin angeschafft haben: 

- 06G03 Johannes-Tews Schule  

- 06k11 Anna-Essinger Oberschule Standort Tietzeweg 

- 06Y02 Droste-Hülshoff Gymnasium  

- 06Y13 Gymnasium Steglitz  

- 06S05 Johann-August-Zeune Schule 

Alle anderen Schulen meldeten eine Fehlanzeige.  
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Steglitz-Zehlendorf

Es wurde folgende Anfworf übermiffelf:

An 5 öffenflichen Schulen besfehf flächendeckendes WLAN Nefz, das die Schulen auf
Eigeninifiafive hin angeschaffl haben:

- 06603 Johannes-Tews Schule

- 06k11 Anna-Essinger Oberschule Slandorl Tielzeweg

- 06Y02 Drosfe-Hülshoff Gymnasium

- 06Yl3 Gymnasium Sleglifz

- 06805 Johann-Augusl-Zeune Schule

Alle anderen Schulen meldelen eine Fehlanzeige.
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Tempelhof-Schöneberg 

 

Es wurde folgende Antwort übermittelt: 

 

Flächendeckendes WLAN (Grundschulen) 

   
BSN Schulname flächendeckendes WLAN? 
07G01 Spreewald-Grundschule Ja 
07G02 Finow-Grundschule Ja 
07G03 Werbellinsee-Grundschule Nein 
07G05 Havelland-Grundschule Nein 
07G06 Sternberg-Grundschule Nein 
07G07 Lindenhof-Grundschule Nein 
07G10 Teltow-Grundschule Ja 
07G12 Scharmützelsee-Grundschule Nein 
07G13 Neumark-Grundschule Ja 
07G14 Löcknitz-Grundschule Ja 
07G15 Fläming-Grundschule Ja 
07G16 Ruppin-Grundschule Ja 
07G17 Stechlinsee-Grundschule Nein 
07G18 Grundschule am Barbarossaplatz Nein 
07G19 Paul-Simmel-Grundschule Nein 
07G20 Maria-Montessori-Grundschule Nein 
07G21 Grundschule auf dem Tempelhofer Feld Nein 
07G22 Paul-Klee-Grundschule Nein 
07G23 Schätzelberg-Grundschule Ja 
07G24 Tempelherren-Grundschule Nein 
07G25 Mascha-Kaléko-Grundschule Nein 
07G26 Grundschule im Taunusviertel Nein 
07G27 Rudolf-Hildebrand-Grundschule Nein 
07G28 Kiepert-Grundschule Nein 
07G29 Käthe-Kollwitz-Grundschule Nein 
07G30 Annedore-Leber-Grundschule Ja 
07G31 Carl-Sonnenschein-Grundschule Ja 
07G32 Bruno-H.-Bürgel-Grundschule Nein 
07G34 Marienfelder Schule (Grundschule) Nein 
07G35 Nahariya-Grundschule Ja 
07G36 Grundschule am Dielingsgrund Nein 
07G37 Ikarus-Grundschule Ja 
Ergebnis  32 
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Tempelhof-Schöneberg

Es wurde folgende Anfworf übermiffelf:

Flächendeckendes WLAN (Grundschulen)

BSN Schulname flächendeckendes WLAN?
“31 Spreewald-Grundschulei Ja
y 07602 Finow-Grundschule Ja
‘07603 Werbellinsee-Grundschule Nein
07605 HaveIIand-Grundschule Nein

:07606 Sternberg-Grundschule Nein
07607 Lindenhof-Grundschule Nein

:07610 Teltow-Grundschule Ja
07612 Scharmützelsee-Grundschule Nein

I07613 Neumark-Grundschule Ja
07614 Löcknitz-Grundschule Ja

I07615 FIäming-Grundschule Ja
07616 Ruppin-Grundschule Ja

I07617 Stechlinsee-Grundschule Nein
07618 Grundschule am Barbarossaplatz Nein

I07619 Paul-SimmeI-Grundschule Nein
07620 Maria-Montessori-Grundschule Nein

I07621 Grundschule auf dem Tempelhofer Feld Nein
07622 Paul-Klee-Grundschule Nein

I07623 Schätzelberg-Grundschule Ja
07624 Tempelherren-Grundschule Nein

:07625 Mascha-Kaleko-Grundschule Nein
07626 Grundschule im Taunusviertel Nein

I07627 Rudolf-Hildebrand-Grundschule Nein
07628 Kiepert-Grundschule Nein

:07629 Käthe-KolIwitz-Grundschule Nein
07630 Annedore-Leber-Grundschule Ja

i07631 CarI-Sonnenschein-Grundschule Ja
07632 Bruno-H.-BürgeI-6rundschule Nein

I07634 Marienfelder Schule (Grundschule) Nein
07635 Nahariya-Grundschule Ja

E7636 Grundschule amDielingsgruM
07637 Ikarus-Grundschule Ja
Ergebnis 32
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Flächendeckendes WLAN (Sekundar- & Gemeinschaftsschule) 
   

BSN Schulname flächendeckendes WLAN? 
07K01 Sophie-Scholl-Schule Nein 
07K02 Carl-Zeiss-Schule Ja 
07K03 Gustav-Heinemann-Oberschule Nein 
07K04 Theodor-Haubach-Schule Nein 
07K05 Solling-Schule Nein 
07K06 Georg-von-Giesche-Schule Nein 
07K07 Johanna-Eck-Schule (Integrierte Sekundarschule) Nein 
07K09 Gustav-Langenscheidt-Schule Nein 
07K10 Friedrich-Bergius-Schule Ja 
07K11 Hugo-Gaudig-Schule Ja 
07K12 Friedenauer Gemeinschaftsschule Nein 
07K13 Schule am Berlinickeplatz (Integrierte Sekundarschule) Nein 
Ergebnis  12 

   
Flächendeckendes WLAN (Gymnasium) 

   
BSN Schulname flächendeckendes WLAN? 
07Y01 Robert-Blum-Gymnasium Nein 
07Y02 Rückert-Gymnasium Ja 
07Y03 Rheingau-Gymnasium Nein 
07Y04 Paul-Natorp-Gymnasium Ja 
07Y05 Luise-Henriette-Gymnasium Ja 
07Y06 Askanisches Gymnasium Nein 
07Y07 Eckener-Gymnasium Ja 
07Y08 Ulrich-von-Hutten-Gymnasium Nein 
07Y09 Georg-Büchner-Gymnasium Nein 
Ergebnis  9 

   
Flächendeckendes WLAN (Schulen mit sonderpädagogischem Förderschwerpunkt) 

   
BSN Schulname flächendeckendes WLAN? 
07S01 Prignitz-Schule Nein 
07S03 Steinwald-Schule Ja 
07S04 Marianne-Cohn-Schule Nein 
Ergebnis  3 

 
Zusammenfassung 

Schultyp Gesamt Anzahl Ja Anzahl Nein Anteil Ja in % 
07G 32 12 20 37,50% 
07K 12 3 9 25,00% 
07Y 9 4 5 44,44% 
07S 3 1 2 33,33% 
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Flächendeckendes WLAN (Sekundar- & Gemeinschaftsschule)

BSN Schulname flächendeckendes WLAN?
‚(01 Sophie-SchoII-Schule Nein ‘
07K02 Carl-Zeiss-Schule Ja

k07K03 Gustav-Heinemann-Oberschule Nein Z
07K04 Theodor-Haubach-Schule Nein

r _ .k07K05 Solling-Schule Ne|n >‚
07K06 Georg-von-Giesche-Schule Nein

r o o. _ _07K07 Johanna Eck Schule (Intenerte Sekundarschule) NeIn >‚
07K09 Gustav-Langenscheidt-Schule Nein

:O7K10 Friedrich-Bergius-Schule Ja >‚
07K11 Hugo-Gaudig-Schule Ja

Emz Friedenauer GemeinschaftsschuleM
07K13 Schule am Berlinickeplatz (Integrierte Sekundarschule) Nein

Ergebnis 12

Flächendeckendes WLAN (Gymnasium)

BSN Schulname flächendeckendes WLAN?
m01 Robert-BIum-Gymnasium — Nein ‘
07Y02 Rückert-Gymnasium Ja

r‘07Y03 Rheingau-Gymnasium Nein Z
07Y04 Paul-Natorp-Gymnasium Ja

I07Y05 Luise-Henriette-Gymnasium Ja >‚
07Y06 Askanisches Gymnasium Nein

I07Y07 Eckener-Gymnasium Ja x
07Y08 UIrich-von-Hutten-Gymnasium Nein

|s Geers—Büehner-vnesium lahm.—
Ergebnis 9

Flächendeckendes WLAN (Schulen mit sonderpädagogischem Förderschwerpunkt)

BSN Schulname flächendeckendes WLAN?

‚501 Prignitz-Schule l— Nein ‘
07503 SteinwaId-Schule Ja

51504 Merienne-Cehn-Sch__
Ergebnis 3

Zusammenfassung
Schultyp Gesamt Anzahl Ja Anzahl Nein Anteil Ja in %

32 12 20 3775!
25,00%

_fl
33,33%
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Neukölln 

 

Es wurde folgende Antwort übermittelt: 

 

Ein flächendeckendes WLAN besitzt keine Neuköllner Schule. Wie der genaue Stand je Schule ist, 
kann nicht benannt werden, da die Schulen teilweise eigenständig ihr WLAN erweitern, und 
beispielsweise WLAN-Access-Points kaufen und in Betrieb nehmen. 
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Neukölln

Es wurde folgende Anfworf übermiffelf:

Ein flächendeckendes WLAN besil keine Neuköllner Schule. Wie der gendue Sfdnd je Schule isl,
kdnn nichl benonnf werden, d0 die Schulen feilweise eigenslöndig ihr WLAN erweilern, und
beispielsweise WLAN-Access-Poinfs kaufen und in Belrieb nehmen.
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Treptow-Köpenick 

 

Es wurde folgende Antwort übermittelt: 

 

Es sind 9 % der allgemeinbildenden Schulen in Treptow-Köpenick mit flächendeckendem WLAN 

ausgestattet. 

 

Grundschulen: 

 09G11 – Schule am Pegasuseck 
 09G27 – Friedrichshagener Schule 

 
 

Sekundarschulen: 

 09K08 – Schule an der Dahme 
 
 

Sonderpädagogische Förderzentren: 

 09S06 – Schule am Wildgarten  
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Treptow-Köpenick

Es wurde folgende Anfworf übermiffelf:

Es sind 9 % der allgemeinbildenden Schulen in Treplow-Köpenick mil flöchendeckendem WLAN

ousgesfollel.

Grundschulen:

0 09611 - Schule om Pegosuseck
0 09627 - Friedrichshogener Schule

Sekundorschulen:

0 09K08 - Schule on der Dohme

Sonderpädagogische Förderzenfren:

0 09806 - Schule om Wildgorlen
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Marzahn-Hellersdorf 

 

Es wurde folgende Antwort übermittelt: 

Folgende Schulen im Bezirk Marzahn-Hellersdorf von Berlin haben ein WLAN-Netz im Edukativen 
Bereich im Einsatz:  

Bezirk Schulform Schul-Nr. Schulname Anschrift 
10 Grundschule 10G07 Karl-Friedrich-Friesen-

Grundschule 
Max-Herrmann-Str. 5,  
12687 Berlin 

10 Grundschule 10G16 Fuchsberg-
Grundschule 

Apfelwickler Str. 4/6, 
12683 Berlin 

10 Grundschule 10G29 Grundschule an der 
Wuhle 

Teterower Ring 79,  
12619 Berlin 

10 Integrierte 
Sekundarstufe 

10K02 Ernst-Haeckel-Schule Luckenwalder Str. 53,  
12629 Berlin 

10 Integrierte 
Sekundarstufe 

10K05 Jean-Piaget-Schule  Mittenwalder Str. 5, 
12629 Berlin 

10 Integrierte 
Sekundarstufe 

10K07 Caspar-David-
Friedrich-Schule 

Alte Hellersdorfer Str. 7,  
12629 Berlin 

10 Gymnasium 10Y01 Tagore-Gymnasium Sella-Hasse-Str. 25,  
12687 Berlin 

10 Gymnasium 10Y02 Otto-Nagel-
Gymnasium 

Schulstr. 11,  
12683 Berlin 

10 Gymnasium 10Y08 Sartre-Gymnasium Kyritzer Str. 103,  
12629 Berlin 

10 Kolleg 10A04 Viktor-Klemperer-
Kolleg 

Martha-Arendsee-Str. 15, 
12681 Berlin 

 
Der Schulträger geht davon aus, dass an allen anderen Schulen im Bezirk Marzahn-Hellersdorf 
die durch den Senat gelieferten Mobilfunk LTE WLAN-Cubes von Vodafone und Telekom zum 
Einsatz kommen. 
Einige Schulen haben aus eigenen Mitteln (Verfügungsfond, Sondermittel) in die WLAN-
Infrastruktur und die Aktive Technik investiert. 
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Folgende Schulen im Bezirk Morzohn-Hellersdorf von Berlin hoben ein WLAN-Nelz im Edukoliven
Bereich im Einsofz:

Bezirk Schulform Schul-Nr. Schulname Anschrift
10 Grundschule 10G07 Korl-Friedrich-Friesen- Mox-Herrmonn-Slr. 5,

Grundschule 12687 Berlin
10 Grundschule 10G16 Fuchsberg- Apfelwickler Sfr. 4/6,

Grundschule 12683 Berlin
10 Grundschule 10G29 Grundschule on der Telerower Ring 79,

Wuhle 12619 Berlin
10 Infegrierfe 10K02 Ernsf-Hoeckel-Schule Luckenwolder Sfr. 53,

Sekundorsfufe 12629 Berlin
10 Infegrierfe 10K05 Jeon-Piogel-Schule Millenwolder Slr. 5,

Sekundorsfufe 12629 Berlin
10 Infegrierfe 10K07 Cospor-Dovid- Alfe Hellersdorfer Slr. 7,

Sekundorsfufe Friedrich-Schule 12629 Berlin
10 Gymnasium 10Y01 Togore-Gymndsium Sello-Hosse-Slr. 25,

12687 Berlin
10 Gymnosium 10Y02 Offo-Nogel- Schulsfr. 11,

Gymnosium 12683 Berlin
10 Gymnosium 10Y08 Sorfre-Gymnosium Kyrilzer Slr. 103,

12629 Berlin
10 Kolleg 10A04 Vikfor-Klemperer- Morlho-Arendsee-Slr. 15,

Kolleg 12681 Berlin

Der Schulfröger gehf dovon ous, doss on ollen dnderen Schulen im Bezirk Morzohn-Hellersdorf
die durch den Sendf gelieferfen Mobilfunk LTE WLAN-Cubes von Vodofone und Telekom zum
Einsolz kommen.

Einige Schulen hoben ous eigenen Milleln (Verfügungsfond, Sondermiffel) in die WLAN-
Infrdsfruklur und die Akfive Technik invesfierf.
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Lichtenberg 

 

Es wurde folgende Antwort übermittelt: 

 

In Lichtenberg verfügt noch keine Schule über flächendeckendes WLAN. 

Die Ausstattung ist an einigen Standorten nur partiell. 
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Lichtenberg

Es wurde folgende Anfworf übermiffelf:

In Lichfenberg verfügf noch keine Schule über flächendeckendes WLAN.

Die Aussldffung isl an einigen Sldndorfen nur pdrliell.
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Reinickendorf 

 

Es wurde folgende Antwort übermittelt: 

Im Rahmen der Schülerstatistik werden von der Senatsverwaltung für Bildung, Jugend und Familie 
jedes Jahr zum Oktober auch die Anzahl der ausgestatteten Räume mit Accesspoints erhoben. 
Die Abfrage ist auch im Jahr 2021 erfolgt. Ich bitte die gewünschte Information dieser Statistik zu 
entnehmen. Das Schulamt hat mit Rücksicht auf die Schulen und nach Rücksprache mit der 
SenBJF von einer nochmaligen Abfrage in den Schulen – die ein gleiches Ergebnis hätte – 
Abstand genommen.  

 

Folgende Daten wurden durch die SenBildJugFam der Statistik entnommen: 

BSN %
 A

bd
ec

ku
ng

  
G

eb
äu

de
 

  BSN %
 A

bd
ec

ku
ng

  
G

eb
äu

de
 

 12B02 5  12K01 50 
12B03 90  12K01 50 
12G01 80  12K02 80 
12G02 95  12K03 80 
12G03 0  12K04 80 
12G04 70  12K05 0 
12G05 0  12K07 15 
12G06 20  12K09 0 
12G07 90  12K10 80 
12G09 30  12K11 90 
12G10 0  12K12 70 
12G11 0  12S01 95 
12G12 0  12S03 80 
12G13 0  12S04 0 
12G14 0  12S05 50 
12G15 0  12S06 20 
12G17 80  12Y01 17 
12G18 0  12Y02 75 
12G19 0  12Y03 65 
12G20 60  12Y04 90 
12G21 0  12Y05 80 
12G22 50  12Y05 0 
12G23 100  12Y06 0 
12G24 30  12Y07 51 
12G26 100    
12G27 16    
12G29 35    
12G30 25    
12G32 80    
12G33 67    
12G34 0    

Bemerkungen:        

8 von 55 Schulen haben eine mind. 90 % Abdeckung des Schulgebäudes  

20 von 55 Schulen haben eine mind. 50 % Abdeckung des Schulgebäudes  

27 von 55 Schulen haben unter 50 % Abdeckung des Schulgebäudes 
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Reinickendorf

Es wurde folgende Anfworf übermiffelf:

Im Rahmen der Schülerslalisfik werden von der Senalsverwalfung für Bildung, Jugend und Familie
jedes Jahr zum Oklober auch die Anzahl der ausgesfallelen Räume mif Accesspoinfs erhoben.
Die Abfrage isf auch im Jahr 2021 erfolgf. Ich bille die gewünschle Informafion dieser Sfalislik zu
enfnehmen. Das Schulamf hal mil Rücksichf auf die Schulen und nach Rücksprache milder
SenBJF von einer nochmaligen Abfrage in den Schulen - die ein gleiches Ergebnis halle -
Absfand genommen.

Folgende Dalen wurden durch die SenBildJugFam der Sfafislik enfnommen:

g) a) g) 0)
Ü '9 Ü '9
G) U G) U

B f3 B 5<1: o <1: (D
BSN °\° _ BSN °\°

12302 5 12K01 50
12303 90 12K01 50
12601 80 12K02 80
12602 95 12K03 80
12603 0 12K04 80

12604 70 12K05 0
12605 0 12K07 15
12606 20 12K09 0

12607 90 12K10 80
12609 30 12K11 90

12610 0 12K12 70
12611 0 12501 95
12612 0 12803 80

12613 0 12504 0
12614 0 12805 50
12615 0 12806 20

12617 80 12Y01 17
12618 0 12Y02 75
12619 0 12Y03 65
12620 60 12Y04 90
12621 0 12Y05 80
12622 50 12Y05 0
12623 100 12Y06 0
12624 30 12Y07 51
12626 100
12627 16 Bemerkungen:
12629 35
12630 25 8 von 55 Schulen haben eine mind. 90 % Abdeckung des Schulgeböudes
12632 80
12633 67 20 von 55 Schulen haben eine mind. 50 % Abdeckung des Schulgeböudes
12634 0

27 von 55 Schulen haben unfer 50 % Abdeckung des Schulgeböudes
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Berufliche und zentralverwaltete Schulen 

 

Bei den Oberstufenzentren verfügen vier Schulen über ein flächendeckendes WLAN. Dies 
entspricht einem Anteil von ca. 9 % an der Gesamtzahl der beruflichen Schulen.  

Bei den zentralverwalteten Schulen verfügen zwei Schulen über ein flächendeckendes WLAN. Dies 
entspricht einem Anteil von ca. 18 % an der Gesamtzahl der zentralverwalteten Schulen.  

 

Schule BSN Schulform Bezirk 

OSZ Bekleidung und Mode 02B03 Berufliche Schule  Friedrichshain - Kreuzberg 

Konrad-Zuse-Schule 03B06 Berufliche Schule Pankow 

Rahel-Hirsch-Schule 
(OSZ Gesundheit/Medizin) 

10B02 Berufliche Schule Marzahn - Hellersdorf 

Ernst-Litfaß-Schule 12B03 Berufliche Schule Reinickendorf 

Poelchau-Schule 04A08 zentralverwaltete Schule Charlottenburg-Wilmersdorf 

Nelson-Mandela-Schule 04K04 Zentralverwaltete Schule Charlottenburg-Wilmersdorf 

 

Anlage A flächendeckendes WLAN an Schulen

Berufliche und zentralverwaltete Schulen

Schriftliche Anfrage
519/10313

Bei den Obersfufenzenfren verfügen vier Schulen über ein flächendeckendes WLAN. Dies
enfsprichf einem Anfeil von ca. 9 % an der Gesamlzahl der beruflichen Schulen.

Bei den zeniralverwallelen Schulen verfügen zwei Schulen über ein flächendeckendes WLAN. Dies
enfsprichf einem Anfeil von ca. 18 % an der Gesamlzahl der zenfralverwalfefen Schulen.

Schule BSN Schulform Bezirk l

OSZ Bekleidung und Mode 02B03 Berufliche Schule Friedrichshain - Kreuzberg

Konrad-Zuse-Schule 03B06 Berufliche Schule Pankow

Rahel-Hirsch-Schule _
(OSZ Gesundheif/Medizin) 10B02 Berufllche Schule Marzahn - Hellersdorf

Ernsf-Liffaß-Schule 12BO3 Berufliche Schule Reinickendorf

Poelchau-Schule O4AO8 zenfralverwalfefe Schule Charloffenburg-Wilmersdorf

Nelson-Mandela-Schule O4KO4 Zenfralverwalfefe Schule Charloffenburg-Wilmersdorf
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BSN Schule Summe

davon 

Telekom 

Speedbox

davon 

Vodafone 

GigaCube

01A04 Berlin-Kolleg 24 12 12

01G01 Grundschule am Arkonaplatz 15 8 7

01G02 Papageno-Grundschule 19 10 9

01G04 Kastanienbaum-Grundschule 14 7 7

01G05 Grundschule Neues Tor 14 7 7

01G07 GutsMuths-Grundschule 12 6 6

01G08 Grundschule am Brandenburger Tor 18 9 9

01G10 City-Grundschule 17 9 8

01G11 Kurt-Tucholsky-Grundschule 21 11 10

01G15 Anne-Frank-Grundschule 7 4 3

01G16 Moabiter Grundschule 14 7 7

01G18 Carl-Bolle-Grundschule 12 6 6

01G19 Hansa-Grundschule 13 7 6

01G24 Gottfried-Röhl-Grundschule 16 8 8

01G25 Rudolf-Wissell-Grundschule 14 7 7

01G27 Gesundbrunnen-Grundschule 18 9 9

01G28 Brüder-Grimm-Grundschule 13 7 6

01G29 Wilhelm-Hauff-Grundschule 14 7 7

01G31 Wedding-Grundschule 17 9 8

01G32 Carl-Kraemer-Grundschule 15 8 7

01G35 Humboldthain-Grundschule 14 7 7

01G36 Andersen-Grundschule 1 1 0

01G37 Heinrich-Seidel-Grundschule 17 9 8

01G38 Gustav-Falke-Grundschule 9 5 4

01G39 Vineta-Grundschule 14 7 7

01G40 Möwensee-Grundschule 16 8 8

01G41 Erika-Mann-Grundschule 20 10 10

01G42 Anna-Lindh-Schule (Grundschule) 20 10 10

01G43 Albert-Gutzmann-Schule (Grundschule) 19 10 9

01G44 Allegro-Grundschule 14 7 7

01G45 Leo-Lionni-Grundschule 19 10 9

01G46 Grundschule am Koppenplatz 0 0 0

01G47 Miriam-Makeba-Grundschule 16 8 8

01G48 48. Schule (Grundschule) 10 5 5

01K01 Willy-Brandt-Schule 18 9 9

01K02 Ernst-Schering-Schule 18 9 9

01K03 Ernst-Reuter-Schule 36 18 18

01K04 Heinrich-von-Stephan-Gemeinschaftsschule 28 14 14

01K06 Herbert-Hoover-Schule (Integrierte Sekundarschule) 16 8 8

01K07 Hemingway-Schule 15 8 7

01K08 Schule am Schillerpark (Integrierte Sekundarschule) 10 5 5

01K09 Hedwig-Dohm-Schule (Integrierte Sekundarschule) 15 8 7

01K10 Theodor-Heuss-Gemeinschaftsschule 36 18 18

01S01 Schule am Zille-Park 20 10 10

01S05 Schule in der Charité 15 8 7

01S06 Albert-Gutzmann-Schule 0 0 0

01S07 Charlotte-Pfeffer-Schule 16 8 8

01Y02 John-Lennon-Gymnasium 8 4 4

Anlage B Mobile WLAN-Router - allgemeinbildende Schulen Schriftliche Anfrage
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Schule
Speedbox

Berlin-Koll 12
Grundschule am Arkona latz 8
Pa eno-Grundschule 10
Kastanienbaum-Grundschule
Grundschule Neues Tor
GutsMuths-Grundschule
Grundschule am Brandenbu er Tor

rundschule
Kurt-Tucho rundschule
Anne-Frank-Grundschule
Moabiter Grundschule
CarI-Bolle-Grundschule
Hansa-Grundschule
Gottfried-RÖhl-Grundschule
Rudolf-Wissell-Grundschule
Gesundbrunnen-Grundschule
Brüder-Grimm-Grundschule
Wilhelm-Hauff-Grundschule
Weddi -Grundschule
CarI-Kraemer-Grundschule
Humboldthain-Grundschule
Andersen-Grundschule
Heinrich-Seidel-Grundschule
Gustav-Falke-Grundschule
Vineta-Grundschule
MÖwensee-Grundschule
Erika-Mann-Grundschule
Anna-Lindh-Schule Grundschule
Albert-Gutzmann-Schule Grundschule
All rundschule

H H

4
7

6

7

8

7

9

7

7

9

8

7

1

9

5

7

8

Leo-Lionni-Grundschule
Grundschule am Ko n latz
Miriam-Makeba-Grundschule
48. Schule Grundschule
Wil Brandt-Schule
Ernst-Scheri -Schule
Ernst-Reuter-Schule
Heinrich-von-Ste han-Gemeinschaftsschule
Herbert-Hoover-Schule Int erte Sekundarschule
Hemin Schule
Schule am Schille rk Int erte Sekundarschule
Hedwi Dohm-Schule Int erteSekundarschule
Theodor-Heuss-Gemeinschaftsschule
Schule am Zille-Park
Schule in der Charite
Albert-Gutzmann-Schule
Charlotte-Pfeffer-Schule
John-Lennon-G nasium



Anlage B Mobile WLAN-Router - allgemeinbildende Schulen Schriftliche Anfrage

S19/10313

01Y08 Lessing-Gymnasium 28 14 14

01Y09 Diesterweg-Gymnasium 24 12 12

01Y11 Max-Planck-Gymnasium 10 5 5

01Y12 Gymnasium Tiergarten 10 5 5

02G01 Spartacus-Grundschule 20 10 10

02G02 Hausburg-Grundschule 30 15 15

02G03 Justus-von-Liebig-Grundschule 7 4 3

02G04 Pettenkofer-Grundschule 29 15 14

02G07 Ludwig-Hoffmann-Grundschule 13 7 6

02G08 Grundschule am Traveplatz 5 2 3

02G09 Zille-Grundschule 5 3 2

02G10 Modersohn-Grundschule 7 3 4

02G11 Thalia-Grundschule 30 15 15

02G12 Kurt-Schumacher-Grundschule 7 4 3

02G13 Charlotte-Salomon-Grundschule 1 0 1

02G14 Galilei-Grundschule 2 1 1

02G18 Nürtingen-Grundschule 14 7 7

02G19 Fanny-Hensel-Grundschule 12 6 6

02G20 Bürgermeister-Herz-Grundschule 2 1 1

02G21 Reinhardswald-Grundschule 3 2 1

02G22 Jens-Nydahl-Grundschule 20 10 10

02G23 Fichtelgebirge-Grundschule 21 10 11

02G24 Otto-Wels-Grundschule 12 6 6

02G26 Lemgo-Grundschule 23 12 11

02G27 Hunsrück-Grundschule 3 1 2

02G29 Heinrich-Zille-Grundschule 10 5 5

02G31 Adolf-Glaßbrenner-Grundschule 30 15 15

02G32 Clara-Grunwald-Grundschule 14 7 7

02G33 Aziz-Nesin-Grundschule 32 16 16

02G34 Jane-Goodall-Grundschule 3 2 1

02G35 Rosa-Parks-Grundschule 20 10 10

02G36 Blumen-Grundschule 3 1 2

02K01 Ellen-Key-Schule 35 18 17

02K02 Carl-von-Ossietzky-Schule (Gemeinschaftsschule) 50 25 25

02K03 Hector-Peterson-Schule 7 3 4

02K04 Lina-Morgenstern-Schule (Gemeinschaftsschule) 30 15 15

02K05 Schule am Königstor (Integrierte Sekundarschule) 16 8 8

02K06 Emanuel-Lasker-Schule (Gemeinschaftsschule) 27 14 13

02K07 Georg-Weerth-Schule 19 9 10

02K08 Refik-Veseli-Schule (Integrierte Sekundarschule) 25 13 12

02K09 Albrecht-von-Graefe-Schule (Integrierte Sekundarschule) 0 0 0

02K10 Ferdinand-Freiligrath-Schule (Integrierte Sekundarschule) 8 4 4

02S01 Temple-Grandin-Schule 4 2 2

02S02 Gustav-Meyer-Schule 0 0 0

02S03 Margarethe-von-Witzleben-Schule 27 13 14

02S06 Liebmann-Schule 7 4 3

02Y01 Andreas-Gymnasium 17 8 9

02Y03 Heinrich-Hertz-Gymnasium 5 3 2

02Y04 Georg-Friedrich-Händel-Gymnasium 30 15 15

02Y05 Dathe-Gymnasium 12 6 6

02Y06 Leibniz-Gymnasium 10 5 5

Anlage B Mobile WLAN-Router — allgemeinbildende Schulen

Lessi nasium
Diest -G nasium
Max-PIanck-G nasium
G nasium Tie rten

rtacus-Grundschule
Hausbu -Grundschule
Justus-von-Liebi rundschule
Pettenkofer-Grundschule
Ludwi -Hoffmann-Grundschule
Grundschule am Trave latz
Zille-Grundschule
Modersohn-Grundschule
Thalia-Grundschule
Kurt-Schumacher-Grundschule
Charlotte-Salomon-Grundschule
Galilei-Grundschule
Nürtin en-Grundschule
Fan Hensel-Grundschule
Bü ermeister-Herz-Grundschule
Reinhardswald-Grundschule
Jens- ahl-Grundschule
Fichtel ebi e-Grundschule
Otto-Wels-Grundschule

o-Grundschule
Hunsrück-Grundschule
Heinrich-ZiIIe-Grundschule
Adolf-Glaßbrenner-Grundschule
Clara-Grunwald-Grundschule
Aziz-Nesin-Grundschule
Jane-Goodall-Grundschule
Rosa-Parks-Grundschule
Blumen-Grundschule
Ellen- Schule
Carl-vo Schule Gemeinschaftsschule
Hector-Peterson-Schule
Lina-Mo enstern-Schule Gemeinschaftsschule
Schule am Köni or Int rte Sekundarschule
Emanuel-Lasker-Schule Gemeinschaftsschule
G -Weerth-Schule
Refik-VeseIi-Schule Int erte Sekundarschule
Albrecht-von-Graefe-Schule Int erte Sekundarschul
Ferdinand-Freil Schule Int erte Sekundarschu
Tem Ie-Grandin-Schule
Gustav-M -Schule
Ma rethe-von-Witzleben-Schule
Liebmann-Schule
Andreas-G nasium
Heinrich-Hertz-G nasium
G -Friedrich-HändeI-G nasium
Dathe-G nasium
Leibniz-G nasium

Schriftliche Anfrage
519/10313
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02Y07 Robert-Koch-Gymnasium 15 7 8

02Y08 Hermann-Hesse-Gymnasium 4 2 2

03A04 Abendgymnasium Prenzlauer Berg 0 0 0

03G01 Schule am Hamburger Platz (Grundschule) 9 5 4

03G02 Heinrich-Roller-Grundschule 9 4 5

03G03 Grundschule am Kollwitzplatz 2 1 1

03G04 Grundschule an der Marie 22 11 11

03G05 Homer-Grundschule 14 7 7

03G06 Bötzow-Grundschule 4 2 2

03G08 Grundschule am Planetarium 7 4 3

03G09 Thomas-Mann-Grundschule 35 17 18

03G10 Grundschule am Hohen Feld 4 2 2

03G11 Schule am Falkplatz (Grundschule) 10 5 5

03G12 Paul-Lincke-Grundschule 17 9 8

03G13 Grundschule in Rosenthal 35 17 18

03G14 Bornholmer Grundschule 18 9 9

03G15 Schule am Senefelderplatz 18 9 9

03G16 Grundschule am Teutoburger Platz 4 2 2

03G17 Grundschule am Weißen See 22 11 11

03G18 Picasso-Grundschule 10 5 5

03G20 Grundschule im Moselviertel 17 9 8

03G21 Grundschule unter den Bäumen 15 7 8

03G22 Grundschule am Wasserturm 16 8 8

03G23 Grundschule Alt-Karow 14 7 7

03G24 Grundschule im Panketal 7 4 3

03G25 Carl-Humann-Grundschule 23 11 12

03G26 Arnold-Zweig-Grundschule 22 11 11

03G27 Elizabeth-Shaw-Grundschule 35 18 17

03G28 Hasengrund-Schule (Grundschule) 4 2 2

03G29 Grundschule Am Sandhaus 8 4 4

03G32 Grundschule an den Buchen 0 0 0

03G33 Jeanne-Barez-Schule (Grundschule) 15 7 8

03G34 Mendel-Grundschule 14 7 7

03G35 Platanengrundschule 0 0 0

03G36 Elisabeth-Christinen-Grundschule 15 8 7

03G37 Klecks-Grundschule 4 2 2

03G38 Grundschule im Blumenviertel 6 3 3

03G39 Grundschule Wolkenstein 29 14 15

03G40 Schule am Birkenhof 0 0 0

03G41 Trelleborg-Schule (Grundschule) 25 13 12

03G43 Grundschule Wilhelmsruh 0 0 0

03G44 Georg-Zacharias-Grundschule 23 11 12

03G45 Grundschule im Hofgarten 0 0 0

03G46 Grundschule im Eliashof 13 7 6

03G47 47. Schule (Grundschule) 1 0 1

03G48 48. Schule (Grundschule) 7 4 3

03K01 Kurt-Schwitters-Schule 53 26 27

03K02 Kurt-Tucholsky-Schule (Integrierte Sekundarschule) 42 21 21

03K03 Konrad-Duden-Schule (Integrierte Sekundarschule) 17 9 8

03K04 Gustave-Eiffel-Schule 32 16 16

03K05 Heinz-Brandt-Schule 0 0 0

Anlage B Mobile WLAN-Router — allgemeinbildende Schulen

Robert-Koch-G nasium
Hermann-Hesse-G nasium
Aben nasium Prenzlauer
Schule am Hambu er Platz Grundschule
Heinrich-Roller-Grundschule
Grundschule am Kol latz
Grundschule an der Marie
Homer-Grundschule
Bötzow-Grundschule
Grundschule am Planetarium
Thomas-Mann-Grundschule
Grundschule am Hohen Feld
Schule am Fal latz Grundschule
Paul-Lincke-Grundschule
Grundschule in Rosenthal
Bornholmer Grundschule
Schule am Senefelde latz
Grundschule am Teutobu er Platz
Grundschule am Weißen See
Picasso-Grundschule
Grundschule im Moselviertel
Grundschule unter den Bäumen
Grundschule am Wasserturm
Grundschule Alt-Karow
Grundschule im Panketal
CarI-Humann-Grundschule
Arnold-Zwe -Grundschule
EIizabeth-Shaw-Grundschule
Hasen nd-Schule Grundschule
Grundschule Am Sandhaus
Grundschule an den Buchen
Jeanne-Barez-Schule Grundschule
Mendel-Grundschule
Platane ndschule
EIisabeth-Christinen-Grundschule
Klecks-Grundschule
Grundschule im Blumenviertel
Grundschule Wolkenstein
Schule am Birkenhof
Trell Schule Grundschule
Grundschule Wilhelmsruh
G -Zacharias-Grundschule
Grundschule im H rten
Grundschule im Eliashof
47. Schule Grundschule
48. Schule Grundschule
Kurt-Schwitters-Schule
Kurt-Tucho Schule Int erte Sekundarschule
Konrad-Duden-Schule Int erte Sekundarschule
Gustave-Eiffel-Schule
Heinz-Brandt-Schule
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03K06 Reinhold-Burger-Schule 0 0 0

03K07 Tesla-Schule (Gemeinschaftsschule) 25 12 13

03K08 Hagenbeck-Schule 2 1 1

03K09 Janusz-Korczak-Schule (Integrierte Sekundarschule) 4 2 2

03K10 Hufeland-Schule (Integrierte Sekundarschule) 16 8 8

03K11 Wilhelm-von-Humboldt-Gemeinschaftsschule 14 7 7

03S03 Helene-Haeusler-Schule 19 10 9

03S06 Schule am Birkenhof 0 0 0

03S08 Panke-Schule 0 0 0

03S09 Schule an der Strauchwiese 1 0 1

03S10 Marianne-Buggenhagen-Schule 18 9 9

03Y03 Käthe-Kollwitz-Gymnasium 14 7 7

03Y04 Heinrich-Schliemann-Gymnasium 42 21 21

03Y08 Carl-von-Ossietzky-Gymnasium 40 20 20

03Y10 Rosa-Luxemburg-Gymnasium 33 17 16

03Y13 Felix-Mendelssohn-Bartholdy-Gymnasium 50 25 25

03Y14 Primo-Levi-Gymnasium 45 22 23

03Y15 Max-Delbrück-Gymnasium 36 18 18

03Y16 Robert-Havemann-Gymnasium 37 19 18

03Y17 Gymnasium am Europasportpark 27 13 14

04A04 Charlotte-Wolff-Kolleg 14 7 7

04A06 Peter-A.-Silbermann-Schule 3 2 1

04G01 Eichendorff-Grundschule 0 0 0

04G02 Lietzensee-Grundschule 20 10 10

04G04 Joan-Miró-Grundschule 10 5 5

04G05 Dietrich-Bonhoeffer-Grundschule 19 9 10

04G06 Wald-Grundschule 15 8 7

04G07 Ludwig-Cauer-Grundschule 16 8 8

04G08 Mierendorff-Grundschule 17 8 9

04G09 Erwin-von-Witzleben-Grundschule 11 6 5

04G11 Helmuth-James-von-Moltke-Grundschule 12 6 6

04G12 Schinkel-Grundschule 18 9 9

04G13 Nehring-Grundschule 17 8 9

04G14 Reinhold-Otto-Grundschule 17 9 8

04G15 Charles-Dickens-Grundschule 16 8 8

04G17 Johann-Peter-Hebel-Grundschule 22 11 11

04G18 Ernst-Habermann-Grundschule 19 9 10

04G19 Grundschule am Rüdesheimer Platz 23 12 11

04G20 Katharina-Heinroth-Grundschule 25 12 13

04G21 Halensee-Grundschule 18 9 9

04G22 Grunewald-Grundschule 18 9 9

04G23 Alt-Schmargendorf-Grundschule 11 6 5

04G24 Carl-Orff-Grundschule 15 7 8

04G25 Cecilien-Schule (Grundschule) 10 5 5

04G26 Birger-Forell-Grundschule 0 0 0

04G27 Judith-Kerr-Grundschule 12 6 6

04K02 Friedensburg-Schule 22 11 11

04K03 Robert-Jungk-Schule 22 11 11

04K05 Paula-Fürst-Schule (Gemeinschaftsschule) 16 8 8

04K06 Schule am Schloss (Integrierte Sekundarschule) 20 10 10

04K07 Integrierte Sekundarschule Wilmersdorf 24 12 12

Anlage B Mobile WLAN-Router — allgemeinbildende Schulen

Reinhold-Bu er-Schule
Tesla-Schule Gemeinschaftsschule
Ha enbeck-Schule
Janusz-Korczak-Schule Int erte Sekundarschule
Hufeland-Schule Int erte Sekundarschule
Wilhelm-von-Humboldt-Gemeinschaftsschule
Helene-Haeusler-Schule
Schule am Birkenhof
Panke-Schule
Schule an der Strauchwiese
Marianne-Bu enha en-Schule
Käthe-Kollwitz-G nasium
Heinrich-Schliemann-G nasium
Carl-vo nasium
Rosa-Luxembu nasium
Felix-Mendelssohn-Barthol nasium
Primo-Levi-G nasium
Max-Delbrück-G nasium
Robert-Havemann-G nasium
G nasium am Euro rk
Charlotte-Wolff-Koll
Peter-A.-Silbermann-Schule
Eichendorff-Grundschule
Lietzensee-Grundschule
Joan-Mirö-Grundschule
Dietrich-Bonhoeffer-Grundschule
Wald-Grundschule
Ludwi -Cauer-Grundschule
Mierendorff-Grundschule
Erwin-von-Witzleben-Grundschule
Helmuth-James-von-Moltke-Grundschule
SchinkeI-Grundschule
Nehrin -Grundschule
Reinhold-Otto-Grundschule
Charles-Dickens-Grundschule
Johann-Peter-Hebel-Grundschule
Ernst-Habermann-Grundschule
Grundschule am Rüdesheimer Platz
Katharina-Heinroth-Grundschule
Halensee-Grundschule
Grunewald-Grundschule
Alt-Schma endorf-Grundschule
CarI-Orff-Grundschule
Cecilien-Schule Grundschule
Bi er-ForeII-Grundschule
Judith-Kerr-Grundschule
Friedensbu -Schule
Robert-Ju -Schule
Paula-Fürst-Schule Gemeinschaftsschule
Schule am Schloss Int erte Sekundarschule
Int erte Sekundarschule Wilmersdorf
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04K08 Peter-Ustinov-Schule 20 10 10

04K09 Otto-von-Guericke-Schule (Integrierte Sekundarschule) 22 11 11

04S02 Arno-Fuchs-Schule 12 6 6

04S04 Reinfelder-Schule 15 8 7

04S05 Ernst-Adolf-Eschke-Schule für Gehörlose 10 5 5

04S06 Finkenkrug-Schule 7 3 4

04S07 Comenius-Schule 32 16 16

04Y01 Schiller-Gymnasium 12 6 6

04Y02 Wald-Gymnasium 15 8 7

04Y03 Sophie-Charlotte-Gymnasium 37 18 19

04Y04 Gottfried-Keller-Gymnasium 6 3 3

04Y05 Herder-Gymnasium 24 12 12

04Y06 Heinz-Berggruen-Gymnasium 30 15 15

04Y07 Friedrich-Ebert-Gymnasium 18 9 9

04Y08 Hildegard-Wegscheider-Gymnasium 18 9 9

04Y09 Walther-Rathenau-Gymnasium 13 7 6

04Y10 Marie-Curie-Gymnasium 14 7 7

04Y11 Goethe-Gymnasium 23 11 12

05A03 VHS Spandau - Harri-Reinert 0 0 0

05G01 Ernst-Ludwig-Heim-Grundschule 10 5 5

05G02 Grundschule am Eichenwald 9 5 4

05G04 Klosterfeld-Grundschule 20 10 10

05G05 Christoph-Földerich-Grundschule 28 14 14

05G06 Siegerland-Grundschule 1 0 1

05G07 Lynar-Grundschule 0 0 0

05G08 Konkordia-Grundschule 22 11 11

05G10 Grundschule am Birkenhain 16 8 8

05G11 Robert-Reinick-Grundschule 29 15 14

05G12 Grundschule am Weinmeisterhorn 20 10 10

05G13 Bernd-Ryke-Grundschule 8 4 4

05G14 Linden-Grundschule 29 14 15

05G15 Askanier-Grundschule 20 10 10

05G16 Zeppelin-Grundschule 13 7 6

05G17 Astrid-Lindgren-Grundschule 3 1 2

05G18 Grundschule im Beerwinkel 27 14 13

05G19 Grundschule am Ritterfeld 11 5 6

05G20 Carl-Schurz-Grundschule 26 13 13

05G21 Paul-Moor-Grundschule 15 8 7

05G22 Christian-Morgenstern-Grundschule 27 13 14

05G23 Grundschule am Brandwerder 19 10 9

05G24 Grundschule am Windmühlenberg 3 1 2

05G25 Grundschule am Wasserwerk 4 2 2

05G26 Grundschule am Amalienhof 23 12 11

05G27 Peter-Härtling-Grundschule 24 12 12

05G28 Grundschule an der Pulvermühle 25 12 13

05G29 Mary-Poppins-Grundschule 26 13 13

05G30 Birken-Grundschule 10 5 5

05K01 Martin-Buber-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) 0 0 0

05K02 Carlo-Schmid-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) 37 18 19

05K03 Bertolt-Brecht-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) 43 22 21

05K04 Heinrich-Böll-Oberschule (Integrierte Sekundarschule) 0 0 0

Anlage B Mobile WLAN-Router — allgemeinbildende Schulen

Peter-Ustinov-Schule
Otto-von-Guericke-Schule Int erte Sekundarschule
Arno-Fuchs-Schule
Reinfelder-Schule
Ernst-AdoIf-Eschke-Schule für Gehörlose
Finkenkru Schule
Comenius-Schule
Schiller-G nasium
Wald-G nasium

hie-Charlotte-G nasium
Gottfried-Keller-G nasium
Herder-G nasium
Heinz-Be en-G nasium
Friedrich-Ebert-G nasium
Hild rd-W eider-G nasium
Walther-Rathenau-G nasium
Marie-Curie-G nasium
Goethe-G nasium
VHS ndau - Harri-Reinert
Ernst-Ludwi -Heim-Grundschule
Grundschule am Eichenwald
Klosterfeld-Grundschule
Christ h-Földerich-Grundschule
Si erland-Grundschule
L ar-Grundschule
Konkordia-Grundschule
Grundschule am Birkenhain
Robert-Reinick-Grundschule
Grundschule am Weinmeisterhorn
Bernd- rundschule
Linden-Grundschule
Askanier-Grundschule
Z Iin-Grundschule
Astrid-Lind n-Grundschule
Grundschule im Beerwinkel
Grundschule am Ritterfeld
Carl-Schurz-Grundschule
Paul-Moor-Grundschule
Christian-M0 enstern-Grundschule
Grundschule am Brandwerder
Grundschule am Windmühlen
Grundschule am Wasserwerk
Grundschule am Amalienhof
Peter-Härtlin -Grundschule
Grundschule an der Pulvermühle
Ma Po ins-Grundschule
Birken-Grundschule
Martin-Buber-Oberschule Int erte Sekundarschule
Carlo-Schmid-Oberschule Int erte Sekundarschule
Bertolt-Brecht-Oberschule Int rte Sekundarschule
Heinrich-Böll-Oberschule Int erte Sekundarschule

Schriftliche Anfrage
519/10313
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05K05 B.-Traven-Gemeinschaftsschule 0 0 0

05K06 Wolfgang-Borchert-Schule (Integrierte Sekundarschule) 8 4 4

05K07 Schule an der Jungfernheide (Integrierte Sekundarschule) 22 11 11

05K08 Schule an der Haveldüne (Integrierte Sekundarschule) 34 17 17

05K09 Schule am Staakener Kleeblatt (Integrierte Sekundarschule) 14 7 7

05S01 Schule am Grüngürtel 10 5 5

05S03 Schule am Gartenfeld 21 10 11

05S04 Schule am Stadtrand 0 0 0

05Y01 Freiherr-vom-Stein-Gymnasium 4 2 2

05Y02 Kant-Gymnasium 9 5 4

05Y03 Hans-Carossa-Gymnasium 33 16 17

05Y04 Carl-Friedrich-von-Siemens-Gymnasium 22 11 11

05Y05 Lily-Braun-Gymnasium 5 3 2

06A05 VHS Steglitz-Zehlendorf - Victor-Gollancz 3 1 2

06G01 Nord-Grundschule 22 11 11

06G02 Süd-Grundschule 24 12 12

06G03 Johannes-Tews-Grundschule 14 7 7

06G04 Erich-Kästner-Grundschule 33 17 16

06G05 Conrad-Schule (Grundschule) 14 7 7

06G06 Mühlenau-Grundschule 4 2 2

06G07 Zinnowwald-Grundschule 5 2 3

06G08 Schweizerhof-Grundschule 25 13 12

06G09 Dreilinden-Grundschule 11 5 6

06G10 Grundschule am Buschgraben 21 11 10

06G12 Quentin-Blake-Grundschule 17 8 9

06G14 Sachsenwald-Grundschule 6 3 3

06G15 Dunant-Grundschule 10 5 5

06G16 Rothenburg-Grundschule 6 3 3

06G17 Grundschule am Insulaner 27 14 13

06G18 Athene-Grundschule 12 6 6

06G20 Alt-Lankwitzer Grundschule 14 7 7

06G21 Paul-Schneider-Grundschule 27 13 14

06G22 Giesensdorfer Grundschule 20 10 10

06G23 Kronach-Grundschule 16 8 8

06G24 Grundschule unter den Kastanien 5 3 2

06G25 Clemens-Brentano-Grundschule 15 7 8

06G26 Käthe-Kruse-Grundschule 4 2 2

06G27 Grundschule am Königsgraben 20 10 10

06G28 Ludwig-Bechstein-Grundschule 16 8 8

06G29 Grundschule am Karpfenteich 14 7 7

06G30 Mercator-Grundschule 13 7 6

06G31 Grundschule an der Bäke 22 11 11

06G32 Grundschule am Stadtpark Steglitz 25 12 13

06G33 Friedrich-Drake-Grundschule 19 10 9

06G34 34. Schule (Grundschule) 7 3 4

06K02 Wilma-Rudolph-Schule (Integrierte Sekundarschule) 37 19 18

06K03 Kopernikus-Schule (Integrierte Sekundarschule) 20 10 10

06K04 Bröndby-Schule (Integrierte Sekundarschule) 26 13 13

06K08 Max-von-Laue-Schule 19 9 10

06K09 Gail-S.-Halvorsen-Integrierte Sekundarschule 11 6 5

06K10 Helene-Lange-Schule (Integrierte Sekundarschule) 10 5 5

Anlage B Mobile WLAN-Router - allgemeinbildende Schulen Schriftliche Anfrage
519/10313

05K05 B.-Traven-Gemeinschaftsschule 0
05K06 Wolfgang-Borchert-Schule (Integrierte Sekundarschule) 8
05K07 Schule an der Jungfernheide (Integrierte Sekundarschul 22
05K08 Schule an der Haveldüne (Integrierte Sekundarschule) 34
05K09 Schule am Staakener Kleeblatt (Integrierte Sekundarsch 14
05501 Schule am Grüngürtel 10
05503 Schule am Gartenfeld 21
05504 Schule am Stadtrand 0
05Y01 Freiherr-vom-Stein-Gymnasium 4
05Y02 Kant-Gymnasium 9
05Y03 Hans-Carossa-Gymnasium 33
05Y04 Carl-Friedrich-von-Siemens-Gymnasium 22
05Y05 Li-Braun-Gymnasium 5
06A05 VH5 Steglitz-Zehlendorf - Victor-Gollancz 3
06601 Nord-Grundschule 22
06602 Süd-Grundschule 24
06603 Johannes-Tews-Grundschule 14
06604 Erich-Kästner-Grundschule 33
06605 Conrad-Schule (Grundschule) 14
06606 Mühlenau-Grundschule 4
06607 Zinnowwald-Grundschule 5
06608 Schweizerhof-Grundschule 25
06609 Dreilinden-Grundschule 11
06610 Grundschule am Buschgraben 21
06612 Quentin-Blake-Grundschule 17
06614 5achsenwald-Grundschule 6
06615 Dunant-Grundschule 10
06616 Rothenburg-Grundschule 6
06617 Grundschule am Insulaner 27
06618 Athene-Grundschule 12
06620 Alt-Lankwitzer Grundschule 14
06621 Paul-Schneider-Grundschule 27
06622 Giesensdorfer Grundschule 20
06623 Kronach-Grundschule 16
06624 Grundschule unter den Kastanien 5
06625 Clemens-Brentano-Grundschule 15
06626 Käthe-Kruse-Grundschule 4
06627 Grundschule am Königsgraben 20
06628 Ludwig-Bechstein-Grundschule 16
06629 Grundschule am Karpfenteich 14
06630 Mercator-Grundschule 13
06631 Grundschule an der Bäke 22
06632 Grundschule am Stadtpark 5teglitz 25
06633 Friedrich-Drake-Grundschule 19
06634 34. Schule (Grundschule) 7
06K02 Wilma-Rudolph-Schule (Integrierte Sekundarschule) 37
06K03 Kopernikus-Schule (Integrierte Sekundarschule) 20
06K04 Bröndby-Schule (Integrierte Sekundarschule) 26
06K08 Max-von-Laue-Schule 19
06K09 6ail-5.-Halvorsen-Integrierte Sekundarschule 11
06K10 Helene-Lange-Schule (Integrierte Sekundarschule) 10
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06K11 Anna-Essinger-Gemeinschaftsschule 10 5 5

06S01 Pestalozzi-Schule 22 11 11

06S02 Biesalski-Schule 7 3 4

06S03 Peter-Frankenfeld-Schule 18 9 9

06S05 J.-A.-Zeune-Schule für Blinde und Berufsfachschule Dr. Silex 5 3 2

06Y01 Schadow-Gymnasium 12 6 6

06Y02 Droste-Hülshoff-Gymnasium 5 2 3

06Y03 Arndt-Gymnasium Dahlem 20 10 10

06Y04 Dreilinden-Gymnasium 26 13 13

06Y05 Werner-von-Siemens-Gymnasium 40 20 20

06Y06 Beethoven-Gymnasium 30 15 15

06Y07 Paulsen-Gymnasium 25 13 12

06Y08 Hermann-Ehlers-Gymnasium 26 13 13

06Y09 Fichtenberg-Oberschule 18 9 9

06Y10 Lilienthal-Gymnasium 2 1 1

06Y11 Goethe-Gymnasium Lichterfelde 11 5 6

06Y12 Willi-Graf-Gymnasium 15 8 7

06Y13 Gymnasium Steglitz 0 0 0

07A05 Kolleg Schöneberg 6 3 3

07A06 VHS Tempelhof-Schöneberg 5 2 3

07G01 Spreewald-Grundschule 15 8 7

07G02 Finow-Grundschule 25 12 13

07G03 Werbellinsee-Grundschule 12 6 6

07G05 Havelland-Grundschule 11 6 5

07G06 Sternberg-Grundschule 15 7 8

07G07 Lindenhof-Grundschule 15 8 7

07G10 Teltow-Grundschule 15 7 8

07G12 Scharmützelsee-Grundschule 10 5 5

07G13 Neumark-Grundschule 4 2 2

07G14 Löcknitz-Grundschule 15 8 7

07G15 Fläming-Grundschule 5 2 3

07G16 Ruppin-Grundschule 15 8 7

07G17 Stechlinsee-Grundschule 3 1 2

07G18 Grundschule am Barbarossaplatz 2 1 1

07G19 Paul-Simmel-Grundschule 20 10 10

07G20 Maria-Montessori-Grundschule 3 2 1

07G21 Grundschule auf dem Tempelhofer Feld 20 10 10

07G22 Paul-Klee-Grundschule 20 10 10

07G23 Schätzelberg-Grundschule 15 7 8

07G24 Tempelherren-Grundschule 15 8 7

07G25 Mascha-Kaléko-Grundschule 20 10 10

07G26 Grundschule im Taunusviertel 15 7 8

07G27 Rudolf-Hildebrand-Grundschule 20 10 10

07G28 Kiepert-Grundschule 20 10 10

07G29 Käthe-Kollwitz-Grundschule 20 10 10

07G30 Annedore-Leber-Grundschule 15 8 7

07G31 Carl-Sonnenschein-Grundschule 15 7 8

07G32 Bruno-H.-Bürgel-Grundschule 20 10 10

07G34 Marienfelder Schule (Grundschule) 15 8 7

07G35 Nahariya-Grundschule 15 7 8

07G36 Grundschule am Dielingsgrund 11 6 5

Anlage B Mobile WLAN-Router — allgemeinbildende Schulen

Anna-Essi er-Gemeinschaftsschule
Pestalozzi-Schule
Biesalski-Schule
Peter-Frankenfeld-Schule
J.-A.-Zeune-Schule für Blinde und Berufsfachschule Dr.
Schadow-G nasium
Droste-Hülshoff-G nasium
Arndt-G nasium Dahlem
Dreilinden-G nasium
Werner-von-Siemens-G nasium
Beethoven-G nasium
Paulsen-G nasium
Hermann-Ehlers-G nasium
Fichtenbe -Oberschule
LilienthaI-G nasium
Goethe-G nasium Lichterfelde
Willi-Graf-G nasium
G nasiumSt itz
KoH Schönebe
VHSTem Ihof-Schöne

reewald-Grundschule
Finow-Grundschule
Werbellinsee-Grundschule
Havelland-Grundschule
Sternbe -Grundschule
Lindenhof-Grundschule
Teltow-Grundschule
Scharmützelsee-Grundschule
Neumark-Grundschule
Löcknitz-Grundschule
Flämi -Grundschule
Ru in-Grundschule
Stechlinsee-Grundschule
Grundschule am Barbarossa latz
Paul-Simmel-Grundschule
Maria-Montessori-Grundschule
Grundschule auf dem Tem hofer Feld
Paul-Klee-Grundschule
Schätzelbe -Grundschule
Tem herren-Grundschule
Mascha-Kaleko-Grundschule
Grundschule im Taunusviertel
Rudolf-Hildebrand-Grundschule
Ki -Grundschule
Käthe-Kollwitz-Grundschule
Annedore-Leber-Grundschule
Carl-Sonnenschein-Grundschule
Bruno-H.-Bü el-Grundschule
Marienfelder Schule Grundschule
Naha rundschule
Grundschule am Dielin nd
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07G37 Ikarus-Grundschule 11 5 6

07K01 Sophie-Scholl-Schule 0 0 0

07K02 Carl-Zeiss-Schule 35 18 17

07K03 Gustav-Heinemann-Oberschule 45 22 23

07K04 Theodor-Haubach-Schule 35 18 17

07K05 Solling-Schule 20 10 10

07K06 Georg-von-Giesche-Schule 15 7 8

07K07 Johanna-Eck-Schule (Integrierte Sekundarschule) 20 10 10

07K09 Gustav-Langenscheidt-Schule 11 6 5

07K10 Friedrich-Bergius-Schule 0 0 0

07K11 Hugo-Gaudig-Schule 3 1 2

07K12 Friedenauer Gemeinschaftsschule 20 10 10

07K13 Schule am Berlinickeplatz (Integrierte Sekundarschule) 12 6 6

07S01 Prignitz-Schule 4 2 2

07S03 Steinwald-Schule 18 9 9

07S04 Marianne-Cohn-Schule 15 8 7

07Y01 Robert-Blum-Gymnasium 30 15 15

07Y02 Rückert-Gymnasium 6 3 3

07Y03 Rheingau-Gymnasium 18 9 9

07Y04 Paul-Natorp-Gymnasium 8 4 4

07Y05 Luise-Henriette-Gymnasium 30 15 15

07Y06 Askanisches Gymnasium 25 12 13

07Y07 Eckener-Gymnasium 20 10 10

07Y08 Ulrich-von-Hutten-Gymnasium 12 6 6

07Y09 Georg-Büchner-Gymnasium 11 6 5

08A10 VHS Neukölln - Otto-Suhr / Tannenhofschule 0 0 0

08G01 Rixdorfer Schule (Grundschule) 16 8 8

08G02 Theodor-Storm-Schule (Grundschule) 10 5 5

08G03 Hans-Fallada-Schule (Grundschule) 16 8 8

08G05 Elbe-Schule (Grundschule) 15 7 8

08G06 Karl-Weise-Schule (Grundschule) 7 4 3

08G07 Hermann-Boddin-Schule (Grundschule) 12 6 6

08G08 Karlsgarten-Schule (Grundschule) 16 8 8

08G09 Regenbogen-Schule (Grundschule) 5 2 3

08G11 Schliemann-Grundschule 6 3 3

08G12 Peter-Petersen-Schule (Grundschule) 0 0 0

08G13 Bruno-Taut-Schule (Grundschule) 16 8 8

08G14 Konrad-Agahd-Schule (Grundschule) 16 8 8

08G15 Hermann-Sander-Schule (Grundschule) 10 5 5

08G16 Hugo-Heimann-Schule (Grundschule) 16 8 8

08G17 Richard-Schule (Grundschule) 15 8 7

08G18 Eduard-Mörike-Schule (Grundschule) 9 4 5

08G19 Herman-Nohl-Schule (Grundschule) 16 8 8

08G20 Sonnen-Schule (Grundschule) 16 8 8

08G21 Silberstein-Schule (Grundschule) 16 8 8

08G22 Schule am Regenweiher (Grundschule) 16 8 8

08G23 Zürich-Schule (Grundschule) 16 8 8

08G24 Schule am Teltowkanal (Grundschule) 16 8 8

08G25 Michael-Ende-Schule (Grundschule) 16 8 8

08G26 Christoph-Ruden-Schule (Grundschule) 16 8 8

08G27 Oskar-Heinroth-Schule (Grundschule) 16 8 8

Anlage B Mobile WLAN-Router — allgemeinbildende Schulen

Ikarus-Grundschule
hie-Scholl-Schule

Carl-Zeiss-Schule
Gustav-Heinemann-Oberschule
Theodor-Haubach-Schule
Sollin -Schule
G -von-Giesche-Schule
Johanna-Eck-Schule Int erte Sekundarschule
Gustav-La enscheidt-Schule
Friedrich-Be us-Schule
Hu o-Gaud Schule
Friedenauer Gemeinschaftsschule
Schule am Berlinicke latz Int erte Sekundarschule
Pri itz-Schule
Steinwald-Schule
Marianne-Cohn-Schule
Robert-Blum-G nasium
Rückert-G nasium
Rhein u-G nasium
Paul-Nato nasium
Luise-Henriette-G nasium
AskanischesG nasium
Eckener-G nasium
Ulrich-von-Hutten-G nasium
G -Büchner-G nasium
VHS Neukölln - Otto-Suhr / Tannenhofschule
Rixdorfer Schule Grundschule
Theodor-Storm-Schule Grundschule
Hans-Fallada-Schule Grundschule
Elbe-Schule Grundschule
Karl-Weise-Schule Grundschule
Hermann-Boddin-Schule Grundschule
Ka rten-Schule Grundschule

en en-Schule Grundschule
Schliemann-Grundschule
Peter-Petersen-Schule Grundschule
Bruno-Taut-Schule Grundschule
Konrad- hd-Schule Grundschule
Hermann-Sander-Schule Grundschule
Hu o-Heimann-Schule Grundschule
Richard-Schule Grundschule
Eduard-Mörike-Schule Grundschule
Herman-NohI-Schule Grundschule
Sonnen-Schule Grundschule
Silberstein-Schule Grundschule
Schule am enweiher Grundschule
Zürich-Schule Grundschule
Schule am Teltowkanal Grundschule
Michael-Ende-Schule Grundschule
Christ h-Ruden-Schule Grundschule
Oskar-Heinroth-Schule Grundschule
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08G28 Matthias-Claudius-Schule (Grundschule) 6 3 3

08G29 Wetzlar-Schule (Grundschule) 16 8 8

08G30 Schule am Sandsteinweg (Grundschule) 21 11 10

08G31 Janusz-Korczak-Schule (Grundschule) 12 6 6

08G33 Schule am Fliederbusch (Grundschule) 16 8 8

08G34 Lisa-Tetzner-Schule (Grundschule) 3 1 2

08G35 Schule in der Köllnischen Heide (Grundschule) 16 8 8

08G36 Löwenzahn-Schule (Grundschule) 12 6 6

08G37 Rose-Oehmichen-Schule (Grundschule) 5 3 2

08K01 Walter-Gropius-Schule (Gemeinschaftsschule) 21 10 11

08K02 Hermann-von-Helmholtz-Schule 21 11 10

08K03 Otto-Hahn-Schule 21 10 11

08K04 Heinrich-Mann-Schule 16 8 8

08K05 Clay-Schule 18 9 9

08K06 Fritz-Karsen-Schule (Gemeinschaftsschule) 15 8 7

08K08 Gemeinschaftsschule auf dem Campus Rütli 21 10 11

08K09 Röntgen-Schule 6 3 3

08K10 Zuckmayer-Schule 10 5 5

08K11 Alfred-Nobel-Schule 12 6 6

08K12 Kepler-Schule 16 8 8

08K13 Gemeinschaftsschule Campus Efeuweg 14 7 7

08S01 Adolf-Reichwein-Schule 16 8 8

08S04 Schule am Zwickauer Damm 4 2 2

08S05 Schule am Hasenhegerweg 2 1 1

08S06 Hans-Fallada-Schule 10 5 5

08S07 Schule am Bienwaldring 16 8 8

08S08 Schilling-Schule 16 8 8

08S09 Schule an der Windmühle 3 2 1

08Y01 Albrecht-Dürer-Gymnasium 4 2 2

08Y02 Albert-Schweitzer-Gymnasium 27 13 14

08Y03 Albert-Einstein-Gymnasium 28 14 14

08Y04 Ernst-Abbe-Gymnasium 27 14 13

08Y05 Leonardo-da-Vinci-Gymnasium 9 4 5

08Y06 Hannah-Arendt-Gymnasium 27 14 13

09A05 Treptow-Kolleg 10 5 5

09A06 VHS Treptow-Köpenick 0 0 0

09G01 Bouché-Schule (Grundschule) 19 10 9

09G03 Schule am Heidekampgraben (Grundschule) 17 8 9

09G04 Sonnenblumen-Schule (Grundschule) 15 8 7

09G05 Schule am Ginkobaum (Grundschule) 18 9 9

09G06 Melli-Beese-Schule (Grundschule) 7 3 4

09G07 Schule an der alten Feuerwache (Grundschule) 16 8 8

09G09 Heide-Schule (Grundschule) 4 2 2

09G10 Schule am Berg (Grundschule) 18 9 9

09G11 Schule am Pegasuseck (Grundschule) 16 8 8

09G13 Schule am Altglienicker Wasserturm (Grundschule) 5 3 2

09G14 Schule am Buntzelberg (Grundschule) 18 9 9

09G15 Schule am Mohnweg (Grundschule) 15 7 8

09G16 Wendenschloß-Schule (Grundschule) 15 8 7

09G17 Uhlenhorst-Grundschule 17 8 9

09G18 Schule in der Köllnischen Vorstadt (Grundschule) 14 7 7

Anlage B Mobile WLAN-Router — allgemeinbildende Schulen

Matthias-Claudius-Schule Grundschule
Wetzlar-Schule Grundschule
Schule am Sandstein Grundschule
Janusz-Korczak-Schule Grundschule
Schule am Fliederbusch Grundschule
Lisa-Tetzner-Schule Grundschule
Schule in der Köllnischen Heide Grundschule
Löwenzahn-Schule Grundschule
Rose-Oehmichen-Schule Grundschule
Walter-G ius-Schule Gemeinschaftsschule
Hermann-von-Helmholtz-Schule
Otto-Hahn-Schule
Heinrich-Mann-Schule
Cl Schule
Fritz-Karsen-Schule Gemeinschaftsschule
Gemeinschaftsschule auf dem Cam us Rütli

en-Schule
Zuckm r-Schule
Alfred-Nobel-Schule

Ier-Schule
Gemeinschaftsschule Cam
Adolf-Reichwein-Schule
Schule am Zwickauer Damm
Schule am Hasenh e
Hans-Fallada-Schule
Schule am Bienwaldrin
Schilli -Schule
Schule an der Windmühle
Albrecht-Dürer-G nasium
Albert-Schweitzer-G nasium
Albert-Einstein-G nasium
Ernst-Abbe-G nasium
Leonardo-da-Vinci-G nasium
Hannah-Arendt-G nasium
T ow-Koll
VHS T ow- ick
Bouche’-Schule Grundschule
Schule am Heidekam ben Grundschule
Sonnenblumen-Schule Grundschule
Schule am Ginkobaum Grundschule
MeIIi-Beese-Schule Grundschule
Schule an der alten Feuerwache Grundschule
Heide-Schule Grundschule
Schule am Be Grundschule
Schule am suseck Grundschule
Schule am ienicker Wasserturm Grundschule
Schule am Buntzelbe Grundschule
Schule am Mohn Grundschule
Wendenschloß-Schule Grundschule
Uhlenhorst-Grundschule
Schule in der Köllnischen Vorstadt Grundschule
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Schriftliche Anfrage
519/10313



Anlage B Mobile WLAN-Router - allgemeinbildende Schulen Schriftliche Anfrage

S19/10313

09G19 Amtsfeld-Schule (Grundschule) 15 8 7

09G20 Müggelheimer Schule (Grundschule) 16 8 8

09G21 Edison-Grundschule 13 6 7

09G22 Schule an der Wuhlheide (Grundschule) 22 11 11

09G23 Hauptmann-von-Köpenick-Schule (Grundschule) 0 0 0

09G24 Müggelsee-Schule (Grundschule) 4 2 2

09G25 Müggelschlößchen-Schule (Grundschule) 12 6 6

09G26 Schule an den Püttbergen (Grundschule) 16 8 8

09G27 Friedrichshagener Schule (Grundschule) 9 5 4

09G29 Schmöckwitzer Insel-Schule (Grundschule) 9 4 5

09G30 Kiefholz-Grundschule 6 3 3

09G31 31. Schule (Grundschule) 5 3 2

09K01 Merian-Schule (Integrierte Sekundarschule) 34 17 17

09K02 Anna-Seghers-Schule (Gemeinschaftsschule) 42 21 21

09K03 Fritz-Kühn-Schule (Integrierte Sekundarschule) 13 6 7

09K04 Isaac-Newton-Schule (Integrierte Sekundarschule) 22 11 11

09K05 Wilhelm-Bölsche-Schule (Integrierte Sekundarschule) 14 7 7

09K06 Hans-Grade-Schule (Integrierte Sekundarschule) 18 9 9

09K07 Sophie-Brahe-Gemeinschaftsschule 42 21 21

09K08 Schule an der Dahme (Integrierte Sekundarschule) 18 9 9

09K09 Grünauer Gemeinschaftsschule 42 21 21

09S03 Albatros-Schule 15 8 7

09S04 Ahorn-Schule 6 3 3

09S06 Schule am Wildgarten 12 6 6

09Y03 Archenhold-Gymnasium 12 6 6

09Y04 Anne-Frank-Gymnasium 30 15 15

09Y05 Alexander-von-Humboldt-Gymnasium 7 3 4

09Y06 Gerhart-Hauptmann-Gymnasium 10 5 5

09Y10 Gebrüder-Montgolfier-Gymnasium 10 5 5

09Y11 Emmy-Noether-Gymnasium 17 9 8

10A04 Victor-Klemperer-Kolleg 16 8 8

10G01 Paavo-Nurmi-Grundschule 18 9 9

10G03 Selma-Lagerlöf-Grundschule 18 9 9

10G04 Falken-Grundschule 13 7 6

10G05 Ebereschen-Grundschule 18 9 9

10G07 Karl-Friedrich-Friesen-Grundschule 12 6 6

10G08 Wilhelm-Busch-Grundschule 12 6 6

10G09 Grundschule am Bürgerpark 3 1 2

10G10 Peter-Pan-Grundschule 18 9 9

10G11 Grundschule an der Mühle 19 10 9

10G12 Grundschule an der Geißenweide 15 7 8

10G13 Johann-Strauss-Grundschule 23 12 11

10G14 Grundschule unter dem Regenbogen 36 18 18

10G16 Fuchsberg-Grundschule 3 1 2

10G17 Beatrix-Potter-Grundschule 9 5 4

10G18 Pusteblume-Grundschule 26 13 13

10G19 Bücherwurm-Schule am Weiher (Grundschule) 25 12 13

10G22 Kolibri-Grundschule 29 15 14

10G25 Grundschule am Schleipfuhl 7 3 4

10G26 Friedrich-Schiller-Grundschule 14 7 7

10G28 Grundschule am Hollerbusch 9 5 4

Schriftliche Anfrage
519/10313

Anlage B Mobile WLAN-Router — allgemeinbildende Schulen

09619 AmtsfeId-Schule (Grundschule) 15 A
09620 Müggelheimer Schule (Grundschule) 16 m
09621 Edison-Grundschule 13 6
09622 Schule an der Wuhlheide (Grundschule) 22 11
09623 Hauptmann-von-Köpenick-Schule (Grundschule) 0 0
09624 Müggelsee-Schule (Grundschule) 4 2
09625 Müggelschlößchen-Schule (Grundschule) 12 6
09626 Schule an den Püttbergen (Grundschule) 16 8
09627 Friedrichshagener Schule (Grundschule) 9 5
09629 Schmöckwitzer Insel-Schule (Grundschule) 9 4
09630 Kiefholz-Grundschule 6 3
09631 31. Schule (Grundschule) 5 3
09K01 Merian-Schule (Integrierte Sekundarschule) 34 17
09K02 Anna-Seghers-Schule (Gemeinschaftsschule) 42 21
09K03 Fritz-Kühn-Schule (Integrierte Sekundarschule) 13 6
09K04 Isaac-Newton-Schule (Integrierte Sekundarschule) 22 11
09K05 Wilhelm-BÖIsche-Schule (Integrierte Sekundarschule) 14 7
09K06 Hans-Grade-Schule (Integrierte Sekundarschule) 18 9
09K07 Sophie-Brahe-Gemeinschaftsschule 42 21
09K08 Schule an der Dahme (Integrierte Sekundarschule) 18 9
09K09 Grünauer Gemeinschaftsschule 42 21
09503 Albatros-Schule 15 8
09504 Ahorn-Schule 6 3
09506 Schule am Wildgarten 12 6
09Y03 Archenhold-Gymnasium 12 6
09Y04 Anne-Frank-Gymnasium 30 15
09Y05 Alexander-von-Humboldt-Gymnasium 7 3
09Y06 Gerhart-Hauptmann-Gymnasium 10 5
09Y10 Gebrüder-Montgolfier-Gymnasium 10 5
09Y11 Emmy-Noether-Gymnasium 17 9
10A04 Victor-KIemperer-Kolleg 16 8
10601 Paavo-Nurmi-Grundschule 18 9
10603 5elma-Lagerlöf-Grundschule 18 9
10604 Falken-Grundschule 13 7
10605 Ebereschen-Grundschule 18 9
10607 KarI-Friedrich-Friesen-Grundschule 12 6
10608 Wilhelm-Busch-Grundschule 12 6
10609 Grundschule am Bürgerpark 3 1
10610 Peter-Pan-Grundschule 18 9
10611 Grundschule an der Mühle 19 10
10612 Grundschule an der Geißenweide 15 7
10613 Johann-Strauss-Grundschule 23 12
10614 Grundschule unter dem Regenbogen 36 18
10616 Fuchsberg-Grundschule 3 1
10617 Beatrix-Potter-Grundschule 9 5
10618 Pusteblume-Grundschule 26 13
10619 Bücherwurm-Schule am Weiher (Grundschule) 25 12
10622 Kolibri-Grundschule 29 15
10625 Grundschule am Schleipfuhl 7 3
10626 Friedrich-Schiller-Grundschule 14 7
10628 Grundschule am Hollerbusch 9 “



Anlage B Mobile WLAN-Router - allgemeinbildende Schulen Schriftliche Anfrage

S19/10313

10G29 Grundschule an der Wuhle 20 10 10

10G30 Mahlsdorfer Grundschule 17 8 9

10G31 Franz-Carl-Achard-Grundschule 6 3 3

10G32 Kiekemal-Schule (Grundschule) 20 10 10

10G33 Ulmen-Grundschule 18 9 9

10G34 34. Schule (Grundschule) 20 10 10

10K01 Rudolf-Virchow-Schule 30 15 15

10K02 Ernst-Haeckel-Schule 42 21 21

10K03 Kerschensteiner-Schule 4 2 2

10K05 Jean-Piaget-Schule 35 18 17

10K06 Georg-Klingenberg-Schule 10 5 5

10K07 Caspar-David-Friedrich-Schule 15 7 8

10K08 Johann-Julius-Hecker-Schule 14 7 7

10K09 Konrad-Wachsmann-Schule 17 9 8

10K10 Wolfgang-Amadeus-Mozart-Schule (Gemeinschaftsschule) 26 13 13

10K11 Marcana-Schule (Gemeinschaftsschule) 0 0 0

10K12 Gretel-Bergmann-Gemeinschaftsschule 27 13 14

10K13 13. Schule (Integrierte Sekundarschule) 9 5 4

10S04 Schule am Pappelhof 20 10 10

10S07 Schule am Rosenhain 12 6 6

10S08 Schule am Mummelsoll 10 5 5

10Y01 Tagore-Gymnasium 10 5 5

10Y02 Otto-Nagel-Gymnasium 2 1 1

10Y03 Wilhelm-von-Siemens-Gymnasium 13 7 6

10Y08 Sartre-Gymnasium 23 11 12

10Y11 Melanchthon-Gymnasium 24 12 12

11G01 Sonnenuhr-Schule (Grundschule) 14 7 7

11G02 Schule am Roederplatz (Grundschule) 13 6 7

11G03 Schule im Gutspark (Grundschule) 20 10 10

11G05 Schule auf dem lichten Berg (Grundschule) 20 10 10

11G06 Adam-Ries-Schule (Grundschule) 0 0 0

11G07 Hermann-Gmeiner-Schule (Grundschule) 19 10 9

11G08 Robinson-Schule (Grundschule) 20 10 10

11G09 Bürgermeister-Ziethen-Schule (Grundschule) 24 12 12

11G10 Schule im Ostseekarree (Grundschule) 17 8 9

11G11 Bernhard-Grzimek-Schule (Grundschule) 18 9 9

11G12 Lew-Tolstoi-Schule (Grundschule) 17 9 8

11G13 Karlshorster Schule (Grundschule) 25 12 13

11G14 Richard-Wagner-Schule (Grundschule) 19 9 10

11G16 Schule an der Victoriastadt (Grundschule) 19 10 9

11G17 Brodowin-Schule (Grundschule) 10 5 5

11G18 Schule am Wilhelmsberg (Grundschule) 20 10 10

11G19 Obersee-Schule (Grundschule) 15 8 7

11G21 Schule Am Faulen See (Grundschule) 17 8 9

11G22 Martin-Niemöller-Grundschule 17 9 8

11G23 Friedrichsfelder Schule (Grundschule) 15 7 8

11G25 Schule am Wäldchen (Grundschule) 15 8 7

11G26 Randow-Schule (Grundschule) 13 6 7

11G28 Feldmark-Schule (Grundschule) 19 10 9

11G29 Matibi-Schule (Grundschule) 20 10 10

11G31 Schmetterlings-Grundschule 15 7 8

Anlage B Mobile WLAN-Router — allgemeinbildende Schulen

Grundschule an der Wuhle
Mahlsdorfer Grundschule
Franz-CarI-Achard-Grundschule
KiekemaI-Schule Grundschule
Ulmen-Grundschule
34. Schule Grundschule
Rudolf-Virchow-Schule
Ernst-Haeckel-Schule
Kerschensteiner-Schule
Jean-Pi et-Schule
G -Klin en -Schule

r-David-Friedrich-Schule
Johann-Julius-Hecker-Schule
Konrad-Wachsmann-Schule
W -Amadeus-Mozart-Schule Gemeinschaftssch
Marcana-Schule Gemeinschaftsschule
Gretel- ann-Gemeinschaftsschule
13.Schule I erte Sekundarschule
Schule am Pa lhof
Schule am Rosenhain
Schule am Mummelsoll
Ta ore-G nasium
Otto-N el-G nasium
Wilhelm-von-Siemens-G nasium
Sartre-G nasium
Melanchthon-G nasium
Sonnenuhr-Schule Grundschule
Schule am Roede latz Grundschule
Schule imG rk Grundschule
Schule auf dem lichten Grundschule
Adam-Ries-Schule Grundschule
Hermann-Gmeiner-Schule Grundschule
Robinson-Schule Grundschule
Bü ermeister-Ziethen-Schule Grundschule
Schule im Ostseekarree Grundschule
Bernhard-Grzimek-Schule Grundschule
Lew-Tolstoi-Schule Grundschule
Karlshorster Schule Grundschule
Richard-Wa r-Schule Grundschule
Schule an der Victoriastadt Grundschule
Brodowin-Schule Grundschule
Schule am Wilhelmsbe Grundschule
Obersee-Schule Grundschule
Schule Am Faulen See Grundschule
Martin-Niemöller-Grundschule
Friedrichsfelder Schule Grundschule
Schule am Wäldchen Grundschule
Randow-Schule Grundschule
Feldmark-Schule Grundschule
Matibi-Schule Grundschule
Schmetterli -Grundschule

Schriftliche Anfrage
519/10313



Anlage B Mobile WLAN-Router - allgemeinbildende Schulen Schriftliche Anfrage
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11G32 Hans-Rosenthal-Grundschule 12 6 6

11G33 33. Schule (Grundschule) 0 0 0

11G34 34. Schule (Grundschule) 0 0 0

11G35 35. Schule (Grundschule) 0 0 0

11G36 36. Schule (Grundschule) 4 2 2

11K01 Alexander-Puschkin-Schule 12 6 6

11K02 Mildred-Harnack-Schule 20 10 10

11K04 Gutenberg-Schule 20 10 10

11K05 Fritz-Reuter-Schule 18 9 9

11K06 Schule am Rathaus 19 10 9

11K07 Vincent-van-Gogh-Schule (Integrierte Sekundarschule) 20 10 10

11K08 George-Orwell-Schule 20 10 10

11K09 Philipp-Reis-Schule (Integrierte Sekundarschule) 20 10 10

11K10 Grüner Campus Malchow (Gemeinschaftsschule) 42 21 21

11K11 Paul-Schmidt-Schule (Integrierte Sekundarschule) 19 9 10

11K12 Paul-und-Charlotte-Kniese-Schule (Gemeinschaftsschule) 10 5 5

11S02 Schule am Fennpfuhl 2 1 1

11S04 Paul-und-Charlotte-Kniese-Schule 0 0 0

11S05 Schule am grünen Grund 6 3 3

11S06 Selma-Lagerlöf-Schule 22 11 11

11S07 Carl-von-Linné-Schule 23 12 11

11S08 Schule Am Breiten Luch 2 1 1

11S12 Nils-Holgersson-Schule 20 10 10

11Y02 Johann-Gottfried-Herder-Gymnasium 30 15 15

11Y05 Hans-und-Hilde-Coppi-Gymnasium 27 13 14

11Y09 Barnim-Gymnasium 35 18 17

11Y10 Manfred-von-Ardenne-Gymnasium 5 2 3

11Y11 Immanuel-Kant-Gymnasium 28 14 14

12G01 Havelmüller-Grundschule 13 7 6

12G02 Grundschule am Schäfersee 14 7 7

12G03 Reginhard-Grundschule 13 6 7

12G04 Till-Eulenspiegel-Grundschule 13 6 7

12G05 Kolumbus-Grundschule 24 12 12

12G06 Hausotter-Grundschule 20 10 10

12G07 Mark-Twain-Grundschule 19 9 10

12G09 Grundschule an der Peckwisch 24 12 12

12G10 Peter-Witte-Grundschule 14 7 7

12G11 Ringelnatz-Grundschule 9 5 4

12G12 Borsigwalder Grundschule 17 8 9

12G13 Franz-Marc-Grundschule 13 7 6

12G14 Alfred-Brehm-Grundschule 13 6 7

12G15 Hoffmann-von-Fallersleben-Grundschule 12 6 6

12G17 Ellef-Ringnes-Grundschule 11 6 5

12G18 Grundschule am Tegelschen Ort 10 5 5

12G19 Münchhausen-Grundschule 18 9 9

12G20 Grundschule am Vierrutenberg 11 5 6

12G21 Grundschule am Fließtal 13 7 6

12G22 Gustav-Dreyer-Grundschule 14 7 7

12G23 Victor-Gollancz-Grundschule 14 7 7

12G24 Renée-Sintenis-Grundschule 15 7 8

12G26 Märkische Grundschule 16 8 8

Anlage B Mobile WLAN-Router — allgemeinbildende Schulen

Hans-Rosenthal-Grundschule
33.Schule Grundschule
34. Schule Grundschule
35. Schule Grundschule
36. Schule Grundschule
Alexander-Puschkin-Schule
Mildred-Harnack-Schule
Gutenbe -Schule
Fritz-Reuter-Schule
Schule am Rathaus
Vincent-va Schule Int erte Sekundarschule
G e-Orwell-Schule
Phili Reis-Schule Int erte Sekundarschule
Grüner Cam us Malchow Gemeinschaftsschule
Paul-Schmidt-Schule Int erte Sekundarschule
Paul-und-Charlotte-Kniese-Schule Gemeinschaftsschul
Schule am Fenn hl
Paul-und-Charlotte-Kniese-Schule
Schule am nen Grund
Selma-La erlÖf-Schule
Carl-von-Linne-Schule
Schule Am Breiten Luch
Nils-Hol ersson-Schule
Johann-Gottfried-Herder-G nasium
Hans-und-Hilde-Co i-G nasium
Barnim-G nasium
Manfred-von-Ardenne-G nasium
Immanuel-Kant-G nasium
Havelmüller-Grundschule
Grundschule am Schäfersee

nhard-Grundschule
TiII-Eul i eI-Grundschule
Kolumbus-Grundschule
Hausotter-Grundschule
Mark-Twain-Grundschule
Grundschule an der Peckwisch
Peter-Witte-Grundschule
Rin elnatz-Grundschule
Borsi Ider Grundschule
Franz-Marc-Grundschule
Alfred-Brehm-Grundschule
Hoffmann-von-Fallersleben-Grundschule
EIIef-Ri es-Grundschule
Grundschule am T elschen Ort
Münchhausen-Grundschule
Grundschule am Vierrutenbe
Grundschule am Fließtal
Gustav-D r-Grundschule
Victor-Gollancz-Grundschule
Rene’e-Sintenis-Grundschule
Märkische Grundschule
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Anlage B Mobile WLAN-Router - allgemeinbildende Schulen Schriftliche Anfrage

S19/10313

12G27 Chamisso-Grundschule 19 10 9

12G28 Grundschule in den Rollbergen 11 5 6

12G29 Hermann-Schulz-Grundschule 17 9 8

12G30 Reineke-Fuchs-Grundschule 17 8 9

12G32 Charlie-Chaplin-Grundschule 17 9 8

12G33 Lauterbach-Grundschule 20 10 10

12G34 Otfried-Preußler-Grundschule 19 0 19

12K01 Julius-Leber-Schule 12 6 6

12K02 Bettina-von-Arnim-Schule 30 15 15

12K03 Max-Beckmann-Schule (Integrierte Sekundarschule) 22 11 11

12K04 Paul-Löbe-Schule 16 8 8

12K05 Gustav-Freytag-Schule (Integrierte Sekundarschule) 12 6 6

12K06 Benjamin-Franklin-Schule (Integrierte Sekundarschule) 12 6 6

12K07 Jean-Krämer-Schule (Integrierte Sekundarschule) Wittenau 17 8 9

12K09 Carl-Benz-Schule (Integrierte Sekundarschule) 12 6 6

12K10 Carl-Bosch-Schule 12 6 6

12K11 Albrecht-Haushofer-Schule 16 8 8

12K12 Campus Hannah Höch (Gemeinschaftsschule) 20 10 10

12S01 Stötzner-Schule 2 1 1

12S03 Lauterbach-Schule 6 3 3

12S04 Schule am Park 19 10 9

12S05 Wiesengrund-Schule 12 6 6

12S06 Toulouse-Lautrec-Schule 17 8 9

12Y01 Friedrich-Engels-Gymnasium 21 11 10

12Y02 Europäisches Gymnasium Bertha-von-Suttner 23 11 12

12Y03 Humboldt-Gymnasium 21 11 10

12Y04 Gabriele-von-Bülow-Gymnasium 18 9 9

12Y05 Georg-Herwegh-Gymnasium 19 9 10

12Y07 Romain-Rolland-Gymnasium 20 10 10

12Y08 Thomas-Mann-Gymnasium 19 10 9

10000 5000 5000

Anlage B Mobile WLAN-Router — allgemeinbildende Schulen

Chamisso-Grundschule
Grundschule in den Rollbe en
Hermann-SchuIz-Grundschule
Reineke-Fuchs-Grundschule
Charlie-Cha Iin-Grundschule
Lauterbach-Grundschule
Otfried-Preußler-Grundschule
Julius-Leber-Schule
Bettina-von-Arnim-Schule
Max-Beckmann-Schule Int erte Sekundarschule
Paul-Löbe-Schule
Gustav-F Schule Int erte Sekundarschule
Ben amin-Franklin-Schule Int erte Sekundarschule
Jean-Krämer-Schule Int erte Sekundarschule Witte
CarI-Benz-Schule Int erte Sekundarschule
Carl-Bosch-Schule
Albrecht-Haushofer-Schule
Cam us Hannah Höch Gemeinschaftsschule
Stötzner-Schule
Lauterbach-Schule
Schule am Park
Wiesen nd-Schule
Toulouse-Lautrec-Schule
Friedrich-E eIs-G nasium
Eu ischesG nasium Bertha-von-Suttner
Humboldt-G nasium
Gabriele-von-Bülow-G nasium
G -H nasium
Romain-Rolland-G nasium
Thomas-Mann-G nasium

Schriftliche Anfrage
519/10313



Anlage C Mobile Router berufliche und zentralverwaltete Schulen Schriftliche Anfrage  
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01B01 OSZ Banken und Versicherungen 34
01B02 Staatliche Technikerschule 14
01B03 OSZ Kommunikations-, Informations- und Medientechnik 25
01B04 OSZ Gesundheit I 57
01B05 Hotelfachschule 10
02B01 August Sander Schule 12
02B02 Hans Böckler Schule 17
02B03 OSZ Bekleidung und Mode 14
02B04 OSZ Handel I 80
02B05 Jane Addams Schule 22
03B02 Berufliche Schule für Sozialwesen 19
03B04 OSZ Gastgewerbe 60
03B06 Konrad Zuse Schule 11
03B07 Elinor Ostrom Schule 10
03B10 Max Bill Schule 61
04B01 Loschmidt Oberschule 11
04B02 Hans Litten Schule 40
04B03 OSZ Kraftfahrzeugtechnik 37
04B04 Ruth Cohn Schule 25
04B05 Anna Freud Schule 19
04B06 Leopold Ullstein Schule 18
04B07 OSZ Körperpflege 28
04B08 Kläre Bloch Oberschule 11
05B01 OSZ TIEM 35
05B02 Knobelsdorff Schule 25
06B01 Peter Lenne Schule 28
06B02 Louise Schroeder Schule 50
06B03 OSZ Bürowirtschaft I 20
06B04 Wilhelm Ostwald Schule 27
07B02 Marie Elisabeth Lüders Oberschule 13
07B03 OSZ Logistik, Touristik, Immobilien, Steuern 43
08B01 Annedore Leber Oberschule 12
08B02 Lise Meitner Schule 0
08B04 OSZ Informations- unmd Medizintechnik 53
09B03 Hermann Scheer Schule 28
10B01 Oscar Tietz Schule 37
10B02 Rahel Hirsch Schule 39
11B01 Hein Moeller Schule 25
11B02 Max Taut Schule 46
11B04 Friedrich List Schule 19
12B01 Georg Schlesinger Schule 34
12B02 Emil Fischer Schule 33
12B03 Enrst Litfaß Schule 22
03A04 Abendgymnasium Prenzlauer Berg 11

BSN Schule
mobile 
Router

 Hauptstandorte bS/OSZ
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Anlage C Mobile Router berufliche und zentralverwaltete Schulen

mobile
BSN Schule

Roufer

Haupfsfandorfe bS/OSZ
01801 OSZ Banken und Versicherungen 34

01802 Sfaafliche Technikerschule 14

01803 OSZ Kommunikafions-‚ Informafions- und Medienfechnik 25

01804 OSZ Gesundheif I 57

01805 Hofelfachschule 10

02801 Augusf Sander Schule 12
02802 Hans Böckler Schule 17

02803 OSZ Bekleidung und Mode 14

02804 OSZ Handel I 80

02805 Jane Addams Schule 22

03802 Berufliche Schule für Sozialwesen 19

03804 OSZ Gasfgewerbe 60

03806 Konrad Zuse Schule 11
03807 Elinor Osfrom Schule 10

03810 Max 8iII Schule 61

04801 Loschmidf Oberschule 11
04802 Hans Liffen Schule 40

04803 OSZ Krafffahrzeugfechnik 37

04804 Rufh Cohn Schule 25

04805 Anna Freud Schule 19

04806 Leopold Ullsfein Schule 18
04807 OSZ Körperpflege 28

04808 Klöre Bloch Oberschule 11
05801 OSZ TIEM 35

05802 Knobelsdorff Schule 25

06801 Pefer Lenne Schule 28

06802 Louise Schroeder Schule 50

06803 OSZ Bürowirfschaff I 20

06804 Wilhelm OsfwaId Schule 27
07802 Marie Elisabefh Lüders Oberschule 13

07803 OSZ Logisfik, Tourisfik, Immobilien, Sfeuern 43

08801 Annedore Leber Oberschule 12
08802 Lise Meifner Schule 0

08804 OSZ Informafions- unmd Medizinfechnik 53

09803 Hermann Scheer Schule 28

10801 Oscar Tiefz Schule 37
10802 Rahel Hirsch Schule 39
11801 Hein Moeller Schule 25

11802 Max Tauf Schule 46

11804 Friedrich Lisf Schule 19

12801 Georg Schlesinger Schule 34

12802 Emil Fischer Schule 33

12803 Enrsf Liffaß Schule 22

03A04 Abendgymnasium Prenzlauer 8erg 11

Schriftliche Anfrage
519/103 13
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02B01 August Sander Schule (Filiale) 3
02B01 August Sander Schule (Filiale) 3
08B01 Annedore Leber Oberschule (Filiale) 6
06B03 OSZ Bürowirtschaft I (Filiale) 8
02B05 Jane Addams Schule 15
03B04 OSZ Gastgewerbe  (Filiale) 20
03B07 Elinor Ostrom Schule (Filiale) 5
03B07 Elinor Ostrom Schule (Filiale) 6
04B05 Anna Freud Schule (Filiale) 10
04B06 Leopold Ullstein Schule (Filiale) 10
05B02 Knobelsdorff Schule (Filiale) 6
05B02 Knobelsdorff Schule (Filiale) 6
11B04 Friedrich List Schule (Filiale) 10

01Y04 Musikgymnasium 11
04A08 Poelchau Schule 12
04K04 Nelson Mandela Schule 14
04K10 Wangari Maathai Internationale Schule 10
09A07 Flatow Oberschule 11
11A07 Schul- und Leistungssportzentrum Berlin 20
12Y06 Schulfarm Insel Scharfenberg 12
01Y07 Französisches Gymnasium 18
06K01 John F. Kennedy Schule 30
03B08 Staatliche Ballettschule und Schule für Artistik 10

04K04 Nelson Mandela Schule (Filiale) 9

Summe 1500

Hauptstandorte zvS

Filialstandorte zvS

Filialstandorte bS/OSZ

2 von 2

Anlage C Mobile Router berufliche und zentralverwaltete Schulen

Filialstandorte bS/OSZ
02801 August Sander Schule (Filiale) 3
02801 August Sander Schule (Filiale) 3
08801 Annedore Leber Oberschule (Filiale) 6
06803 OSZ Bürowirtschaft I (Filiale) 8
02805 Jane Addams Schule 15

03804 OSZ Gastgewerbe (Filiale) 20
03807 Elinor Ostrom Schule (Filiale) 5
03807 Elinor Ostrom Schule (Filiale) 6
04805 Anna Freud Schule (Filiale) 10
04806 Leopold Ullstein Schule (Filiale) 10
05802 Knobelsdorft Schule (Filiale) 6
05802 Knobelsdorff Schule (Filiale) 6
11804 Friedrich List Schule (Filiale) 10

Hauptstandorte zvS

01Y04 Musikgymnasium 11

04A08 Poelchau Schule 12
04K04 Nelson Mandela Schule 14

04K10 Wangari Maathai Internationale Schule 10
09A07 Flatow Oberschule 11

11A07 Schul- und Leistungssportzentrum Berlin 20
12Y06 Schultarm Insel Scharfenberg 12

01Y07 Französisches Gymnasium 18

06K01 John F. Kennedy Schule 30

03808 Staatliche Ballettschule und Schule für Artistik 10

Filialstandorte zvS

04K04 Nelson Mandela Schule (Filiale) 9

Summe 1500

Schriftliche Anfrage
519/103 13

2von2



Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage  
S19/10313

BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges
Windows 
Tablets iOS Android Chrome

01A04 Turmstr. 75   X   X   
01B01         
01B02 Bochumer Str. 8b X X X   X   
01B04 Schwyzer Sraße 6/8 X  X   X   
01B05 Niederwallstr. 6/7   X      
01G01 Ruppiner Str. 47/48   X      
01G02 Bergstraße 58 X X X      
01G04 Gipsstraße 23 a  X       
01G05 Hannoversche Str. 20   X    X  
01G07 Singerstr. 8 X X X      
01G08 Wilhelmstr. 52         
01G10 Sebastianstr. 57 X X X    X  
01G11 Rathenowerstr. 18  X X      
01G15 Paulstrasse 20b  X X      
01G16 Paulstr. 28 X X X      
01G18 Waldenserstraße 20-21 X X      X
01G19 Lessingstraße 5  X    X   
01G24 Ungarnstraße 75 X X X   X   
01G25 Ellerbeker Str. 7/8 X X X      
01G27 Prinzenallee 8  X X   X   
01G28 Tegeler Str. 18-19 X X X      
01G29 Gotenburger Straße 8  X X X     
01G31 Antonstr. 10  X X   X   
01G32 Zechliner Straße 4 X X       
01G35 Grenzstr. 7-8 X X X X     
01G36 Kattegattstraße 26 X  X   X   
01G37 Ramlerstr. 9-10  X X   X   
01G38 Strelitzer Str. 42 X X X X  X X  
01G39 Demminer Straße 27 X X X   X   
01G40 Afrikanische Straße 123-125 X X X      
01G41 Utrechter Str. 25-27 X X X X  X X  
01G42 Guineastr. 17-18   X   X X  
01G43 Orthstraße 1  X X    X  
01G44 Lützowstraße 85 X X X X   X  
01G45 Müllerstraße 158 X  X   X   
01G46 Koppenplatz 12  X X   X X  
01G46 Koppenplatz 12  X X   X X  
01G47 Zinzendorfstraße 15-16 X X       
01G48 Boyenstr. 1   X      
01K01 Grüntaler Str. 5-6 X X X   X X  
01K02 Lütticherstr 47/48  X X   X   
01K03 Stralsunder Straße 57 X X       
01K04 Neues Ufer 6 X X X      
01K06 Pankstraße 18/19   X      
01K07 Gartenstraße 10 - 17   X      
01K08 Ofener Str. 6 X X X   X   
01K09 Stephanstr. 27 X  X    X  
01K10         
01S01 Ravenestraße 12  X X      
01S05 X X X X  X X  
01S07 Berolinastraße 8 X X X      
01Y02 Zehdenicker Str. 17   X   X   
01Y07 Derfflinger Str. 7 X X X      

Region 01 Mitte

Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage
519/103 13

Wmdow‘s
BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges Tablets iOS Android Chrome

Region 01 Mitte
01A04 Turmstr. 75 X X
01B01

01B02 Bochumer Str. 8b X X X X
01B04 Schwyzer Sraße 6/8 X X X
01B05 Niederwallstr. 6/7 X

01601 Ruppiner Str. 47/48 X
01602 Bergstraße 58 X X X
01604 6ipsstraße 23 a X

01605 Hannoversche Str. 20 X X
01607 Singerstr. 8 X X X
01608 Wilhelmstr. 52

01610 Sebastianstr. 57 X X X X
01611 Rathenowerstr. 18 X X
01615 Paulstrasse 20b X X
01616 Paulstr. 28 X X X
01618 Waldenserstraße 20-21 X X X
01619 Lessingstraße 5 X X
01624 Ungarnstraße 75 X X X X
01625 EIIerbeker Str. 7/8 X X X
01627 Prinzenallee 8 X X X
01628 Tegeler Str. 18-19 X X X
01629 Gotenburger Straße 8 X X X
01631 Antonstr. 10 X X X
01632 Zechliner Straße 4 X X
01635 Grenzstr. 7-8 X X X X
01636 Kattegattstraße 26 X X X
01637 Ramlerstr. 9-10 X X X
01638 Strelitzer Str. 42 X X X X X X
01639 Demminer Straße 27 X X X X
01640 Afrikanische Straße 123-125 X X X
01641 Utrechter Str. 25-27 X X X X X X
01642 6uineastr. 17-18 X X X
01643 Orthstraße 1 X X X
01644 Lützowstraße 85 X X X X X
01645 Müllerstraße 158 X X X
01646 Koppenplatz 12 X X X X
01646 Koppenplatz 12 X X X X
01647 Zinzendorfstraße 15-16 X X
01648 Boyenstr. 1 X
01K01 6rünta|er Str. 5-6 X X X X X
01K02 Lütticherstr 47/48 X X X
01K03 Stralsunder Straße 57 X X
01K04 Neues Ufer 6 X X X
01KO6 Pankstraße 18/19 X

01K07 Gartenstraße 10 - 17 X

01K08 Ofener Str. 6 X X X X
01K09 Stephanstr. 27 X X X
OlKlO

01501 Ravenestraße 12 X X
01505 X X X X X X
01507 Berolinastraße 8 X X X
01Y02 Zehdenicker Str. 17 X X

01Y07 Derfflinger Str. 7 X X X



Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage  
S19/10313

BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges
Windows 
Tablets iOS Android Chrome

01Y08 Schöningstr. 17  X X      
01Y09 Böttgerstr. 2 X X X   X X  
01Y11 Singerstraße 8A  X X   X   
01Y12 Altonaer Str. 26 X X X X  X   

02B01 Naglerstr. 1-3  X X   X X  
02B02 Lobeckstr. 76 X X X      
02B03 Kochstraße 9   X   X   
02B04 Wrangelstraße 98 X  X      
02B05 Straßmannstr. 14-16 X  X      
02G01 Friedenstraße 40-45  X X   X   
02G02 Hausburgstr. 20  X X   X   
02G03 Liebigstraße 18 a  X X      
02G04 Pettenkofer Str. 20-24 X X X      
02G07 Lasdehner Str. 21  X X   X   
02G08 Jessnerstraße 24 X  X   X   
02G09 Boxhagener Str. 45/46  X X      
02G10 Niemannstr.3  X X      
02G11 Alt-Stralau 34  X       
02G12 Puttkamerstraße 19 X X X   X   
02G13 Großbeerenstraße 40 X X X   X   
02G14 Friedrichstr. 13  X X      
02G18 Mariannenplatz 28 X  X   X   
02G19 Schöneberger Str. 24   X   X   
02G20 Wilmsstr.  X X      
02G20 Wilmsstr.  X X      
02G21 Gneisenaustrße 73-74  X X X  X X  
02G22 Kohlfurter Str. 20  X X      
02G23 Görlitzer Ufer 2 X X X X  X   
02G24 Alexandrinenstr. 12 X X X   X   
02G26 Böckhstr. 5  X X X     
02G27 Manteuffelstr. 79 X X X   X   
02G29 Waldemarstraße 118  X X   X   
02G31 Hagelberger Straße 34 X X X      
02G32 Hallesche Str. 24  X X X  X X  
02G33 Aziz-Nesin-Grundschule  X X      
02G34 Scharnweberstraße 19 X  X   X   
02G35 Reichenberger Str. 65  X X   X   
02G36 Andreasstraße 50-51 X X X   X   
02K01 Rüdersdorfer Straße 20 - 27 X X  X     
02K02 Blücherstr. 46-47  X X      
02K03 Tempelhofer Ufer 15   X   X   
02K04 Gneisenaustraße 7 X X X   X   
02K05 Weinstraße 3  X X    X  
02K07 Eckertstraße 16a   X   X   
02K08 Skalitzer Str. 55 X  X    X  
02K09 Graefestraße 85  X X      
02K10 Bergmannstraße 64   X   X X  
02S01 Lasdehner Str. 19  X X   X   
02S02 Kohlfurter Str. 22   X   X   
02S03 Palisadenstr. 76-78   X      
02S06 Friedrichstraße 13 X X    X   
02S06 Friedrichstraße 13 X X    X   
02Y01 Koppenstraße 76 X X X    X  
02Y03 Rigaer Straße 81 /82   X X  X   

Region 02 Friedrichshain-Kreuzberg

Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage
519/103 13

Wmdow‘s
BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges Tablets iOS Android Chrome

01Y08 Schöningstr. 17 X X
01Y09 Böttgerstr. 2 X X X X X
01Y11 Singerstraße 8A X X X
01Y12 Altonaer Str. 26 X X X X X

Region 02 Friedrichshain-Kreuzberg
02801 Naglerstr. 1-3 X X X X
02802 Lobeckstr. 76 X X X
02803 Kochstraße 9 X X
02804 Wrangelstraße 98 X X
02805 Straßmannstr. 14-16 X X
02601 Friedenstraße 40-45 X X X
02602 Hausburgstr. 20 X X X
02603 Liebigstraße 18 a X X
02604 Pettenkofer 5tr. 20-24 X X X
02607 Lasdehner Str. 21 X X X
02608 Jessnerstraße 24 X X X
02609 Boxhagener 5tr. 45/46 X X
02610 Niemannstr.3 X X
02611 Alt-Stralau 34 X
02612 Puttkamerstraße 19 X X X X
02613 Großbeerenstraße 40 X X X X
02614 Friedrichstr. 13 X X
02618 Mariannenplatz 28 X X X
02619 Schöneberger Str. 24 X X
02620 Wilmsstr. X X
02620 Wilmsstr. X X
02621 6neisenaustrße 73-74 X X X X X
02622 Kohlfurter Str. 20 X X
02623 Görlitzer Ufer 2 X X X X X
02624 Alexandrinenstr. 12 X X X X
02626 8öckhstr. 5 X X X
02627 Manteuffelstr. 79 X X X X
02629 Waldemarstraße 118 X X X
02631 Hagelberger Straße 34 X X X
02632 Hallesche Str. 24 X X X X X
02633 Aziz-Nesin-Grundschule X X
02634 Scharnweberstraße 19 X X X
02635 Reichenberger Str. 65 X X X
02636 Andreasstraße 50-51 X X X X
02K01 Rüdersdorfer Straße 20 - 27 X X X
02K02 8lücherstr. 46-47 X X
02K03 Tempelhofer Ufer 15 X X
02K04 6neisenaustraße 7 X X X X
02K05 Weinstraße 3 X X X
02K07 Eckertstraße 16a X X
02K08 Skalitzer 5tr. 55 X X X
02K09 Graefestraße 85 X X
02K10 Bergmannstraße 64 X X X
02501 Lasdehner Str. 19 X X X
02502 Kohlfurter Str. 22 X X

02503 Palisadenstr. 76-78 X

02506 Friedrichstraße 13 X X X
02506 Friedrichstraße 13 X X X
02Y01 Koppenstraße 76 X X X X
02Y03 Rigaer Straße 81/82 X X X



Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage  
S19/10313

BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges
Windows 
Tablets iOS Android Chrome

02Y04 Frankfurter Allee 6a X  X   X   
02Y05 Helsingforser Str. 11-13  X X    X  
02Y06 Schleiermacherstr. 23  X X      
02Y07 Dieffenbachstr. 60  X X      
02Y08 Böckhstraße 16   X X  X   

03A04 Driesener Str. 22         
03B02 Erbeskopfweg 6-10   X   X   
03B04 Buschallee 23 a  X X      
03B06 Hermann-Hesse-Straße 34/36   X   X X  
03B07 Mandelstraße 6 - 8 X  X X     
03B10 Gustav-Adolf-Str. 66  X X   X X  
03G01 Gustav-Adolf-Str. 21   X      
03G02 Heinrich- Roller- Straße 18 X  X      
03G04 Christburger Str. 7 X X X X   X  
03G05 Pasteurstraße 10 X X X   X   
03G06 John-Schehr-Str.38  X X   X   
03G08 Ella-Kay-Str. 47 X X       
03G09 Greifenhagener Straße 58-59   X      
03G10 Bedeweg 1         
03G11 Gleimstr.49 X X X   X   
03G12 Pieskower Weg 39   X      
03G13 Kastanienallee 59   X   X   
03G14 Ibsenstraße 17 X  X X     
03G15 Schönhauser Allee 165 X      X  
03G16 Templiner Str. 1 X X X    X  
03G17 Falkenberger Str. 31 X X X      
03G18 Gounodstraße X X X X   X  
03G20 Brodenbacher Weg 31  X X    X  
03G21 Alt-Blankenburg 26  X X      
03G22 Tino-Schwierzina-Straße 66 X X X   X   
03G23 Bahnhofstraße 32   X      
03G24 Achillesstr.31  X X      
03G25 Scherenbergstr.7 X  X X     
03G26 Wollankstraße 131 X  X X   X  
03G27 Grunowstraße 17  X X      
03G29 Wiltbergstraße 37/39 X  X      
03G32 Wilhelm-Wolff-Straße 19  X X      
03G33 Hauptstr. 66  X X      
03G34 Stiftsweg 3  X X      
03G35 Hauptstraße 20  X X   X   
03G35 Hauptstraße 20  X X   X   
03G36 Buchholzer Straße 3  X X      
03G37 Brixener Str. 40  X X      
03G38 Syringenplatz 30 X X       
03G39 Neumannstraße 65  X X   X   
03G40 Arnouxstr. 18   X   X X  
03G41 Eschengraben 39 X X X      
03G43 Lessingstraße 44 X X X      
03G45 Danziger Straße 50 X X X X     
03G46 Senefelderstraße 06  X    X   
03G47 Mendelstraße 54 X X X      
03G48 Conrad-Blenkle-Str. 20   X      
03K01 Greifswalder Str. 25   X   X   
03K02 Neumannstr. 9  X       

Region 03 Pankow

Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage
519/10313

BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges

Wmdow‘s
Tablets iOS Android Chrome

02Y04 Frankfurter Allee 6a

02Y05 Helsingforser Str. 11-13

02Y06 Schleiermacherstr. 23 ><

02Y07 Dieffenbachstr. 60

02Y08 Böckhstraße 16 >
<

>
<

>
<

>
<

Region 03 Pankow
03A04 Driesener Str. 22

03 B02 Erbeskopfweg 6-10

03 B04 Buschallee 23 a

03 B06 Hermann-Hesse-Straße 34/36

03 B07 Mandelstraße 6 - 8

03B10 Gustav-Adolf-Str. 66

03601 Gustav-AdoIf-Str. 21

03602 Heinrich- RoIIer- Straße 18

03604 Christburger Str. 7 ><

03605 Pasteurstraße 10

03606 John-Schehr-Str.38 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

03608 Ella-Kay-Str. 47 >
<

>
<

>
<

>
<

03609 Greifenhagener Straße 58-59 ><

03610 Bedeweg 1

03611 6|eimstr.49

03612 Pieskower Weg 39

03613 Kastanienallee 59

03614 Ibsenstraße 17 >
<

>
<

>
<

>
<

03615 Schönhauser Allee 165

03616 Templiner Str. 1

03617 Falkenberger Str. 31

03618 Gounodstraße >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

03620 Brodenbacher Weg 31

03621 Alt—Blankenburg 26

03622 Tino-Schwierzina-Straße 66 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

03623 Bahnhofstraße 32

03624 Achillesstr.31

03625 Scherenbergstr.7

03626 Wollankstraße 131

03627 Grunowstraße 17

03629 Wiltbergstraße 37/39

03632 Wilhelm-Wolff-Straße 19

03633 Hauptstr. 66

03634 Stiftsweg 3

03635 Hauptstraße 20

03635 Hauptstraße 20

03636 Buchholzer Straße 3

03637 Brixener Str. 40 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

03638 Syringenplatz 30

03639 Neumannstraße 65 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

03640 Arnouxstr. 18

03641 Eschengraben 39

03643 Lessingstraße 44 ><

03645 Danziger Straße 50 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

03646 Senefelderstraße 06

03647 Mendelstraße 54 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

><

03648 Conrad-BIenkle-Str. 20 ><

03 K01 Greifswalder Str. 25

03 K02 Neumannstr. 9



Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage  
S19/10313

BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges
Windows 
Tablets iOS Android Chrome

03K03 Rolandstraße 35 X X X      
03K04 Hanns-Eisler-Str. 78-80 X X X      
03K05 Langhansstr. 120 X  X   X X  
03K06 Neue Schönholzer Str. 32   X    X  
03K07 Rudi- Arndt-Str. 18  X    X   
03K08 Gustav-Adolf-Str. 60 X X X    X  
03K09 Dolomitenstraße 94  X X   X   
03K10 Walter-Friedrich-Str. 16/18  X X   X   
03K11 Erich-Weinert-Str. 70  X X X  X   
03S03 Mendelssohnstr. 10  X X   X   
03S06 Arnouxstr. 18         
03S08 Klaustaler Str. 21a  X X   X   
03S10 Ernst Busch Str. 27 - 29 X  X   X   
03Y03 Dunckerstr. 65/66  X X   X   
03Y04 Dunckerstr. 64   X   X   
03Y08 Görschstraße 42 - 44 X X X   X   
03Y10 Kissingenstraße 12 X X X      
03Y13 Pasteurstraße 7 X X X    X  
03Y14

Primo-Levi-Gymnasium, Pistoriusstr. 
133 X X X      

03Y14
Primo-Levi-Gymnasium, Pistoriusstr. 
133 X X X      

03Y15 Kuckhoffstraße 2  X X   X   
03Y16 Achillesstraße 79  X X X   X  
03Y17 Kniprodestr. 29  X X      

04A04 Pestalozzistr. 40/41   X    X  
04A06 Blissestraße 22  X     X  
04A08 Prinz-Friedrich-Karl-Weg 1   X   X   
04B01 Loschmidt-Straße 19   X      
04B02 Danckelmannstraße 26-28   X X     
04B04 Bismarckstraße 20   X X  X   
04B05 Halemweg 22  X X      
04B06 Prinzregentenstr. 32   X X     
04B07 Schillerstr. 120  X X X     
04G01 Goethestr. 19   X     X
04G02 Witzlebenstr. 34/35   X      
04G04 Bleibtreustraße 43  X    X X  
04G05 Spandauer Damm 205-215 X X X X  X   
04G06 Waldschulallee 83-93  X X      
04G07 Cauerstr. 36  X X      
04G08 Mierendorffstr.20-24 X  X      
04G09 Halemweg 34  X X      
04G11 Heckerdamm 221  X X    X  
04G11 Heckerdamm 221  X X    X  
04G11 Heckerdamm 221  X X    X  
04G11 Heckerdamm 221  X X    X  
04G11 Heckerdamm 221  X X    X  
04G11 Heckerdamm 221  X X    X  
04G11 Heckerdamm 221  X X    X  
04G11 Heckerdamm 221  X X    X  
04G11 Heckerdamm 221  X X    X  
04G12 Nithackstr. 8 - 12  X       
04G13 Nehring-Straße 9-10  X X      
04G14 Leistikowstraße 7/8  X X      
04G15 Dickensweg 15  X X      
04G17 Emser Str.50  X X      

Region 04 Charlottenburg-Wilmersdorf

Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage
519/10313

BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges

Wmdow‘s
Tablets iOS Android Chrome

03 K03 Rolandstraße 35

03 K04 Hanns-Eisler-Str. 78-80 ><

03 K05 Langhansstr. 120

03 K06 Neue Schönholzer Str. 32 >
<

>
<

>
<

03 K07 Rudi- Arndt-Str. 18

03 K08 Gustav-AdoIf-Str. 60

03 K09 Dolomitenstraße 94

03K10 Walter-Friedrich-Str. 16/18

03K11 Erich—Weinert-Str. 70

03503 Mendelssohnstr. 10 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

03506 Arnouxstr. 18

03508 Klaustaler Str. 21a

03510 Ernst Busch Str. 27 - 29

03Y03 Dunckerstr. 65/66

03Y04 Dunckerstr. 64

03Y08 Görschstraße 42 - 44 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

03Y10 Kissingenstraße 12

03Y13 Pasteurstraße 7

03Y14 133

03Y14 133 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

03Y15 Kuckhoffstraße 2

03Y16 Achillesstraße 79

03Y17 Kniprodestr. 29 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

Region 04 CharIottenburg-Wilmersdorf
04A04 Pestalozzistr. 40/41 ><

04A06 Blissestraße 22

04A08 Prinz-Friedrich-KarI-Weg 1

04801 Loschmidt-Straße 19

04802 Danckelmannstraße 26-28

04804 Bismarckstraße 20

04805 Halemweg 22

04806 Prinzregentenstr. 32

04807 Schillerstr. 120

04601 Goethestr. 19

04602 Witzlebenstr. 34/35 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

04604 Bleibtreustraße 43

04605 Spandauer Damm 205-215

04606 Waldschulallee 83-93

04607 Cauerstr. 36 >
<

>
<

>
<

>
<

04608 Mierendorffstr.20-24

04609 Halemweg 34

04611 Heckerdamm 221

04611 Heckerdamm 221

04611 Heckerdamm 221

04611 Heckerdamm 221

04611 Heckerdamm 221

04611 Heckerdamm 221

04611 Heckerdamm 221

04611 Heckerdamm 221

04611 Heckerdamm 221 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

04612 Nithackstr. 8 - 12

04613 Nehring-Straße 9-10

046 14 Leistikowstra ße 7/8

04615 Dickensweg 15

046 17 Emser Str.50 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<



Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage  
S19/10313

BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges
Windows 
Tablets iOS Android Chrome

04G18 Prinzregentstenstraße 33 - 34 X  X      
04G19 Rüdesheimer Straße 24-30  X X      
04G21 Joachim-Friedrich-Str. 35-36 X X X      
04G22 Delbrückstraße 20a  X X   X   
04G22 Delbrückstraße 20a  X X   X   
04G23 Reichenhaller Str. 8 X X X      
04G24 Berkaer Str. 9-10 X X X      
04G25 Nikolsburger Platz 5   X      
04G26 Koblenzer Str. 22-24  X       
04G27 Friedrichshaller Straße 13  X X      
04K02 Goethestraße 8-9 X X X   X   
04K03 Sächsische Str. 58  X X X  X   
04K04 Pfalzburger Str. 30   X      
04K05 Sybelstr. X X X   X   
04K06 Schlossstraße 55a X        
04K07 Kranzer Straße 3  X X   X   
04K08 Kuno-Fischer-Strasse 22-26 X  X    X  
04K09 Eisenzahnstr. 47   X      
04S02 Richard-Wagner-Straße 30  X X   X   
04S04 Maikäferpfad 30 X X X   X X  
04S05 Waldschulallee 29  X X   X   
04S07 Gieselerstr. 4  X X X     
04Y01 Schillerstr. 125 - 127  X X      
04Y02 Waldschulallee 95  X X    X  
04Y03 Sybelstr. 2-4  X       
04Y03 Sybelstr. 2-4  X       
04Y04 Olbersstr. 38 X X X   X   
04Y06 Bayernallee 4  X X X  X   
04Y07 Blissestr. 22 X  X      
04Y08 Lassenstraße 16-20  X X      
04Y09 Herbertstr. 2-6 X X X    X  
04Y10 Weimarische Straße 21   X   X   
04Y11 Gasteiner Str. 23  X X   X   

05A03 Carl-Schurz-Straße 59 X  X      
05B01 Goldbeckweg 8-14   X      
05B02 Nonnendammallee 140-143         
05G01 Grunewaldstraße 8, 13597 Berlin   X      
05G02 Gaismannshofer Weg 2  X X   X   
05G04 Seegefelder Straße 125  X       
05G04 Seegefelder Straße 125  X       
05G04 Seegefelder Straße 125  X       
05G05 Földerichplatz 5 X X X   X X  
05G06 Hermann-Schmidt-Weg 4   X   X   
05G07 Lutherstraße 19-20  X    X   
05G08 Elsflether Weg 26   X    X  
05G10 Seeburger Straße 59 X  X    X  
05G11 Jungfernheideweg 32 - 48  X    X   
05G12 Daberkowstr. 27  X X      
05G13 Daumstr. 12  X       
05G14 Staakener Feldstraße 6-8 X  X      
05G14 Staakener Feldstraße 6-8 X  X      
05G15 Borkzzeile 34  X X      
05G16 Heidebergplan 3-4   X    X  
05G17 Südekumzeile 5   X X  X   

Region 05 Spandau

Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage
519/10313

BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges

Wmdow‘s
Tablets iOS Android Chrome

04618 Prinzregentstenstraße 33 - 34

04619 Rüdesheimer Straße 24-30

04621 Joachim-Friedrich—Str. 35-36

04622 Delbrückstraße 20a

04622 Delbrückstraße 20a

04623 Reichenhaller Str. 8

04624 Berkaer Str. 9-10 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

04625 Nikolsburger Platz 5 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

04626 Koblenzer Str. 22-24

04627 Friedrichshaller Straße 13

04K02 Goethestraße 8-9

04K03 Sächsische Str. 58 >
<

>
<

>
<

>
<

04K04 Pfalzburger Str. 30

04K05 Sybelstr. >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

04K06 Schlossstraße 55a

04K07 Kranzer Straße 3

04K08 Kuno-Fischer-Strasse 22-26

04K09 Eisenzahnstr. 47

04502 Richard-Wagner-Straße 30

04504 Maikäferpfad 30 ><

04505 Waldschulallee 29

04507 Gieselerstr. 4

04Y01 Schillerstr. 125 - 127

04Y02 Waldschulallee 95 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

04Y03 Sybelstr. 2-4

04Y03 Sybelstr. 2-4

04Y04 Olbersstr. 38

04Y06 Bayernallee 4 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

04Y07 Blissestr. 22

04Y08 Lassenstraße 16-20 ><

04Y09 Herbertstr. 2-6

04Y10 Weimarische Straße 21

04Y1 1 Gasteiner Str. 23 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

Region 05 Spandau

05A03 CarI-Schurz-Straße 59 ><

05801 Goldbeckweg 8-14

05802 Nonnendammallee 140-143

05601 Grunewaldstraße 8, 13597 Berlin

05602 Gaismannshofer Weg 2

05604 Seegefelder Straße 125

05604 Seegefelder Straße 125

05604 Seegefelder Straße 125

05605 Földerichplatz 5 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

05606 Hermann-Schmidt-Weg 4 ><

05607 Lutherstraße 19-20

05608 Elsflether Weg 26

05610 Seeburger Straße 59

05611 Jungfernheideweg 32 - 48

05612 Daberkowstr. 27 ><

05613 Daumstr. 12

05614 Staakener Feldstraße 6-8

05614 Staakener Feldstraße 6-8

05615 Borkzzeile 34

05616 Heidebergplan 3-4

05617 Südekumzeile 5 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<



Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage  
S19/10313

BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges
Windows 
Tablets iOS Android Chrome

05G18 Im Spektefeld 31 X  X   X   
05G19 Schallweg 31-45  X    X   
05G20 Hakenfelder Str. 32   X      
05G21 Adamstr 6  X X      
05G22 Räcknitzer Steig 12  X  X   X  
05G23 Spandauer Straße 86   X      
05G24 Am Kinderdorf 23   X   X   
05G25 Pionierstraße 197   X   X   
05G26 Weinmeisterhornweg 122   X    X  
05G27 Flankenschanze 20   X   X   
05G28 Grützmacherweg 7   X   X   
05G29 Am Flugplatz Gatow 20  X X      
05G30 Hügelschanze 8 X X X    X  
05K01 Im Spektefeld 33   X      
05K02 Lutoner Str. 15-19 X X X    X  
05K03 Wilhelmstr. 10   X      
05K03 Wilhelmstr. 10   X      
05K04 Am Forstacker 9-11   X   X   
05K05 Recklinghauser Weg 26  X X   X   
05K06 Blumenstraße 13   X X  X   
05K07 Lenther Steig 1/3  X X    X  
05K08 Jaczostr. 53-67  X       
05K09 Brunsbütteler Damm 431/437 X X X      
05S01 Askanierring 42  X X    X  
05S03 Seecktstrasse 2  X X   X   
05S04 Pionierstraße 197   X      
05Y02 Bismarckstr.54  X X      
05Y03 Am Landschaftspark Gatow 40   X      
05Y04 Jungfernheideweg 79  X X   X   
05Y05 Münsingerstr. 2 X  X      

06A05 Goethestraße 9-11   X      
06B02 Lippstädter Straße 9-11   X      
06B03 Ostpreußendamm  X X      
06B04 Immenweg 6-10   X X     
06G01 Potsdamer Str. 7 - incl. Hort   X      
06G02 Claszeile 56 X X X      
06G03 Wasgenstr. 50   X   X   
06G04 Bachstelzenweg 2-8   X      
06G05 Schulstr. 4  X X X   X  
06G06 Molsheimer Straße 7   X   X X  
06G07 Wilskistraße 78  X X      
06G08 Leo-Baeck-Str. 28/30 X X X    X  
06G09 Dreilindenstr. 65 X X X      
06G10 Ludwigsfelder Str. 43 - 47 X X X      
06G12 Hüttenweg 40  X       
06G14 Sachsenwaldstraße 20-21 X X    X   
06G15 Gritznerstr. 19-23  X X X  X   
06G16 Rothenburgstraße 16/17  X X    X  
06G17 Hanstedter Weg 11-15  X X      
06G18 Curtiusstraße 37  X X X     
06G20 Schulstraße 17-21 X X X      
06G23 Moltkestr. 24-26 X X       
06G24 Kastanienstraße 6-8 X X X      
06G25 Kommandantenstraße 83  X X      

Region 06 Steglitz-Zehlendorf

Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage
519/10313

BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges

Wmdow‘s
Tablets iOS Android Chrome

05618 Im Spektefeld 31

05619 Schallweg 31-45

05620 Hakenfelder Str. 32

05621 Adamstr 6 ><

05622 Räcknitzer Steig 12

05623 Spandauer Straße 86

05624 Am Kinderdorf 23

05625 Pionierstraße 197

05626 Weinmeisterhornweg 122

05627 Flankenschanze 20

05628 Grützmacherweg 7

05629 Am Flugplatz Gatow 20

05630 Hügelschanze 8

05K01 Im Spektefeld 33

05 K02 Lutoner Str. 15-19

05 K03 Wilhelmstr. 10

05 K03 Wilhelmstr. 10

05 K04 Am Forstacker 9-11

05 K05 Recklinghauser Weg 26 >< ><

05 K06 Blumenstraße 13

05 K07 Lenther Steig 1/3 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

05 K08 Jaczostr. 53-67

05 K09 Brunsbütteler Damm 431/437

05501 Askanierring 42

05503 Seecktstrasse 2 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

05504 Pionierstraße 197

05Y02 Bismarckstr.54

05Y03 Am Landschaftspark Gatow 40

05Y04 Jungfernheideweg 79

05Y05 Münsingerstr. 2 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

Region 06 Steglitz-Zehlendorf
06A05 Goethestraße 9-11

06B02 Lippstädter Straße 9-11

06B03 Ostpreußendamm

06B04 Immenweg 6-10

06601 Potsdamer Str. 7 - incl. Hort

06602 Claszeile 56

06603 Wasgenstr. 50

06604 Bachstelzenweg 2-8

06605 Schulstr. 4

06606 Molsheimer Straße 7

06607 Wilskistraße 78

06608 Leo-Baeck-Str. 28/30

06609 Dreilindenstr. 65 ><

06610 Ludwigsfelder Str. 43 - 47 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

06612 Hüttenweg 40

06614 Sachsenwaldstraße 20-21

06615 Gritznerstr. 19-23

06616 Rothenburgstraße 16/17

06617 Hanstedter Weg 11-15

06618 Curtiusstraße 37

06620 Schulstraße 17-21 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

06623 Moltkestr. 24-26 ><

06624 Kastanienstraße 6-8 ><

06625 Kommandantenstraße 83 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<



Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage  
S19/10313

BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges
Windows 
Tablets iOS Android Chrome

06G26 Tietzenweg 108 X X X      
06G27 Gallwitzallee 136-144   X   X   
06G28 Halbauer Weg 25 X X       
06G29 Hildburghauser Straße 135-145  X       
06G30 Mercatorweg 8/10 X X X   X   
06G31 Haydnstr. 15  X X      
06G32 Karl-Stieler-Str. 10-11   X      
06G33 Drakestraße 80/ Finckensteinallee 16  X X      
06G34 Plantagenstraße 8-9   X      
06K01 Teltower Damm 87-93  X X X  X   
06K02 Am Hegewinkel 2a  X X      
06K03 Lepsiusstr. 24-28 X X X   X   
06K04 Dessauerstr. 63 X X    X   
06K08 Dürerstr. 27  X  X  X   
06K10 Lauenburger Str. 110/114  X X      
06K11 Tietzenweg 101  X X X  X X  
06S01 Hartmannsweilerweg 47  X X    X  
06S02 Hüttenweg 40  X    X   
06S03 Wedellstr. 26  X X   X   
06S05 Rothenburgstraße 14 X  X   X   
06Y01 Beuckestraße 27  X X   X   
06Y02 Schönower Straße 8   X      
06Y03 Königin-Luise-Str. 80-84  X X X     
06Y04 Dreilindenstraße 49  X X      
06Y05 Beskidenstr. 1 X X    X X  
06Y07 Gritznerstraße 57 X X X   X   
06Y08 Elisenstr. 3-4  X X      
06Y09 Rothenburgstraße 18  X X   X X  
06Y10 Ringstraße 2-3  X X    X  
06Y11 Drakestr. 72-74   X   X   
06Y12 Ostpreussendamm 166  X X   X   
06Y13 Heesestraße 15 X  X   X   

07A05 Nürnberger Str. 63  X X      
07A06 Ella-Barowsky-Straße 62   X      
07B02 Steinmetzstr. 79  X X    X  
07B03 Dudenstr. 35/37 X  X X  X   
07G01 Pallasstraße 15  X    X   
07G02 Welserstr. 16-22  X X   X X  
07G02 Welserstr. 16-22  X X   X X  
07G03 Luitpoldstraße 38  X       
07G05 Kolonnenstraße 30-30a  X       
07G06 Mettestraße 8  X X      
07G07 Reglinstr. 29 X X X   X   
07G10 Feurigstraße 57 X X    X   
07G12 Hohenstaufenstraße 49  X X X     
07G13 Steinmetzstraße 46-50   X      
07G14 Berchtesgardener Str.10-11  X X      
07G15 Illstraße 4-6  X X      
07G16 Offenbacher Str. 5a X X X X   X  
07G17 Rheingaustr. 7 X X X X     
07G18 Barbarossaplatz 5  X X X  X   
07G20 Friedrich-Wilhelm-Str. 72-74   X      
07G21 Schulenburgring 7-11 X X X    X  
07G22 Konradinstraße 15/17  X X    X  

Region 07 Tempelhof-Schöneberg

Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage
519/10313

BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges

Wmdow‘s
Tablets iOS Android Chrome

06626 Tietzenweg 108

06627 Gallwitzallee 136-144

06628 Halbauer Weg 25

06629 Hildburghauser Straße 135-145

06630 Mercatorweg 8/10

06631 Haydnstr. 15 >
<

>
<

>
<

>
<

06632 Karl—Stieler—Str. 10-11

06633 Drakestraße 80/ Finckensteinallee 16 ><

06634 Plantagenstraße 8-9

06K01 Teltower Damm 87-93

06K02 Am Hegewinkel 2a

06K03 Lepsiusstr. 24-28 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

06K04 Dessauerstr. 63 ><

06K08 Dürerstr. 27

06K10 Lauenburger Str. 110/114 ><

06K11 Tietzenweg 101 >< ><

06501 Hartmannsweilerweg 47 ><
06502 Hüttenweg 40

06503 Wedellstr. 26 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

06505 Rothenburgstraße 14

06Y01 Beuckestraße 27 >< >
<

>
<

>
<

>
<

06Y02 Schönower Straße 8

06Y03 Königin-Luise-Str. 80-84

06Y04 Dreilindenstraße 49 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

06Y05 Beskidenstr. 1

06Y07 Gritznerstraße 57

06Y08 Elisenstr. 3-4

06Y09 Rothenburgstraße 18

06Y10 Ringstraße 2-3 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

06Y11 Drakestr. 72-74

06Y12 Ostpreussendamm 166 ><

06Y13 Heesestraße 15 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

Region 07 Tempelhof-Schöneberg
07A05 Nürnberger Str. 63

07A06 EIIa-Barowsky-Straße 62

07 B02 Steinmetzstr. 79

07 B03 Dudenstr. 35/37 >
<

>
<

>
<

>
<

07601 Pallasstraße 15

07602 Welserstr. 16-22 ><

07602 Welserstr. 16-22 >
<

>
<

>
<

>
<

07603 Luitpoldstraße 38

07605 Kolonnenstraße 30-30a

07606 M ettestra ße 8

07607 Reglinstr. 29 ><

07610 Feurigstraße 57

07612 Hohenstaufenstraße 49 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

07613 Steinmetzstraße 46-50

07614 Berchtesgardener Str.10-11

07615 IIIstraße 4-6

07616 Offenbacher Str. 5a

07617 Rheingaustr. 7 ><

07618 Barbarossaplatz 5 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

07620 Friedrich-WilheIm-Str. 72-74

07621 Schulenburgring 7-11 ><

07622 Konradinstraße 15/17 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<



Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage  
S19/10313

BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges
Windows 
Tablets iOS Android Chrome

07G23 Wolfsburger Weg 13-19   X      
07G24 Boelckestraße 58-60   X      
07G25 Königstraße 32   X   X   
07G26 Wiesbadener Str. 20  X X    X  
07G27 Friedenstraße 23-25 X X X      
07G28 Prechtlstraße 21 und 23 X X X      
07G29 Mellener Str. 38 X  X      
07G30 Halker Zeile 147 X X X   X   
07G31 Am Hellespont 4 - 6 X X X    X  
07G32 Rackebüller Weg 70   X   X   
07G34 Erbendorfer Weg 13-Haus 1  X X X  X X  
07G35 Nahariyastr. 13-17 X X X      
07G36 Dielingsgrund 35  X X X  X   
07G37 Körtingstr.45  X X      
07K01 Elßholzstr. 34-37  X X   X X  
07K02 Barnetstraße 12-14 X  X    X  
07K03 Waldsassenerstr. 62 X X X      
07K04 Grimmstr. 9/11  X X   X   
07K05 Alt-Marienfelde 52 X X  X     
07K06 Hohenstaufenstrasse 47/48  X X    X  
07K07 Ringstr. 103-106 X X       
07K09 Belziger Straße 43 - 51   X      
07K10 Perelsplatz 6-9    X     
07K11 Boelckestraße 58-60   X      
07K11 Boelckestraße 58-60   X      
07K12 Rubensstraße 63 X X       
07K13 Alt-Tempelhof 53-57 X X X      
07S01 Pöppelmannstraße2 X X X    X  
07S03 Hanielweg 7 und 9  X X X  X   
07S04 Holzmannstr. 7 X  X   X   
07Y03 Schwalbacher Str. 3-4  X X    X  
07Y04 Goßlerstraße 13-15   X X   X  
07Y05 Kurfürstenstraße 53   X      
07Y06 Kaiserin-Augusta-Str. 19  X X   X X  
07Y07 Kaiserstr. 17-21  X X X  X   
07Y08 Rehagener Str. 35-37   X      
07Y09 Lichtenrader Damm 224 X  X      

08B01 Paster-Behrens-Straße 88 X  X      
08B04 Haarlemer Str. 23-27  X X      
08G01 Donaustraße 120 X  X      
08G02 Hobrechtstr. 76  X X   X   
08G03 Harzerstraße 73-74 X X  X  X X  
08G05 Elbestr.11 X X X      
08G06 Weisestr. 20  X       
08G06 Weisestr. 20  X       
08G08 Karlsgartenstraße7-9 X X X X   X  
08G09 Morusstr. 32 X X X   X   
08G11 Groß-Ziethener-Chaussee 81 X X X      
08G12 Jonasstr. 15  X X   X   
08G13 Bruno-Taut-Ring 9c  X X      
08G14 Thomasstr.39  X X   X   
08G15 Mariendorfer Weg 69 X X X      
08G16 Hugo-Heimann-Str. 20 X X X   X X  
08G17 Richardplatz 14 X X X      

Region 08 Neukölln

Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage
519/10313

BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges

Wmdow‘s
Tablets iOS Android Chrome

07623 Wolfsburger Weg 13-19 ><

07624 Boelckestraße 58-60

07625 Königstraße 32

07626 Wiesbadener Str. 20

07627 Friedenstraße 23-25 ><

07628 Prechtlstraße 21 und 23

07629 Mellener Str. 38

07630 Halker Zeile 147

07631 Am Hellespont 4 - 6 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

><

07632 Rackebüller Weg 70

07634 Erbendorfer Weg 13-Haus 1

07635 Nahariyastr. 13-17

07636 Dielingsgrund 35

07637 Körtingstr.45

07K01 Elßholzstr. 34-37 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

07 K02 Barnetstraße 12-14

07 K03 Waldsassenerstr. 62

07 K04 Grimmstr. 9/11 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

07 K05 AIt—Marienfelde 52

07 K06 Hohenstaufenstrasse 47/48

07 K07 Ringstr. 103-106 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

07 K09 Belziger Straße 43 - 51

07K10 Perelsplatz 6-9

07K11 Boelckestraße 58-60

07K11 Boelckestraße 58-60 ><

07K12 Rubensstraße 63

07K13 Alt—Tempelhof 53-57 ><

07501 Pöppelmannstraße2

07503 Hanielweg 7 und 9 >
<

>
<

>
<

>
<

07504 Holzmannstr. 7

07Y03 Schwalbacher Str. 3-4

07Y04 Goßlerstraße 13-15

07Y05 Kurfürstenstraße 53

07Y06 Kaiserin-Augusta-Str. 19

07Y07 Kaiserstr. 17-21

07Y08 Rehagener Str. 35-37

07Y09 Lichtenrader Damm 224 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

Region 08 Neukölln
08B01 Paster-Behrens-Straße 88

08B04 Haarlemer Str. 23-27

08601 Donaustraße 120

08602 Hobrechtstr. 76 >
<

>
<

>
<

>
<

08603 Harzerstraße 73-74

08605 Elbestr.11 ><

08606 Weisestr. 20

08606 Weisestr. 20

08608 Karlsgartenstraße7-9

08609 Morusstr. 32 ><

08611 Groß-Ziethener-Chaussee 81

08612 Jonasstr. 15

08613 Bruno-Taut-Ring 9c

086 14 Thomasstr.39

08615 Mariendorfer Weg 69

08616 Hugo-Heimann-Str. 20 ><

08617 Richardplatz 14 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<



Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage  
S19/10313

BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges
Windows 
Tablets iOS Android Chrome

08G18 Stuttgarter Str. 35 X  X      
08G19 Hannemannstr. 68   X      
08G20 Dammweg 228 - 232, Berlin X  X      
08G21 Silbersteinstr. 42, Altbau  X    X   
08G22 Johannisthaler Chaussee 328-340 X X X    X  
08G23 Wederstr. 49  X X   X   
08G24 Rungiusstr. 46  X       
08G25 Neuhofer Str. 41   X      
08G26 An den Achterhöfen 13-17  X X      
08G27 Rohrdommelweg 1 X X X      
08G28 Köpenicker Str. 148   X   X X  
08G29 Tischlerzeile 34  X       
08G30 Hornblendeweg 2  X X      
08G31 Wildhüterweg 5  X X      
08G31 Wildhüterweg 5  X X      
08G33 Kornradenstr. 2 X X X X     
08G34 Hasenhegerweg 12   X   X   
08G35 Hänselstraße 6    X  X   
08G36 Drorystr. 3  X X      
08G37 Lieselotte-Berger-Str. 65   X      
08K01 Fritz-Erler-Allee 86-96 X X X X     
08K02 Wutzkyallee 68-78  X X      
08K03 Buschkrugallee 63 X X X      
08K04 Gerlinger Straße 22 X X  X  X   
08K05 Bildhauerweg 9 X X X X     
08K06 Onkel-Bräsig-Str. 76 / 78   X X  X   
08K08 Rütlistr. 41-43 X X X      
08K09 Wildenbruchstr. 53 X  X      
08K10 Kopfstraße 55   X      
08K12 Zwillingestr.21 X X X      
08K13 Efeuweg 34 X X X   X X  
08S01 Sonnenallee 188 X X X      
08S04 Schule am Zwickauer Damm 16-22  X X X     
08S05 Hasenhegerweg 12         
08S06 Harzerstraße 73-74  X X      
08S08 Paster-Behrens-Str. 81  X X   X   
08S09 Buckower Damm 176  X       
08Y01 Emser Str. 133 / 137 X X  X     
08Y02 Karl-Marx-Str. 14 X X X   X X  
08Y03 Parchimer Allee X X X X     
08Y04 Sonnenallee 79  X X   X   
08Y05 Haewererweg 35   X      
08Y06 Elfriede-Kuhr-Str. 17  X X   X   

09A06 Zeppelinstraße 76-80 X  X      
09A07 Birkenstraße 11         
09B03 Helmholtzstr. 37   X X     
09G01 Bouchéstr.5-10 X  X      
09G03 Hänselstr 14  X X      
09G04 Radenzer Str. 16  X X    X  
09G05 Springbornstr. 250   X      
09G06 Engelhardstraße 18   X      
09G07 Schnellerstr. 31 X X X X     
09G10 Köpenicker Straße 31 X X X      
09G11 Pegasuseck 5   X      

Region 09 Treptow-Köpenick

Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage
519/10313

BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges

Wmdow‘s
Tablets iOS Android Chrome

08618 Stuttgarter Str. 35

08619 Hannemannstr. 68

08620 Dammweg 228 — 232, Berlin

08621 Silbersteinstr. 42, Altbau

08622 Johannisthaler Chaussee 328-340

08623 Wederstr. 49 ><

08624 Rungiusstr. 46 >
<

>
<

>
<

>
<

08625 Neuhofer Str. 41

08626 An den Achterhöfen 13-17 ><

08627 Rohrdommelweg 1 ><

08628 Köpenicker Str. 148 >
<

>
<

>
<

>
<

08629 Tischlerzeile 34

08630 Hornblendeweg 2

08631 Wildhüterweg 5

08631 Wildhüterweg 5

08633 Kornradenstr. 2 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

08634 Hasenhegerweg 12 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

08635 Hänselstraße 6

08636 Drorystr. 3 ><

08637 LieseIotte-Berger-Str. 65

08K01 Fritz-Erler-Allee 86-96

08K02 Wutzkyallee 68-78

08K03 Buschkrugallee 63 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

08K04 Gerlinger Straße 22

08K05 Bildhauerweg 9 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

><

08K06 Onkel-Bräsig-Str. 76/ 78

08K08 Rütlistr. 41-43 ><

08K09 Wildenbruchstr. 53

08K10 Kopfstra ße 55

08K12 Zwillingestr.21

08K13 Efeuweg 34 ><

08501 Sonnenallee 188

08504 Schule am Zwickauer Damm 16-22 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

08505 Hasenhegerweg 12

08506 Harzerstraße 73-74 ><

08508 Paster-Behrens-Str. 81 ><

08509 Buckower Damm 176

08Y01 Emser Str. 133 / 137

08Y02 Karl-Marx-Str. 14 ><

08Y03 Parchimer Allee

08Y04 Sonnenallee 79 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

08Y05 Haewererweg 35

08Y06 EIfriede-Kuhr-Str. 17 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

Region 09 Treptow-Köpenick
09A06 Zeppelinstraße 76-80 ><

09A07 Birkenstraße 11

09 B03 Helmholtzstr. 37

09601 Bouchestr.5-1O

09603 Hänselstr 14

09604 Radenzer Str. 16

09605 Springbornstr. 250

09606 Engelhardstraße 18

09607 Schnellerstr. 31

09610 Köpenicker Straße 31

09611 Pegasuseck 5 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<



Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage  
S19/10313

BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges
Windows 
Tablets iOS Android Chrome

09G13 Sachsenstraße 22  X X   X   
09G14 Schulzendorfer Str 112  X X   X X  
09G15 Mohnweg 20  X X      
09G16 Köpenzeile 123  X  X     
09G17 Wongrowitzer Steig 37 X X X    X  
09G18 Rudower Straße 201  X X      
09G19 Pablo-Neruda-Str. 8 X X X      
09G20 Odernheimer Straße 28  X X      
09G21 Wattstraße 69-70 X  X      
09G22 Kottmeierstr. 2-4 X X X      
09G23 Borgmannstr. 2-3 X  X      
09G24 Aßmannstraße 63  X X   X   
09G25 Alfred-Randt-Str. 56  X X      
09G26 Fürstenwalder Allee 182  X X      
09G27 Peter-Hille-Str. 7 X X X   X X  
09G29 Adlergestell 776 X X X      
09G30 Kiefholzstr.45   X      
09G31 Keplerstr.10         
09K01 Hoernlestraße 80 X X X      
09K02 Radickestr. 43 X X X    X  
09K03 Dahmestraße 45  X X      
09K04 Zeppelinstraße 76-80 X        
09K05 Aßmannstr. 11 X X X X     
09K06 Heuberger Weg 37 X X X      
09K07 Am Plänterwald 17/23  X X   X   
09K08 Glienicker Str. 24-30   X      
09K09 Walchenseestr.40/Haus A X X X      
09S03 Treskowallee 222 X X    X   
09S04 Peter-Hille-Straße 118  X X   X   
09S06 Köpenicker Landstraße 185A   X      
09Y03 Rudower Str., 7  X X   X   
09Y04 Uranusstr. 15 -17 X X X      
09Y05 Oberspreestrasse 173-181   X   X   
09Y06 Bruno-Wille-Straße 37-39   X   X   
09Y10 Ellernweg 20/22   X   X   
09Y11 Pablo-Neruda-Straße 6-7  X X    X  

10A04 Martha-Arendsee-Str. 15  X X   X   
10B01 Marzahner Chaussee 231   X X     
10B02 Peter-Weiss-Gasse 8         
10G01 Schorfheide Str.42  X X      
10G03 Wörlitzer Str. 31 X X X      
10G04 Geraer Ring 2   X    X  
10G05 Borkheider Straße 28 X X X      
10G07 Max-Herrmann-Str. 5   X      
10G08 Parsteiner Ring 24 X X       
10G09 Jan-Petersen-Str. 18 B   X    X  
10G10 Stolzenhagener Str. 9 X X X X     
10G10 Stolzenhagener Str. 9 X X X X     
10G11 Kienbergstr. 59         
10G12 Amanlisweg 40   X   X X  
10G13 Cecilienstraße 81   X   X   
10G14 Murtzaner Ring 35-37 X X X      
10G16 Apfelwicklerstr. 4/6 X X X   X X  
10G17 Ludwigsfelder Straße 7  X X   X   

Region 10 Marzahn-Hellersdorf

Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage
519/103 13

Wmdow‘s
BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges Tablets iOS Android Chrome

09613 Sachsenstraße 22 X X X
09614 Schulzendorfer Str 112 X X X X
09615 Mohnweg 20 X X

09616 Köpenzeile 123 X X
09617 Wongrowitzer Steig 37 X X X X
09618 Rudower Straße 201 X X

09619 PabIo-Neruda-Str. 8 X X X
09620 Odernheimer Straße 28 X X
09621 Wattstraße 69-70 X X
09622 Kottmeierstr. 2-4 X X X
09623 Borgmannstr. 2-3 X X
09624 Aßmannstraße 63 X X X
09625 Alfred-Randt-Str. 56 X X
09626 Fürstenwalder Allee 182 X X

09627 Peter—Hille-Str. 7 X X X X X
09629 Adlergestell 776 X X X
09630 Kiefholzstr.45 X

09631 Keplerstr.10

09K01 Hoernlestraße 80 X X X
09K02 Radickestr. 43 X X X X
09K03 Dahmestraße 45 X X
09K04 Zeppelinstraße 76-80 X

09K05 Aßmannstr. 11 X X X X
09K06 Heuberger Weg 37 X X X
09K07 Am Plänterwald 17/23 X X X
09K08 6lienicker Str. 24-30 X

09K09 Walchenseestr.40/Haus A X X X
09503 Treskowallee 222 X X X
09S04 Peter-HiIIe-Straße 118 X X X
09506 Köpenicker Landstraße 185A X

09Y03 Rudower Str.‚ 7 X X X
09Y04 Uranusstr. 15 -17 X X X
09Y05 Oberspreestrasse 173-181 X X

09Y06 Bruno-Wille-Straße 37-39 X X
09Y10 Ellernweg 20/22 X X
09Y11 Pablo-Neruda-Straße 6-7 X X X

Region 10 Marzahn-Hellersdorf
10A04 Martha-Arendsee-Str. 15 X X X
10B01 Marzahner Chaussee 231 X X
10B02 Peter-Weiss-Gasse 8

10601 Schorfheide Str.42 X X
10603 Wörlitzer Str. 31 X X X
10604 6eraer Ring 2 X X
10605 Borkheider Straße 28 X X X
10607 Max-Herrmann-Str. 5 X

10608 Parsteiner Ring 24 X X
10609 Jan-Petersen-Str. 18 B X X
10610 Stolzenhagener Str. 9 X X X X
10610 Stolzenhagener Str. 9 X X X X
10611 Kienbergstr. 59

10612 Amanlisweg 40 X X X
10613 Cecilienstraße 81 X X
10614 Murtzaner Ring 35-37 X X X
10616 Apfelwicklerstr. 4/6 X X X X X
10617 Ludwigsfelder Straße 7 X X X



Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage  
S19/10313

BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges
Windows 
Tablets iOS Android Chrome

10G18 Kastanienallee 118  X X      
10G19 Eilenburger Straße 1  X X   X X  
10G22 Schönewalder Straße 9  X X X     
10G25 Nossener Straße 85  X X      
10G26 An der Schule 13-17   X      
10G28 Erich-Kästner-Str. 64 X X X   X   
10G29 Teterower Ring 79 X X X    X  
10G30 Feldrain 47 X X X      
10G31 Adolfstr. 25   X      
10G32 Hultschiner Damm 219  X X      
10G33 Haupthaus, Ulmenstr. 79/85  X X   X   
10G34 Geraer Ring 54   X      
10K01 Glambecker Ring 90  X X X   X  
10K02 Luckenwalder Straße 53, Haus I  X X      
10K03 Golliner Straße 2  X X   X   
10K05 Mittenwalder Straße 5  X       
10K06 Alberichstr. 24  X X      
10K07 Alte Hellersdorfer-Str. 7 X X X      
10K08 Hohenwalder Straße X  X      
10K09 Geithainerstr. 12  X X   X   
10K10 Cottbusser Straße 23  X       
10K11 Flämingstraße 16  X X      
10K12 Liebensteiner Straße 24  X X   X   
10K13 An der Schule 41-59   X    X  
10S04 Ketschendorfer Weg 21  X X    X  
10S07 Klingenthaler Straße 32 X X X      
10S08 Eilenburger Str. 4   X   X X  
10Y01 Sella Hasse Straße 25 X X X      
10Y02 Schulstraße 11   X X  X   
10Y03 Allee der Kosmonauten 134  X X   X X  
10Y08 Kyritzer Straße 103 X X X X  X   
10Y11 Adele-Sandrock-Straße 75 (H1) X X X    X  

11A07 Fritz-Lesch-Str. 34 X X       
11B01 Allee der Kosmonauten 18  X X    X  
11B02 Fischerstraße 36   X      
11G01 Franz-Jacob-Str. 33   X   X X  
11G02 Bernhard-Bästlein-Str. 22   X   X   
11G03 Josef-Orlopp-Str. 20  X X X     
11G05 Atzpodienstraße 19 X X X      
11G06 Alt - Friedrichsfelde 66 X  X    X  
11G07 Harnackstr. 17  X X      
11G08 Wönnichstraße 7 X  X X     
11G09 Massower Straße 39   X    X  
11G10 Barther Str. 27  X X      
11G11 Sewanstr. 184 X  X      
11G13 Lisztstraße 6 X X X    X  
11G14 Ehrenfelsstr. 36  X X   X   
11G16 Nöldnerstr. 44       X  
11G17 Liebenwalder Str. 22 X X X      
11G18 Sandinostr. 8 X X X      
11G19 Roedernstr. 69-72  X X      
11G21 Degnerstraße 71-77 X X       
11G22 Am Breiten Luch 5 X  X   X   
11G23 Lincolnstr. 67   X   X   

Region 11 Lichtenberg

Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage
519/103 13

Wmdow‘s
BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges Tablets iOS Android Chrome

10618 Kastanienallee 118 X X
10619 Eilenburger Straße 1 X X X X
10622 Schönewalder Straße 9 X X X
10625 Nossener Straße 85 X X
10626 An der Schule 13-17 X

10628 Erich-Kästner-Str. 64 X X X X
10629 Teterower Ring 79 X X X X
10630 Feldrain 47 X X X
10631 Adolfstr. 25 X

10632 Hultschiner Damm 219 X X
10633 Haupthaus, Ulmenstr. 79/85 X X X
10634 6eraer Ring 54 X
10K01 6Iambecker Ring 90 X X X X
10K02 Luckenwalder Straße 53, Haus I X X
10K03 60Iliner Straße 2 X X X
10K05 Mittenwalder Straße 5 X

10K06 Alberichstr. 24 X X
10K07 Alte Hellersdorfer-Str. 7 X X X
10K08 Hohenwalder Straße X X
10K09 6eithainerstr. 12 X X X
10K10 Cottbusser Straße 23 X
10K11 Flämingstraße 16 X X
10K12 Liebensteiner Straße 24 X X X
10K13 An der Schule 41-59 X X
10504 Ketschendorfer Weg 21 X X X
10507 Klingenthaler Straße 32 X X X
10508 Eilenburger Str. 4 X X X
10Y01 SeIIa Hasse Straße 25 X X X
10Y02 Schulstraße 11 X X X
10Y03 Allee der Kosmonauten 134 X X X X
10Y08 Kyritzer Straße 103 X X X X X
10Y11 Adele-Sandrock-Straße 75 (H1) X X X X

Region 11 Lichtenberg
11A07 Fritz-Lesch-Str. 34 X X
11B01 Allee der Kosmonauten 18 X X X
11B02 Fischerstraße 36 X
11601 Franz-Jacob-Str. 33 X X X
11602 Bernhard-Bästlein-Str. 22 X X
11603 Josef-Orlopp-Str. 20 X X X
11605 Atzpodienstraße 19 X X X
11606 Alt — Friedrichsfelde 66 X X X
11607 Harnackstr. 17 X X
11608 Wönnichstraße 7 X X X
11609 Massower Straße 39 X X
11610 Barther Str. 27 X X
11611 Sewanstr. 184 X X
11613 Lisztstraße 6 X X X X
11614 Ehrenfelsstr. 36 X X X
11616 Nöldnerstr. 44 X
11617 Liebenwalder 5tr. 22 X X X
11618 Sandinostr. 8 X X X
11619 Roedernstr. 69-72 X X
11621 Degnerstraße 71-77 X X
11622 Am Breiten Luch 5 X X X
11623 Lincolnstr. 67 X X



Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage  
S19/10313

BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges
Windows 
Tablets iOS Android Chrome

11G25 Wustrower Str. 28  X X X     
11G26 Randowstraße 45 X  X      
11G26 Randowstraße 45 X  X      
11G28 Wartiner Straße 23  X X     X
11G29 Prendener Str. 15 X X X      
11G31 Dolgenseestr.60 X  X      
11G32 Bernhard-Bästlein-Str. 56   X      
11G34 Konrad-Wolf-Str. 11   X      
11G35 Sewanstraße 41   X      
11G36 Wartiner Str. 6   X      
11K01 Massower Straße 37 X X X X  X   
11K02 Schulz-Boysen-Str. 12  X X    X  
11K04 Sandinostr. 10 X X X   X   
11K05 Prendener Str. 29   X      
11K06 Rathausstr.8   X      
11K07 Wustrower Str. 26  X X X     
11K08 Sewanstraße 223   X    X  
11K09 Werneuchener Str. 15 X X X      
11K10 Malchower Chaussee 2  X X X   X X
11K11 Malchower Weg 54 X X X      
11K12 Erich-Kurz-Str. 6 - 10  X X      
11S02 Alfred-Jung-Straße 19  X       
11S05 Herzbergstr. 79 X X X      
11S07 Paul-Junius-Str. 15 X  X X  X X  
11S08 Am Breiten Luch 19 X  X      
11S12 Otto-Marquardt-Str. 14 X X X      
11Y02 Franz-Jacob-Str. 8  X X   X   
11Y05 Römerweg 30-32 X  X      
11Y09 Ahrensfelder Chaussee 41   X X  X X  
11Y10 Werneuchener Str. 27  X X      
11Y11 Lückstr. 63  X X   X   

12B02 Cyclopstr. 1-5   X    X  
12B03 Cyclopstraße 1-5 X  X X  X X  
12G01

Namslaustr, 49-57, Haus A 
(Sporthaus)   X   X X  

12G02 Holländer Str. 25-30   X X  X   
12G03 Letteallee39-41  X X   X   
12G04 Humboldtstr.8-13  X X   X   
12G05 Büchsenweg 23a  X X      
12G06 Hausotterplatz 4  X X    X  
12G07 Auguste-Viktoria Allee 95 X  X X     
12G09 Tornower Weg 26-34   X      
12G10 Rathauspromenade 75 X X X      
12G11 Wilhelm Gericke Straße 7-13   X   X   
12G12 Miraustraße 100 X  X   X   
12G13 Treskowstr. 26-31  X X   X   
12G14 Ascheberger Weg 8 a X X X      
12G15 Ziekowstraße 80-88  X X   X   
12G17 ImErpelgrund 11-17 X X     X  
12G18 Gerlindeweg 11-23   X      
12G19 Artemisstraße 22-26 X  X      
12G20 Am Vierrutenberg 59   X      
12G21 Seebadstraße 42 X X X      
12G22 Freiherr-Vom-Stein-Straße 31  X     X  
12G23 Victor-Gollancz-Grundschule  X X   X   

Region 12 Reinickendorf

Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage
519/10313

BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges

Wmdow‘s
Tablets iOS Android Chrome

11625 Wustrower Str. 28 >< X
11626 Randowstraße 45

11626 Randowstraße 45

11628 Wartiner Straße 23

11629 Prendener Str. 15

11631 Dolgenseestr.60

11632 Bernhard-Bästlein-Str. 56

11634 Konrad-Wolf-Str. 11

11635 Sewanstraße 41

11636 Wartiner Str. 6

11K01 Massower Straße 37

11K02 Schulz-Boysen-Str. 12 ><

11K04 Sandinostr. 10

11K05 Prendener Str. 29

11K06 Rathausstr.8

11K07 Wustrower Str. 26 ><

11K08 Sewanstraße 223

11K09 Werneuchener Str. 15

11K10 Malchower Chaussee 2

11K11 Malchower Weg 54

11K12 Erich—Kurz—Str. 6 - 10 ><
><

><
><

><
><

><
><

><
><

><
><

><
><

><
><

><
><

><
><

11502 Alfred-Jung-Straße 19

11505 Herzbergstr. 79 ><
><

><
><

><
><

11507 Paul-Junius-Str. 15

11508 Am Breiten Luch 19

11512 Otto-Marquardt-Str. 14 ><
><

><
><

><

11Y02 Franz-Jacob-Str. 8

11Y05 Römerweg 30-32

11Y09 Ahrensfelder Chaussee 41

11Y10 Werneuchener Str. 27

11Y11 Lückstr. 63 ><
><

><
><

><
><

><
><

><

Region 12 Reinickendorf
12B02 Cyclopstr. 1-5

12B03 Cyclopstraße 1-5 ><

12601 (Sporthaus)

12602 Holländer Str. 25-30

12603 LetteaIIee39-41

12604 Humboldtstr.8-13 ><
><

><
><

><

12605 Büchsenweg 23a

12606 Hausotterplatz 4 ><
><

><
><

12607 Auguste-Viktoria Allee 95

12609 Tornower Weg 26-34

12610 Rathauspromenade 75

12611 Wilhelm Gericke Straße 7-13

12612 Miraustraße 100 ><

12613 Treskowstr. 26-3 1

12614 Ascheberger Weg 8 a

12615 Ziekowstraße 80-88 ><
><

><
><

><
><

><
><

><
><

><
><

><
><

><
><

12617 ImErpelgrund 11-17 ><
><

><
><

12618 Gerlindeweg 11-23

12619 Artemisstraße 22-26

12620 Am Vierrutenberg 59

12621 Seebadstraße 42 ><
><

><
><

12622 Freiherr-Vom-Stein-Straße 31 ><

12623 Victor-Gollancz-Grundschule



Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage  
S19/10313

BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges
Windows 
Tablets iOS Android Chrome

12G24 Laurinsteig 39-45  X X      
12G26 Dannenwalder Weg 163-165   X X  X   
12G27 Senftenberger Ring 27  X X      
12G29 Kienhorststr. 67-79  X X      
12G30 Foxweg 15 X  X      
12G32 Wilhelmsruher Damm 90-94  X       
12G33 Senftenberger Ring 41   X   X   
12G34 Schulzendorfer Str. 99-101  X X      
12K01 Treskowstraße X X X   X   
12K01 Treskowstraße X X X   X   
12K02 Senftenberger Ring 49  X X      
12K03 Auguste-Viktoria-Allee 37  X X X   X  
12K04 Lindauer Allee 23  X X   X X  
12K05 Breitkopfstraße 66-80 X X       
12K07 Wittenau 8-12 X X X      
12K09 Heidenheimer Straße 53         
12K10 Frohnauer Str 74-80    X  X   
12K11 Kurzebracker Weg 40-46   X      
12K12 Finsterwalder Straße 52-56   X   X X X
12S01 Tietzsstr. 26  X X      
12S03 Senftenberger Ring 41  X X      
12S04 Eichborndamm 276-284  X X   X X  
12S05 FrohnauerStr. 74-80 X X X   X   
12S06 Miraustr. 126  X X   X X  
12Y01 Emmentaler Straße 67 X X X    X  
12Y02 Reginhardstr. 172 X X X X  X X  
12Y03 Hatzfeldtallee 2-4   X X  X   
12Y04 Tile-Brügge-Weg 63  X X   X X  
12Y05 Fellbacher Str.18 X X  X   X  
12Y05 Fellbahce         
12Y06 Schwarzer Weg 103 X X X      
12Y07 Place Molière 4 X X X   X   

Anlage D Betriebssysteme nach Schulen Schriftliche Anfrage
519/10313

BSN Hauptstandort XP Win7 Win10 Sonstiges

Wmdow‘s
Tablets iOS Android Chrome

12624 Laurinsteig 39-45

12626 Dannenwalder Weg 163-165

12627 Senftenberger Ring 27

12629 Kienhorststr. 67-79

12630 Foxweg 15 >
<

>
<

>
<

>
<

12632 Wilhelmsruher Damm 90-94

12633 Senftenberger Ring 41

12634 Schulzendorfer Str. 99-101

12K01 Treskowstra ße

12K01 Treskowstra ße

12K02 Senftenberger Ring 49

12K03 Auguste-Viktoria-Allee 37

12 K04 Lindauer Allee 23 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

12K05 Breitkopfstraße 66-80

12 K07 Wittenau 8-12 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

><

12 K09 Heidenheimer Straße 53

12K10 Frohnauer Str 74-80

12K11 Kurzebracker Weg 40-46

12K12 Finsterwalder Straße 52-56

12501 Tietzsstr. 26

12503 Senftenberger Ring 41

12504 Eichborndamm 276-284

12505 FrohnauerStr. 74-80 ><

12506 Miraustr. 126

12Y01 Emmentaler Straße 67

12Y02 Reginhardstr. 172 >
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

>
<

12Y03 Hatzfeldtallee 2-4 ><
12Y04 TiIe-Brügge-Weg 63 >< >

<
>

<
>

<
>

<
>

<
>

<
>

<
>

<
>

<
>

<
>

<

12Y05 Fellbacher Str.18

12Y05 FeHbahce

12Y06 Schwarzer Weg 103 ><

12Y07 Place Moliere 4



Anlage E                              Endgeräte Schülerinnen und Schüler                             Schriftliche Anfrage 
                                                                                                            S19/10313 

 

BSN Geliefert 
01B01 41 
01B03 74 
01B04 18 
01B05 5 
01G01 3 
01G01 6 
01G02 21 
01G04 11 
01G04 26 
01G05 21 
01G07 53 
01G08 1 
01G10 36 
01G10 57 
01G11 57 
01G11 111 
01G15 12 
01G15 32 
01G16 22 
01G16 45 
01G18 43 
01G19 71 
01G24 39 
01G24 52 
01G25 45 
01G25 101 
01G27 67 
01G27 366 
01G28 8 
01G28 56 
01G29 58 
01G29 118 
01G31 3 
01G31 176 
01G32 184 
01G35 3 
01G35 325 
01G36 134 
01G37 12 
01G37 40 
01G38 49 
01G38 60 
01G39 5 
01G39 211 
01G40 35 

01G41 20 
01G41 34 
01G42 368 
01G44 16 
01G44 45 
01G45 53 
01G45 132 
01G46 12 
01G46 20 
01G47 8 
01G47 138 
01G48 65 
01K01 242 
01K02 100 
01K02 88 
01K03 281 
01K04 37 
01K04 47 
01K06 38 
01K06 115 
01K07 93 
01K07 63 
01K08 144 
01K09 119 
01K09 40 
01K10 67 
01K10 91 
01S01 44 
01S01 206 
01S07 112 
01Y02 5 
01Y02 66 
01Y04 8 
01Y07 9 
01Y08 19 
01Y09 47 
01Y09 30 
01Y11 35 
01Y11 45 
01Y12 62 
01Y12 24 
02B01 165 
02B02 57 
02B03 115 
02B04 118 
02B05 84 

02G01 2 
02G02 23 
02G03 14 
02G03 41 
02G04 2 
02G04 24 
02G07 29 
02G08 17 
02G08 18 
02G09 6 
02G09 26 
02G10 4 
02G11 4 
02G11 5 
02G12 31 
02G12 123 
02G13 22 
02G13 12 
02G14 12 
02G14 259 
02G16 18 
02G18 25 
02G18 36 
02G19 24 
02G19 52 
02G20 42 
02G21 42 
02G22 10 
02G22 121 
02G23 21 
02G23 70 
02G24 100 
02G24 10 
02G26 156 
02G27 18 
02G27 15 
02G29 35 
02G29 110 
02G31 3 
02G31 3 
02G32 14 
02G32 48 
02G33 2 
02G33 120 
02G34 10 
02G34 12 

Anlage E Endgeräte Schülerinnen und Schüler Schriftliche Anfrage

01801 41
01803 74
01804 18
01805 5
01601 3
01601 6
01602 21
01604 11
01604 26
01605 21
01607 53
01608 1
01610 36
01610 57
01611 57
01611 111
01615 12
01615 32
01616 22
01616 45
01618 43
01619 71
01624 39
01624 52
01625 45
01625 101
01627 67
01627 366
01628 8
01628 56
01629 58
01629 118
01631 3
01631 176
01632 184
01635 3
01635 325
01636 134
01637 12
01637 40
01638 49
01638 60
01639 5
01639 211
01640 35

01641 20
01641 34
01642 368
01644 16
01644 45
01645 53
01645 132
01646 12
01646 20
01647 8
01647 138
01648 65
01K01 242
01K02 100
01K02 88
01K03 281
01K04 37
01K04 47
01K06 38
01K06 115
01K07 93
01K07 63
01K08 144
01K09 119
01K09 40
01K10 67
01K10 91
01501 44
01501 206
01507 112
01Y02 5
01Y02 66
01Y04 8
01Y07 9
01Y08 19
01Y09 47
01Y09 30
01Y11 35
01Y11 45
01Y12 62
01Y12 24
02801 165
02802 57
02803 115
02804 118
02805 84

519/10313

02601 2
02602 23
02603 14
02603 41
02604 2
02604 24
02607 29
02608 17
02608 18
02609 6
02609 26
02610 4
02611 4
02611 5
02612 31
02612 123
02613 22
02613 12
02614 12
02614 259
02616 18
02618 25
02618 36
02619 24
02619 52
02620 42
02621 42
02622 10
02622 121
02623 21
02623 70
02624 100
02624 10
02626 156
02627 18
02627 15
02629 35
02629 110
02631 3
02631 3
02632 14
02632 48
02633 2
02633 120
02634 10
02634 12



Anlage E                              Endgeräte Schülerinnen und Schüler                             Schriftliche Anfrage 
                                                                                                            S19/10313 

 

02G35 34 
02G35 26 
02G36 6 
02G36 24 
02K01 11 
02K01 29 
02K02 84 
02K02 250 
02K03 75 
02K03 140 
02K04 117 
02K04 351 
02K05 45 
02K05 153 
02K06 13 
02K06 22 
02K07 31 
02K08 14 
02K08 113 
02K09 48 
02K09 35 
02K10 33 
02K10 52 
02S01 7 
02S01 26 
02S03 19 
02S03 25 
02S06 2 
02S06 29 
02Y01 2 
02Y03 4 
02Y03 6 
02Y04 21 
02Y05 5 
02Y05 27 
02Y06 2 
02Y07 60 
02Y07 92 
02Y08 18 
02Y08 70 
03A04 8 
03B02 66 
03B04 89 
03B06 64 
03B07 52 
03B08 2 

03B10 25 
03G01 7 
03G02 9 
03G02 8 
03G03 28 
03G04 30 
03G05 13 
03G06 8 
03G06 40 
03G08 18 
03G09 1 
03G09 10 
03G10 145 
03G11 4 
03G11 13 
03G12 12 
03G12 63 
03G13 4 
03G14 11 
03G14 14 
03G15 3 
03G15 9 
03G16 21 
03G17 4 
03G17 18 
03G18 6 
03G18 22 
03G20 18 
03G20 29 
03G23 2 
03G24 6 
03G24 14 
03G25 1 
03G26 3 
03G26 6 
03G27 12 
03G28 2 
03G28 8 
03G29 103 
03G32 3 
03G33 3 
03G33 12 
03G34 9 
03G34 28 
03G36 4 
03G36 32 

03G37 2 
03G37 16 
03G38 30 
03G38 25 
03G39 1 
03G40 24 
03G41 50 
03G45 6 
03G47 44 
03G48 17 
03K01 5 
03K01 86 
03K02 3 
03K02 58 
03K03 9 
03K04 19 
03K04 96 
03K05 47 
03K05 25 
03K06 18 
03K07 40 
03K07 63 
03K08 3 
03K08 5 
03K09 22 
03K09 18 
03K10 13 
03K10 29 
03K11 67 
03S03 43 
03S06 15 
03S09 30 
03S10 7 
03Y03 2 
03Y03 4 
03Y04 1 
03Y04 47 
03Y08 5 
03Y08 48 
03Y10 1 
03Y13 1 
03Y13 12 
03Y14 13 
03Y14 35 
03Y15 4 
03Y16 14 

Endgeräte Schülerinnen und Schüler Schriftliche AnfrageAnlage E

02G35 34
02G35 26
02G36 6
02G36 24
02K01 11
02K01 29
02K02 84
02K02 250
02K03 75
02K03 140
02K04 117
02K04 351
02K05 45
02K05 153
02K06 13
02K06 22
02K07 31
02K08 14
02K08 113
02K09 48
02K09 35
02K10 33
02K10 52
02501 7
02501 26
02503 19
02503 25
02506 2
02506 29
02Y01 2
02Y03 4
02Y03 6
02Y04 21
02Y05 5
02Y05 27
02Y06 2
02Y07 60
02Y07 92
02Y08 18
02Y08 70
03A04 8
03B02 66
03B04 89
03B06 64
03B07 52
03B08 2

03B10 25
03G01 7
03G02 9
03G02 8
03GO3 28
03GO4 30
03G05 13
03GO6 8
03GO6 40
03G08 18
03G09 1
03G09 10
03G10 145
03G11 4
03G11 13
03G12 12
03G12 63
03G13 4
03G14 11
03G14 14
03G15 3
03G15 9
03G16 21
03G17 4
03G17 18
03G18 6
03G18 22
03G20 18
03G20 29
03G23 2
03G24 6
03G24 14
03G25 1
03G26 3
03G26 6
03G27 12
03G28 2
03G28 8
03G29 103
03G32 3
03G33 3
03G33 12
03G34 9
03G34 28
03G36 4
03G36 32

519/10313

03G37 2
03G37 16
03G38 30
03G38 25
03G39 1
03G4O 24
03G41 50
03G45 6
03G47 44
03G48 17
03K01 5
03K01 86
03K02 3
03K02 58
03K03 9
03K04 19
03K04 96
03K05 47
03K05 25
03K06 18
03K07 40
03K07 63
03K08 3
03K08 5
03K09 22
03K09 18
03K10 13
03K10 29
03K11 67
03503 43
03506 15
03509 30
03510 7
03Y03 2
03Y03 4
03Y04 1
03Y04 47
03Y08 5
03Y08 48
03Y10
03Y13
03Y13 12
03Y14 13
03Y14 35
03Y15 4
03Y16 14



Anlage E                              Endgeräte Schülerinnen und Schüler                             Schriftliche Anfrage 
                                                                                                            S19/10313 

 

03Y16 44 
03Y17 37 
03Y17 14 
04A04 10 
04A08 3 
04A08 22 
04B01 60 
04B02 57 
04B03 19 
04B04 175 
04B05 145 
04B06 12 
04B07 37 
04B08 9 
04G01 11 
04G01 45 
04G02 11 
04G02 36 
04G04 7 
04G04 16 
04G05 49 
04G06 8 
04G07 60 
04G08 15 
04G08 52 
04G09 23 
04G11 15 
04G11 239 
04G12 4 
04G12 43 
04G13 7 
04G13 99 
04G14 4 
04G14 14 
04G15 10 
04G15 10 
04G17 18 
04G17 12 
04G18 2 
04G18 11 
04G19 4 
04G19 9 
04G20 122 
04G21 33 
04G22 6 
04G23 4 

04G23 11 
04G24 57 
04G25 6 
04G25 19 
04G26 10 
04G26 10 
04G27 10 
04K02 17 
04K02 250 
04K03 17 
04K03 50 
04K04 4 
04K04 10 
04K05 40 
04K05 76 
04K06 113 
04K07 23 
04K07 75 
04K08 5 
04K09 13 
04K09 207 
04K10 5 
04S02 16 
04S04 9 
04S04 33 
04S05 19 
04S05 21 
04S06 67 
04S07 5 
04S07 55 
04Y01 4 
04Y01 101 
04Y02 1 
04Y02 6 
04Y03 46 
04Y03 53 
04Y04 59 
04Y05 22 
04Y05 49 
04Y06 3 
04Y06 18 
04Y07 97 
04Y08 4 
04Y09 8 
04Y09 4 
04Y10 4 

04Y10 5 
04Y11 18 

05B01 23 
05B02 38 
05G01 43 
05G02 35 
05G04 18 
05G04 29 
05G05 40 
05G05 86 
05G06 55 
05G06 93 
05G07 16 
05G07 160 
05G08 45 
05G10 43 
05G10 79 
05G11 46 
05G11 171 
05G12 3 
05G12 4 
05G13 10 
05G13 32 
05G14 6 
05G14 59 
05G15 5 
05G15 20 
05G16 39 
05G17 17 
05G17 5 
05G18 10 
05G18 442 
05G19 20 
05G19 2 
05G20 21 
05G20 58 
05G21 10 
05G22 76 
05G22 82 
05G23 15 
05G23 75 
05G24 1 
05G24 37 
05G25 7 
05G25 8 

Endgeräte Schülerinnen und Schüler Schriftliche AnfrageAnlage E

03Y16 44
03Y17 37
03Y17 14
04A04 10
04A08 3
04A08 22
04801 60
04802 57
04803 19
04804 175
04805 145
04806 12
04807 37
04808 9
04601 11
04601 45
04602 11
04602 36
04604 7
04604 16
04605 49
04606 8
04607 60
04608 15
04608 52
04609 23
04611 15
04611 239
04612 4
04612 43
04613 7
04613 99
04614 4
04614 14
04615 10
04615 10
04617 18
04617 12
04618 2
04618 11
04619 4
04619 9
04620 122
04621 33
04622 6
04623 4

04G23 11
04G24 57
04G25 6
04G25 19
04G26 10
04G26 10
04627 10
04K02 17
04K02 250
04K03 17
04K03 50
04K04 4
04K04 10
04K05 40
04K05 76
04K06 113
04K07 23
04K07 75
04K08 5
04K09 13
04K09 207
04K10 5
04502 16
04504 9
04504 33
04505 19
04505 21
04506 67
04507 5
04507 55
04Y01 4
04Y01 101
04Y02 1
04Y02 6
04Y03 46
04Y03 53
04Y04 59
04Y05 22
04Y05 49
04Y06 3
04Y06 18
04Y07 97
04Y08 4
04Y09 8
04Y09 4
04Y10 4

519/10313

04Y10 5
04Y11 18

05B01 23
05B02 38
05G01 43
05G02 35
05G04 18
05G04 29
05G05 40
05G05 86
05G06 55
05G06 93
05G07 16
05G07 160
05G08 45
05G10 43
05G10 79
05G11 46
05G11 171
05G12 3
05G12 4
05G13 10
05G13 32
05G14 6
05G14 59
05G15 5
05G15 20
05G16 39
05G17 17
05G17 5
05G18 10
05G18 442
05G19 20
05G19 2
05G20 21
05G20 58
05G21 10
05G22 76
05G22 82
05G23 15
05G23 75
05G24 1
05G24 37
05G25 7
05G25 8



Anlage E                              Endgeräte Schülerinnen und Schüler                             Schriftliche Anfrage 
                                                                                                            S19/10313 

 

05G26 4 
05G26 282 
05G27 9 
05G28 9 
05G28 43 
05G29 9 
05G30 22 
05G30 22 
05K01 1 
05K01 126 
05K02 15 
05K02 10 
05K03 264 
05K04 24 
05K04 200 
05K05 24 
05K05 83 
05K06 74 
05K06 75 
05K07 69 
05K07 35 
05K08 24 
05K08 294 
05K09 71 
05K09 43 
05S01 5 
05S03 3 
05S04 6 
05Y01 15 
05Y01 25 
05Y02 192 
05Y03 11 
05Y04 22 
05Y04 41 
05Y05 18 
05Y05 79 
06A05 14 
06B01 55 
06B02 29 
06B03 100 
06B04 8 
06G01 6 
06G01 6 
06G02 20 
06G02 35 
06G06 23 

06G06 26 
06G07 14 
06G08 6 
06G08 9 
06G09 8 
06G09 16 
06G10 5 
06G10 19 
06G14 5 
06G14 49 
06G15 7 
06G16 6 
06G17 36 
06G18 18 
06G18 8 
06G20 34 
06G21 16 
06G21 60 
06G22 23 
06G23 18 
06G23 46 
06G24 3 
06G24 11 
06G25 4 
06G26 20 
06G27 30 
06G28 3 
06G28 38 
06G29 2 
06G29 15 
06G30 51 
06G31 47 
06G32 2 
06G32 16 
06G33 6 
06G33 7 
06G34 3 
06K01 37 
06K02 4 
06K02 34 
06K03 8 
06K03 198 
06K04 36 
06K04 163 
06K08 8 
06K08 123 

06K09 37 
06K10 92 
06K11 2 
06K11 7 
06S01 1 
06S01 7 
06S02 2 
06S02 22 
06S05 7 
06Y01 9 
06Y02 6 
06Y03 7 
06Y04 11 
06Y04 64 
06Y05 12 
06Y06 17 
06Y07 12 
06Y08 24 
06Y09 11 
06Y10 6 
06Y10 13 
06Y11 2 
06Y11 4 
06Y12 28 
06Y13 3 
06Y13 14 
07A05 32 
07A06 84 
07B02 106 
07B03 56 
07G01 63 
07G01 180 
07G02 33 
07G02 39 
07G03 28 
07G03 28 
07G05 4 
07G05 44 
07G06 13 
07G07 21 
07G10 63 
07G10 58 
07G12 10 
07G12 33 
07G13 5 
07G13 210 

Endgeräte Schülerinnen und Schüler Schriftliche AnfrageAnlage E

05626 4
05626 282
05627 9
05628 9
05628 43
05629 9
05630 22
05630 22
05K01 1
05K01 126
05K02 15
05K02 10
05K03 264
05K04 24
05K04 200
05K05 24
05K05 83
05K06 74
05K06 75
05K07 69
05K07 35
05K08 24
05K08 294
05K09 71
05K09 43
05S01 5
05S03 3
05S04 6
05Y01 15
05Y01 25
05Y02 192
05Y03 11
05Y04 22
05Y04 41
05Y05 18
05Y05 79
06A05 14
06B01 55
06B02 29
06B03 100
06B04 8
06601 6
06601 6
06602 20
06602 35
06606 23

06606 26
06607 14
06608 6
06608 9
06609 8
06609 16
06610 5
06610 19
06614 5
06614 49
06615 7
06616 6
06617 36
06618 18
06618 8
06620 34
06621 16
06621 60
06622 23
06623 18
06623 46
06624 3
06624 11
06625 4
06626 20
06627 30
06628 3
06628 38
06629 2
06629 15
06630 51
06631 47
06632 2
06632 16
06633 6
06633 7
06634 3
06K01 37
06K02 4
06K02 34
06K03 8
06K03 198
06K04 36
06K04 163
06K08 8
06K08 123

519/10313

06K09 37
06K10 92
06K11 2
06K11 7
06501 1
06501 7
06502 2
06502 22
06505 7
06Y01 9
06Y02 6
06Y03 7
06Y04 11
06Y04 64
06Y05 12
06Y06 17
06Y07 12
06Y08 24
06Y09 11
06Y10 6
06Y10 13
06Y11 2
06Y11 4
06Y12 28
06Y13 3
06Y13 14
07A05 32
07AO6 84
07B02 106
07BO3 56
07601 63
07601 180
07602 33
07602 39
07603 28
07603 28
07605 4
07605 44
07606 13
07607 21
07610 63
07610 58
07612 10
07612 33
07613 5
07613 210



Anlage E                              Endgeräte Schülerinnen und Schüler                             Schriftliche Anfrage 
                                                                                                            S19/10313 

 

07G14 7 
07G15 5 
07G16 2 
07G17 8 
07G18 6 
07G19 11 
07G19 78 
07G20 65 
07G21 12 
07G21 180 
07G22 23 
07G23 8 
07G23 18 
07G24 3 
07G24 35 
07G25 13 
07G25 33 
07G26 25 
07G26 9 
07G27 10 
07G27 79 
07G28 4 
07G28 61 
07G29 41 
07G30 52 
07G31 4 
07G31 6 
07G32 24 
07G34 7 
07G34 41 
07G35 10 
07G35 136 
07G36 14 
07G36 26 
07G37 10 
07G37 38 
07K01 42 
07K02 12 
07K02 46 
07K03 29 
07K03 108 
07K04 100 
07K05 4 
07K05 146 
07K06 18 
07K06 25 

07K07 50 
07K09 40 
07K09 92 
07K10 183 
07K11 85 
07K12 52 
07K12 133 
07K13 26 
07K13 20 
07S01 46 
07S04 5 
07Y01 21 
07Y01 86 
07Y02 4 
07Y03 4 
07Y05 119 
07Y05 21 
07Y06 90 
07Y07 20 
07Y07 101 
07Y08 50 
07Y09 5 
07Y09 31 
08A10 49 
08B01 10 
08B02 43 
08B04 67 
08B05 7 
08G01 5 
08G01 190 
08G02 23 
08G02 40 
08G03 11 
08G03 174 
08G05 2 
08G05 60 
08G06 12 
08G06 195 
08G07 13 
08G07 118 
08G08 14 
08G09 24 
08G09 84 
08G12 24 
08G13 2 
08G13 49 

08G14 75 
08G14 153 
08G15 387 
08G16 28 
08G16 99 
08G17 74 
08G17 172 
08G18 195 
08G19 26 
08G19 69 
08G20 24 
08G20 112 
08G21 38 
08G21 45 
08G22 66 
08G23 17 
08G23 131 
08G24 38 
08G24 168 
08G25 8 
08G26 1 
08G26 103 
08G27 75 
08G28 18 
08G30 3 
08G30 23 
08G31 29 
08G33 8 
08G33 138 
08G34 37 
08G34 51 
08G35 31 
08G35 280 
08G36 8 
08G36 273 
08G37 7 
08G37 15 
08K01 212 
08K02 84 
08K03 179 
08K03 172 
08K04 8 
08K04 115 
08K05 31 
08K05 76 
08K06 1 

Endgeräte Schülerinnen und Schüler Schriftliche AnfrageAnlage E

07614 7
07615 5
07616 2
07617 8
07618 6
07619 11
07619 78
07620 65
07621 12
07621 180
07622 23
07623 8
07623 18
07624 3
07624 35
07625 13
07625 33
07626 25
07626 9
07627 10
07627 79
07628 4
07628 61
07629 41
07630 52
07631 4
07631 6
07632 24
07634 7
07634 41
07635 10
07635 136
07636 14
07636 26
07637 10
07637 38
07K01 42
07K02 12
07K02 46
07K03 29
07K03 108
07K04 100
07K05 4
07K05 146
07K06 18
07K06 25

07K07 50
07K09 40
07K09 92
07K10 183
07K11 85
07K12 52
07K12 133
07K13 26
07K13 20
07501 46
07504 5
07Y01 21
07Y01 86
07Y02 4
07Y03 4
07Y05 119
07Y05 21
07Y06 90
07Y07 20
07Y07 101
07Y08 50
07Y09 5
07Y09 31
08A10 49
08B01 10
08B02 43
08B04 67
08B05 7
08G01 5
08G01 190
08G02 23
08G02 40
08G03 11
08G03 174
08G05 2
08G05 60
08G06 12
08G06 195
08G07 13
08G07 118
08G08 14
08G09 24
08G09 84
08G12 24
08G13 2
08G13 49

519/10313

08G14 75
08G14 153
08G15 387
08G16 28
08G16 99
08G17 74
08G17 172
08G18 195
08G19 26
08G19 69
08G20 24
08G20 112
08G21 38
08G21 45
08G22 66
08G23 17
08G23 131
08G24 38
08G24 168
08G25 8
08G26 1
08G26 103
08G27 75
08G28 18
08G30 3
08G30 23
08G31 29
08G33 8
08G33 138
08G34 37
08G34 51
08G35 31
08G35 280
08G36 8
08G36 273
08G37 7
08G37 15
08K01 212
08K02 84
08K03 179
08K03 172
08K04 8
08K04 115
08K05 31
08K05 76
08K06 1



Anlage E                              Endgeräte Schülerinnen und Schüler                             Schriftliche Anfrage 
                                                                                                            S19/10313 

 

08K06 135 
08K08 57 
08K08 192 
08K09 128 
08K10 98 
08K10 153 
08K11 30 
08K11 90 
08K12 33 
08K12 163 
08K13 97 
08K13 40 
08S01 51 
08S04 63 
08S04 43 
08S05 20 
08S05 15 
08S08 4 
08S08 5 
08S09 20 
08Y01 23 
08Y01 102 
08Y02 16 
08Y02 409 
08Y03 6 
08Y03 24 
08Y04 50 
08Y04 42 
08Y05 17 
08Y05 35 
09A07 10 
09B03 44 
09G01 27 
09G03 25 
09G03 42 
09G04 3 
09G04 14 
09G05 4 
09G05 20 
09G06 8 
09G06 4 
09G07 60 
09G09 139 
09G11 9 
09G11 63 
09G13 10 

09G14 8 
09G15 25 
09G16 21 
09G17 2 
09G17 5 
09G18 18 
09G18 91 
09G19 5 
09G19 25 
09G20 6 
09G21 28 
09G21 65 
09G22 13 
09G22 47 
09G23 5 
09G24 8 
09G25 1 
09G25 58 
09G26 10 
09G26 21 
09G27 17 
09G29 11 
09G30 1 
09G31 3 
09K01 18 
09K02 18 
09K03 36 
09K03 47 
09K04 18 
09K04 40 
09K05 71 
09K06 13 
09K06 63 
09K07 51 
09K07 87 
09K08 19 
09K08 41 
09K09 116 
09S03 2 
09S04 36 
09S06 43 
09Y03 5 
09Y04 10 
09Y04 34 
09Y05 1 
09Y05 8 

09Y06 2 
09Y06 9 
09Y10 13 
09Y10 26 
09Y11 2 
09Y11 28 
10A04 59 
10B01 46 
10B02 31 
10G01 18 
10G01 98 
10G03 99 
10G04 7 
10G04 12 
10G05 48 
10G05 100 
10G07 21 
10G07 48 
10G08 50 
10G08 179 
10G09 1 
10G09 68 
10G10 25 
10G10 51 
10G11 104 
10G12 7 
10G12 35 
10G13 1 
10G13 28 
10G14 133 
10G16 1 
10G17 42 
10G17 53 
10G18 66 
10G18 570 
10G19 1 
10G19 184 
10G22 10 
10G22 287 
10G25 6 
10G25 138 
10G26 5 
10G26 2 
10G28 4 
10G28 85 
10G29 175 

Endgeräte Schülerinnen und Schüler Schriftliche AnfrageAnlage E

08K06 135
08K08 57
08K08 192
08K09 128
08K10 98
08K10 153
08K11 30
08K11 90
08K12 33
08K12 163
08K13 97
08K13 40
08501 51
08504 63
08504 43
08505 20
08505 15
08508 4
08508 5
08509 20
08Y01 23
08Y01 102
08Y02 16
08Y02 409
08Y03 6
08Y03 24
08Y04 50
08Y04 42
08Y05 17
08Y05 35
09A07 10
09B03 44
09G01 27
09G03 25
09G03 42
09G04 3
09G04 14
09G05 4
09G05 20
09G06 8
09G06 4
09G07 60
09G09 139
09G11 9
09G11 63
09G13 10

09G14 8
09G15 25
09G16 21
09G17 2
09G17 5
09G18 18
09G18 91
09G19 5
09G19 25
09G20 6
09G21 28
09G21 65
09G22 13
09G22 47
09G23 5
09G24 8
09G25 1
09G25 58
09G26 10
09G26 21
09G27 17
09G29 11
09G3O 1
09G31 3
09K01 18
09K02 18
09K03 36
09K03 47
09K04 18
09K04 40
09K05 71
09K06 13
09K06 63
09K07 51
09K07 87
09K08 19
09K08 41
09K09 116
09503 2
09504 36
09506 43
09Y03 5
09Y04 10
09Y04 34
09Y05 1
09Y05 8

519/10313

09Y06 2
09Y06 9
09Y10 13
09Y10 26
09Y11 2
09Y11 28
10A04 59
10B01 46
10B02 31
10G01 18
10G01 98
10G03 99
10G04 7
10G04 12
10G05 48
10G05 100
10G07 21
10G07 48
10G08 50
10G08 179
10G09 1
10G09 68
10G10 25
10G10 51
10G11 104
10G12 7
10G12 35
10G13 1
10G13 28
10G14 133
10G16 1
10G17 42
10G17 53
10G18 66
10G18 570
10G19 1
10G19 184
10G22 10
10G22 287
10G25 6
10G25 138
10G26 5
10G26 2
10G28 4
10G28 85
10G29 175



Anlage E                              Endgeräte Schülerinnen und Schüler                             Schriftliche Anfrage 
                                                                                                            S19/10313 

 

10G30 4 
10G31 15 
10G32 8 
10G33 3 
10G33 10 
10G34 56 
10K01 26 
10K01 96 
10K02 9 
10K02 9 
10K03 107 
10K05 3 
10K05 86 
10K06 34 
10K06 36 
10K07 19 
10K07 10 
10K08 232 
10K09 25 
10K09 4 
10K10 30 
10K10 221 
10K11 160 
10K12 26 
10K12 342 
10K13 30 
10K13 28 
10S04 10 
10S07 28 
10S07 43 
10S08 40 
10Y01 153 
10Y02 9 
10Y03 6 
10Y03 24 
10Y08 12 
10Y08 19 
10Y11 10 
10Y11 16 
11A07 15 
11A07 18 
11B01 43 
11B02 21 
11B04 49 
11G01 4 
11G01 86 

11G02 88 
11G03 2 
11G03 19 
11G05 22 
11G05 10 
11G06 116 
11G07 42 
11G07 150 
11G08 2 
11G08 34 
11G09 133 
11G10 220 
11G11 13 
11G11 41 
11G12 47 
11G13 15 
11G14 11 
11G16 29 
11G16 20 
11G17 32 
11G17 115 
11G18 25 
11G18 16 
11G19 4 
11G19 21 
11G21 22 
11G21 54 
11G22 1 
11G22 219 
11G23 13 
11G23 17 
11G25 1 
11G25 82 
11G26 8 
11G26 74 
11G28 9 
11G28 211 
11G29 1 
11G29 140 
11G31 8 
11G31 54 
11G32 13 
11G32 10 
11G34 2 
11G34 22 
11G36 4 

11K01 10 
11K01 22 
11K02 13 
11K02 22 
11K04 13 
11K04 15 
11K05 51 
11K05 43 
11K06 26 
11K06 34 
11K07 109 
11K08 29 
11K09 45 
11K09 47 
11K10 60 
11K10 98 
11K11 105 
11K12 35 
11K12 5 
11S02 8 
11S02 23 
11S04 15 
11S05 15 
11S07 8 
11S07 78 
11S08 46 
11S08 48 
11S12 101 
11Y02 9 
11Y02 26 
11Y05 7 
11Y09 17 
11Y09 7 
11Y10 7 
11Y10 19 
11Y11 8 
12B01 20 
12B02 163 
12B03 54 
12G01 5 
12G02 5 
12G02 159 
12G03 15 
12G03 143 
12G04 6 
12G04 107 

Endgeräte Schülerinnen und Schüler Schriftliche AnfrageAnlage E

10630 4
10631 15
10632 8
10633 3
10633 10
10634 56
10K01 26
10K01 96
10K02 9
10K02 9
10K03 107
10K05 3
10K05 86
10K06 34
10K06 36
10K07 19
10K07 10
10K08 232
10K09 25
10K09 4
10K10 30
10K10 221
10K11 160
10K12 26
10K12 342
10K13 30
10K13 28
10504 10
10507 28
10507 43
10508 40
10Y01 153
10Y02 9
10Y03 6
10Y03 24
10Y08 12
10Y08 19
10Y11 10
10Y11 16
11A07 15
11A07 18
11B01 43
11B02 21
11B04 49
11601 4
11601 86

11602 88

11G03 2

11G03 19

11G05 22

11G05 10

11G06 116

11607 42

11607 150

11G08 2

11G08 34

11G09 133

11610 220

11611 13

11611 41

11612 47

11613 15

11614 11

11616 29

11616 20

11617 32

11617 115

11618 25

11618 16

11619 4

11619 21

11621 22

11621 54

11622 1

11622 219

11623 13

11623 17

11625 1

11625 82

11626 8

11626 74

11628 9

11628 211

11629 1

11629 140

11631 8

11631 54

11632 13

11632 10

11634 2

11634 22

11G36 4

519/10313

11K01 10

11K01 22

11K02 13

11K02 22

11K04 13

11K04 15

11K05 51

11K05 43

11K06 26

11K06 34

11K07 109

11K08 29

11K09 45

11K09 47

11K10 60

11K10 98

11K11 105

11K12 35

11K12 5

11502 8

11502 23

11504 15

11505 15

11507 8

11507 78

11508 46

11508 48

11512 101

11Y02 9

11Y02 26

11Y05 7

11Y09 17

11Y09 7

11Y10 7

11Y10 19

11Y11 8

12B01 20

12B02 163

12B03 54

12601 5

12602 5

12602 159

12G03 15

12G03 143

12604 6

12604 107



Anlage E                              Endgeräte Schülerinnen und Schüler                             Schriftliche Anfrage 
                                                                                                            S19/10313 

 

12G05 7 
12G05 350 
12G06 34 
12G06 15 
12G07 147 
12G09 98 
12G09 113 
12G10 35 
12G11 84 
12G12 54 
12G12 61 
12G13 26 
12G13 49 
12G14 4 
12G14 54 
12G15 30 
12G18 5 
12G19 8 
12G19 73 
12G20 1 
12G20 47 
12G21 5 
12G21 29 
12G22 11 
12G23 15 
12G24 2 
12G26 23 
12G26 103 
12G27 79 
12G27 377 
12G28 93 
12G29 9 
12G29 226 
12G30 45 
12G30 224 
12G32 9 
12G32 267 
12G33 495 
12G34 53 
12K01 124 
12K01 107 
12K02 71 
12K02 116 
12K03 24 
12K03 31 
12K04 84 

12K04 94 
12K05 33 
12K05 165 
12K06 127 
12K07 113 
12K07 131 
12K09 17 
12K09 50 
12K10 9 
12K10 173 
12K11 19 
12K11 177 
12K12 19 
12K12 346 
12S01 94 
12S03 59 
12S04 140 
12S05 5 
12S05 62 
12S06 28 
12S06 8 
12Y01 8 
12Y01 24 
12Y02 46 
12Y02 13 
12Y03 10 
12Y03 37 
12Y04 14 
12Y04 34 
12Y05 8 
12Y05 21 
12Y06 9 
12Y07 1 
12Y07 15 
12Y08 56 
12Y08 68 

Summe 
angeschafft 

und 
ausgeliefert 51.059 

 

Endgeräte Schülerinnen und Schüler

12K04 94

12K05 33

12K05 165
12K06 127
12K07 113

12K07 131

12K09 17

12K09 50
12K10 9

12K10 173

12K11 19

12K11 177

12K12 19

12K12 346
12501 94
12503 59
12504 140
12505 5
12505 62
12506 28
12506 8
12Y01 8

12Y01 24

12Y02 46
12Y02 13
12Y03 10
12Y03 37
12Y04 14

12Y04 34

12Y05 8

12Y05 21

12Y06 9
12Y07 1

12Y07 15
12Y08 56
12Y08 68

Summe
angeschaflä

und
ausgeliefert 51.059

Anlage E

12G05 7
12G05 350
12G06 34
12G06 15
12G07 147
12G09 98
12G09 113
12G10 35
12G11 84
12G12 54
12G12 61
12G13 26
12G13 49
12G14 4
12G14 54
12G15 30
12G18 5
12G19 8
12G19 73
12G20 1
12G20 47
12G21 5
12G21 29
12G22 11
12G23 15
12G24 2
12G26 23
12G26 103
12G27 79
12G27 377
12G28 93
12G29 9
12G29 226
12G30 45
12G30 224
12G32 9
12G32 267
12G33 495
12G34 53
12K01 124
12K01 107
12K02 71
12K02 116
12K03 24
12K03 31
12K04 84

Schriftliche Anfrage



Anlage F                               Endgeräte Lehrkräfte                                                        Schriftliche Anfrage 
                                                                                                            S19/10313 
 

BSN Geliefert 
01A04 55 
01B01 86 
01B02 60 
01B03 89 
01B04 83 
01B05 14 
01G01 33 
01G02 45 
01G04 29 
01G05 37 
01G07 24 
01G08 40 
01G10 41 
01G11 56 
01G15 23 
01G16 39 
01G18 39 
01G19 30 
01G24 43 
01G25 42 
01G27 55 
01G28 47 
01G29 54 
01G31 54 
01G32 42 
01G35 40 
01G36 33 
01G37 42 
01G38 40 
01G39 34 
01G40 43 
01G41 62 
01G42 70 
01G43 29 
01G44 43 
01G45 46 
01G46 60 
01G47 37 
01G48 17 
01K01 58 
01K02 64 
01K03 116 
01K04 81 
01K06 49 
01K07 1 
01K08 70 

01K09 61 
01K10 102 
01S01 54 
01S05 56 
01S06 39 
01S07 64 
01Y04 19 
01Y07 65 
01Y08 70 
01Y09 50 
01Y11 68 
01Y12 80 
02B01 96 
02B02 51 
02B03 57 
02B04 174 
02B05 128 
02G02 50 
02G03 38 
02G04 42 
02G07 28 
02G08 26 
02G09 35 
02G10 32 
02G11 24 
02G12 27 
02G13 51 
02G14 31 
02G18 56 
02G19 26 
02G20 38 
02G21 52 
02G22 42 
02G23 32 
02G24 51 
02G26 40 
02G29 51 
02G31 36 
02G32 31 
02G33 32 
02G34 30 
02G35 44 
02G36 48 
02K01 76 
02K02 117 
02K03 45 
02K04 88 

02K05 57 
02K06 61 
02K07 47 
02K08 61 
02K09 42 
02K10 28 
02S01 49 
02S02 65 
02S03 1 
02S06 18 
02Y01 62 
02Y03 50 
02Y04 44 
02Y05 70 
02Y06 67 
02Y07 45 
02Y08 53 
03A04 15 
03B02 64 
03B04 145 
03B06 43 
03B07 86 
03B08 71 
03B10 152 
03G01 29 
03G02 29 
03G03 28 
03G04 36 
03G05 23 
03G06 26 
03G08 28 
03G09 29 
03G10 53 
03G11 46 
03G12 40 
03G13 33 
03G14 44 
03G15 34 
03G16 33 
03G17 27 
03G18 40 
03G20 32 
03G21 27 
03G22 31 
03G23 24 
03G24 36 
03G25 35 

Anlage F Endgeräte Lehrkräfte Schriftliche Anfrage
519/10313

m 7 Geliefem 01K09 61 02 K05 57
01A04 55 01K10 102 02K06 61
01601 86 01501 54 02K07 47
01602 60 01505 56 02K08 61
01603 89 01506 39 02K09 42
01604 83 01507 64 02K10 28
01605 14 01YO4 19 02501 49
01601 33 01Y07 65 02502 65
01602 45 01Y08 70 02503 1
01604 29 01Y09 50 02506 18
01605 37 01Y11 68 02Y01 62
01607 24 01Y12 80 02Y03 50
01608 40 02601 96 02YO4 44
01610 41 02602 51 02Y05 70
01611 56 02603 57 02Y06 67
01615 23 02604 174 02YO7 45
01616 39 02605 128 02Y08 53
01618 39 02602 50 03A04 15
01619 30 02603 38 03602 64
01624 43 02604 42 03604 145
01625 42 02607 28 03606 43
01627 55 02608 26 03607 86
01628 47 02609 35 03608 71
01629 54 02610 32 03610 152
01631 54 02611 24 03601 29
01632 42 02612 27 03602 29
01635 40 02613 51 03603 28
01636 33 02614 31 03604 36
01637 42 02618 56 03605 23
01638 40 02619 26 03606 26
01639 34 02620 38 03608 28
01640 43 02621 52 03609 29
01641 62 02622 42 03610 53
01642 70 02623 32 03611 46
01643 29 02624 51 03612 40
01644 43 02626 40 03613 33
01645 46 02629 51 03614 44
01646 60 02631 36 03615 34
01647 37 02632 31 03616 33
01648 17 02633 32 03617 27
01K01 58 02634 30 03618 40
01K02 64 02635 44 03620 32
01K03 116 02636 48 03621 27
01K04 81 02K01 76 03622 31
01K06 49 02K02 117 03623 24
01K07 1 02K03 45 03624 36
01K08 70 02K04 88 03625 35



Anlage F                               Endgeräte Lehrkräfte                                                        Schriftliche Anfrage 
                                                                                                            S19/10313 
 

03G26 36 
03G27 30 
03G28 36 
03G29 36 
03G32 26 
03G33 51 
03G34 48 
03G35 8 
03G36 29 
03G37 36 
03G38 36 
03G39 35 
03G40 45 
03G41 35 
03G43 34 
03G44 29 
03G45 27 
03G46 25 
03G47 38 
03G48 15 
03K01 94 
03K02 74 
03K03 48 
03K04 51 
03K05 45 
03K06 53 
03K07 58 
03K08 41 
03K09 34 
03K10 52 
03K11 77 
03S03 71 
03S06 15 
03S08 40 
03S09 4 
03S10 50 
03Y03 73 
03Y04 64 
03Y10 94 
03Y13 90 
03Y14 103 
03Y15 72 
03Y16 77 
03Y17 43 
04A04 24 
04A06 12 
04A08 63 

04B01 47 
04B02 113 
04B03 68 
04B04 83 
04B05 129 
04B06 69 
04B07 60 
04B08 15 
04G01 29 
04G02 28 
04G05 27 
04G06 33 
04G07 32 
04G08 39 
04G09 32 
04G11 44 
04G12 55 
04G13 35 
04G14 29 
04G15 37 
04G17 39 
04G18 20 
04G19 54 
04G20 52 
04G21 31 
04G22 40 
04G23 34 
04G24 35 
04G25 29 
04G26 31 
04G27 31 
04K02 124 
04K03 93 
04K04 124 
04K05 100 
04K06 48 
04K07 32 
04K08 54 
04K09 47 
04K10 15 
04S02 50 
04S04 58 
04S05 44 
04S06 50 
04S07 111 
04Y01 81 
04Y02 62 

04Y03 64 
04Y04 56 
04Y05 58 
04Y06 67 
04Y07 63 
04Y08 38 
04Y09 38 
04Y10 60 
04Y11 46 
05A03 7 
05B01 83 
05B02 132 
05G01 34 
05G02 31 
05G04 44 
05G05 48 
05G06 46 
05G07 50 
05G08 30 
05G10 34 
05G11 43 
05G12 28 
05G13 49 
05G14 49 
05G15 40 
05G16 25 
05G17 48 
05G18 56 
05G19 33 
05G20 43 
05G21 41 
05G22 55 
05G23 30 
05G24 24 
05G25 24 
05G26 43 
05G27 50 
05G28 43 
05G29 30 
05G30 68 
05K01 94 
05K02 106 
05K03 110 
05K04 86 
05K05 64 
05K06 79 
05K07 58 

Endgeräte Lehrkräfte Schriftliche AnfrageAnlage F

03626 36
03627 30
03628 36
03629 36
03632 26
03633 51
03634 48
03635 8
03636 29
03637 36
03638 36
03639 35
03640 45

03641 35
03643 34
03644 29
03645 27
03646 25
03647 38
03648 15
03K01 94
03K02 74
03K03 48
03K04 51
03K05 45
03K06 53
03K07 58
03K08 41
03K09 34
03K10 52
03K11 77
03S03 71
03S06 15
03S08 40
03S09 4
03S10 50
03Y03 73
03Y04 64

03Y10 94
03Y13 90
03Y14 103
03Y15 72
03Y16 77
03Y17 43
04A04 24
04A06 12
04A08 63

04B01 47
04B02 113
04B03 68
04B04 83
04B05 129
04B06 69
04B07 60
04B08 15
04601 29
04602 28
04605 27
04606 33
04607 32
04608 39
04609 32
04611 44

04612 55
04613 35
04614 29
04615 37
04617 39
04618 20
04619 54
04620 52
04621 31
04622 40
04623 34
04624 35
04625 29
04626 31
04627 31
04K02 124
04K03 93
04K04 124
04K05 100
04K06 48
04K07 32
04K08 54
04K09 47
04K10 15
04S02 50
04S04 58
04S05 44
04S06 50
04S07 111
04Y01 81
04Y02 62

519/10313

04Y03 64
04Y04 56
04Y05 58
04Y06 67
04Y07 63
04Y08 38
04Y09 38
04Y10 60
04Y11 46
05A03 7
05B01 83
05B02 132
05601 34
05602 31
05604 44
05605 48
05606 46
05607 50
05608 30
05610 34
05611 43
05612 28
05613 49
05614 49
05615 40
05616 25
05617 48
05618 56
05619 33
05620 43
05621 41
05622 55
05623 30
05624 24
05625 24
05626 43
05627 50
05628 43
05629 30
05630 68
05K01 94
05K02 106
05K03 110
05K04 86
05K05 64
05K06 79
05K07 58



Anlage F                               Endgeräte Lehrkräfte                                                        Schriftliche Anfrage 
                                                                                                            S19/10313 
 

05K08 74 
05K09 40 
05S01 27 
05S03 64 
05S04 31 
05Y01 74 
05Y02 59 
05Y03 1 
05Y04 50 
05Y05 55 
06A05 11 
06B01 75 
06B02 115 
06B03 82 
06B04 85 
06G01 32 
06G02 21 
06G03 26 
06G04 26 
06G05 34 
06G06 48 
06G07 29 
06G08 32 
06G09 23 
06G10 19 
06G12 37 
06G14 34 
06G15 41 
06G16 26 
06G17 39 
06G18 37 
06G20 27 
06G21 41 
06G22 27 
06G23 31 
06G24 33 
06G25 30 
06G26 27 
06G27 29 
06G28 24 
06G29 32 
06G30 31 
06G31 36 
06G32 44 
06G33 20 
06G34 12 
06K01 155 

06K02 1 
06K03 86 
06K04 91 
06K08 47 
06K09 45 
06K10 57 
06K11 89 
06S01 45 
06S02 54 
06S03 37 
06S05 51 
06Y01 97 
06Y02 75 
06Y03 61 
06Y04 53 
06Y05 61 
06Y06 71 
06Y07 57 
06Y08 48 
06Y09 76 
06Y10 57 
06Y11 64 
06Y12 46 
06Y13 74 
07A05 27 
07A06 12 
07B02 49 
07B03 98 
07G01 32 
07G02 48 
07G03 41 
07G05 38 
07G06 26 
07G07 32 
07G10 42 
07G12 37 
07G13 40 
07G14 28 
07G15 54 
07G17 49 
07G18 40 
07G19 56 
07G20 46 
07G21 38 
07G22 50 
07G23 25 
07G24 25 

07G25 31 
07G26 28 
07G27 37 
07G28 35 
07G29 43 
07G30 57 
07G31 37 
07G32 35 
07G34 46 
07G35 51 
07G36 38 
07G37 31 
07K01 113 
07K02 91 
07K03 111 
07K04 41 
07K05 44 
07K06 50 
07K07 55 
07K09 39 
07K10 39 
07K11 48 
07K12 87 
07K13 47 
07S01 34 
07S03 46 
07S04 45 
07Y01 66 
07Y02 61 
07Y03 59 
07Y04 66 
07Y05 45 
07Y06 51 
07Y07 65 
07Y08 61 
07Y09 48 
08A10 8 
08B01 63 
08B02 113 
08B04 131 
08B05 9 
08G02 23 
08G03 37 
08G05 23 
08G06 29 
08G07 29 
08G08 43 

Endgeräte Lehrkräfte Schriftliche AnfrageAnlage F

05K08 74
05K09 40
05501 27
05503 64
05504 31
05Y01 74
05Y02 59
05Y03 1
05Y04 50
05Y05 55
06A05 11
06801 75
06802 115
06803 82
06804 85
06G01 32
06G02 21
06G03 26
06G04 26
06G05 34
06G06 48
06G07 29
06G08 32
06G09 23
06G10 19
06G12 37
06G14 34
06G15 41
06G16 26
06G17 39
06G18 37
06G20 27
06G21 41
06G22 27
06G23 31
06G24 33
06G25 30
06G26 27
06G27 29
06G28 24
06G29 32
06G30 31
06G31 36
06G32 44
06G33 20
06G34 12
06K01 155

06K02 1
06K03 86
06K04 91
06K08 47
06K09 45
06K10 57
06K11 89
06501 45
06502 54
06503 37
06505 51
O6Y01 97
O6Y02 75
O6Y03 61
O6YO4 53
O6Y05 61
O6YO6 71
O6YO7 57
O6Y08 48
O6Y09 76
O6Y10 57
O6Y11 64
O6Y12 46
O6Y13 74
07A05 27
O7AO6 12
07802 49
07803 98
07G01 32
07G02 48
O7GO3 41
07G05 38
07GO6 26
07GO7 32
07G10 42
07G12 37
07G13 40
07G14 28
07G15 54
07G17 49
07G18 40
07G19 56
07G20 46
07G21 38
07G22 50
07G23 25
O7G24 25

519/10313

07G25 31
07G26 28
07G27 37
07G28 35
07G29 43
07G30 57
07G31 37
07G32 35
07G34 46
07G35 51
07G36 38
07G37 31
07K01 113
07K02 91
07K03 111
07K04 41
07K05 44
07K06 50
07K07 55
07K09 39
07K10 39
07K11 48
07K12 87
07K13 47
07501 34
07503 46
07504 45

07Y01 66
07Y02 61
07Y03 59
07Y04 66
07Y05 45
07Y06 51
07Y07 65
07Y08 61
07Y09 48
08A10 8
08801 63
08802 113
08804 131
08805 9
08G02 23
08G03 37
08G05 23
08G06 29
08G07 29
08G08 43



Anlage F                               Endgeräte Lehrkräfte                                                        Schriftliche Anfrage 
                                                                                                            S19/10313 
 

08G09 47 
08G11 40 
08G12 26 
08G13 36 
08G14 27 
08G15 39 
08G16 25 
08G17 45 
08G18 25 
08G19 52 
08G20 35 
08G21 30 
08G22 28 
08G23 33 
08G24 32 
08G25 29 
08G26 23 
08G27 36 
08G28 33 
08G29 29 
08G30 44 
08G31 20 
08G33 35 
08G34 14 
08G35 50 
08G36 29 
08G37 19 
08K01 98 
08K02 70 
08K03 71 
08K04 52 
08K05 108 
08K06 123 
08K08 100 
08K09 39 
08K10 45 
08K11 57 
08K12 39 
08K13 74 
08S01 37 
08S04 34 
08S05 45 
08S06 15 
08S07 74 
08S08 63 
08S09 16 
08Y01 54 

08Y02 54 
08Y03 91 
08Y04 51 
08Y05 57 
08Y06 57 
09A05 22 
09A06 5 
09A07 40 
09B03 72 
09G01 37 
09G03 33 
09G04 29 
09G05 39 
09G06 29 
09G07 39 
09G09 40 
09G10 30 
09G11 35 
09G13 25 
09G14 35 
09G15 35 
09G16 28 
09G17 30 
09G18 39 
09G19 31 
09G20 21 
09G21 46 
09G22 52 
09G23 31 
09G24 25 
09G25 20 
09G26 32 
09G27 26 
09G29 13 
09G30 29 
09G31 5 
09K01 1 
09K02 94 
09K03 36 
09K04 34 
09K05 36 
09K06 38 
09K07 79 
09K08 48 
09K09 87 
09S03 55 
09S04 32 

09S06 26 
09Y03 53 
09Y04 64 
09Y05 46 
09Y06 62 
09Y10 69 
09Y11 63 
10A04 42 
10B01 74 
10B02 79 
10G01 29 
10G03 34 
10G04 28 
10G05 23 
10G07 36 
10G08 42 
10G09 39 
10G10 42 
10G11 34 
10G12 28 
10G13 48 
10G14 63 
10G16 36 
10G17 38 
10G18 54 
10G19 38 
10G22 59 
10G25 43 
10G26 40 
10G28 49 
10G29 42 
10G30 35 
10G31 28 
10G32 38 
10G33 40 
10G34 30 
10K01 102 
10K02 62 
10K03 26 
10K05 47 
10K07 44 
10K08 68 
10K09 44 
10K10 86 
10K11 44 
10K12 91 
10K13 37 

Endgeräte Lehrkräfte Schriftliche AnfrageAnlage F

08609 47
08611 40
08612 26
08613 36
08614 27
08615 39
08616 25
08617 45
08618 25
08619 52
08620 35
08621 30
08622 28
08623 33
08624 32
08625 29
08626 23
08627 36
08628 33
08629 29
08630 44
08631 20
08633 35
08634 14
08635 50
08636 29
08637 19
08K01 98
08K02 70
08K03 71
08K04 52
08K05 108
08K06 123
08K08 100
08K09 39
08K10 45
08K11 57
08K12 39
08K13 74
08501 37
08504 34
08505 45
08506 15
08507 74
08508 63
08509 16
08Y01 54

08Y02 54
08Y03 91
08Y04 51
08Y05 57
08Y06 57
09A05 22
09AO6 5
09AO7 40
09BO3 72
09601 37
09603 33
09604 29
09605 39
09606 29
09607 39
09609 40
09610 30
09611 35
09613 25
09614 35
09615 35
09616 28
09617 30
09618 39
09619 31
09620 21
09621 46
09622 52
09623 31
09624 25
09625 20
09626 32
09627 26
09629 13
09630 29
09631 5
09K01 1
09K02 94
09K03 36
09K04 34
09K05 36
09K06 38
09K07 79
09K08 48
09K09 87
09503 55
09504 32

519/10313

09506 26
09Y03 53
09Y04 64
09Y05 46
09Y06 62
09Y10 69
09Y11 63
10A04 42
10B01 74
10B02 79
10601 29
10603 34
10604 28
10605 23
10607 36
10608 42
10609 39
10610 42
10611 34
10612 28
10613 48
10614 63
10616 36
10617 38
10618 54
10619 38
10622 59
10625 43
10626 40
10628 49
10629 42
10630 35
10631 28
10632 38
10633 40
10634 30
10K01 102
10K02 62
10K03 26
10K05 47
10K07 44

10K08 68
10K09 44
10K10 86
10K11 44
10K12 91
10K13 37



Anlage F                               Endgeräte Lehrkräfte                                                        Schriftliche Anfrage 
                                                                                                            S19/10313 
 

10S04 54 
10S07 51 
10S08 55 
10Y01 71 
10Y02 68 
10Y03 69 
10Y08 57 
10Y11 66 
11A07 147 
11B02 90 
11B04 68 
11G01 25 
11G02 38 
11G03 28 
11G05 31 
11G06 34 
11G07 32 
11G08 28 
11G09 44 
11G10 35 
11G11 38 
11G12 44 
11G13 49 
11G14 40 
11G16 31 
11G17 53 
11G18 61 
11G19 26 
11G21 27 
11G22 55 
11G23 35 
11G25 30 
11G26 41 
11G28 42 
11G29 51 
11G31 27 
11G32 33 
11G33 7 
11G35 17 
11G36 8 
11G37 3 

11G38 2 
11K01 41 
11K02 77 
11K04 78 
11K05 74 
11K06 32 
11K07 56 
11K08 53 
11K09 53 
11K10 178 
11K11 51 
11K12 79 
11S02 20 
11S04 19 
11S05 27 
11S06 25 
11S07 77 
11S08 31 
11S12 77 
11Y02 76 
11Y05 56 
11Y09 79 
11Y10 61 
11Y11 63 
12B01 75 
12B02 99 
12B03 71 
12G01 29 
12G02 38 
12G03 34 
12G04 29 
12G05 60 
12G06 47 
12G07 42 
12G09 48 
12G10 28 
12G11 26 
12G12 38 
12G13 30 
12G14 29 
12G15 26 

12G17 22 
12G18 23 
12G19 37 
12G20 28 
12G21 32 
12G22 27 
12G23 39 
12G24 31 
12G26 40 
12G27 53 
12G28 36 
12G29 40 
12G30 46 
12G32 53 
12G33 76 
12G34 44 
12K01 40 
12K02 137 
12K03 91 
12K04 70 
12K05 51 
12K06 42 
12K07 58 
12K09 38 
12K10 38 
12K11 47 
12K12 66 
12S01 17 
12S03 6 
12S04 77 
12S05 26 
12S06 43 
12Y01 84 
12Y02 88 
12Y03 104 
12Y04 73 
12Y06 43 
12Y07 75 
12Y08 84 

  
Gesamtergebnis 32.867 

 

Endgeräte LehrkräfteAnlage F

10504 54
10507 51
10508 55
10Y01 71
10Y02 68
10Y03 69
10Y08 57
10Y11 66
11A07 147
11B02 90
11B04 68
11G01 25
11G02 38
11G03 28
11G05 31
11G06 34
11G07 32
11G08 28
11G09 44

11G10 35
11G11 38
11G12 44
11G13 49
11G14 40
11G16 31
11G17 53
11G18 61
11G19 26
11G21 27
11G22 55
11G23 35
11G25 30
11G26 41
11G28 42
11G29 51
11G31 27
11G32 33
11G33 7
11G35 17
11G36 8
11G37 3

11G38 2

11K01 41

11K02 77

11K04 78

11K05 74

11K06 32

11K07 56

11K08 53

11K09 53

11K10 178

11K11 51

11K12 79

11502 20

11504 19

11505 27

11506 25

11507 77

11508 31

11512 77

11Y02 76

11Y05 56

11Y09 79

11Y10 61

11Y11 63

12B01 75

12B02 99

12BO3 71

12G01 29

12G02 38

12GO3 34

12GO4 29

12G05 60

12GO6 47

12GO7 42

12GO9 48

12G10 28

12G11 26

12G12 38

12G13 30

12G14 29

12G15 26

Schriftliche Anfrage
519/10313

12G17 22
12G18 23
12G19 37
12G20 28
12G21 32
12G22 27
12G23 39
12G24 31
12G26 40
12G27 53
12G28 36
12G29 40
12G3O 46
12G32 53
12G33 76
12G34 44
12K01 40
12K02 137
12K03 91
12K04 70
12K05 51
12K06 42
12K07 58
12K09 38
12K10 38
12K11 47
12K12 66
12501 17
12503 6
12504 77
12505 26
12506 43
12Y01 84
12Y02 88
12Y03 104
12Y04 73
12Y06 43
12Y07 75
12YO8 84

msamtergebnis


